

编号	产品类别		语言	名称	更新日期
1	运动/驱动	伺服电机/伺服驱动器	中文	1S系列 AC伺服马达 (R88M-1L□/-1M□) AC伺服驱动器 (R88D-1SN□-ECT) 安全上的注意事项 (中)	2018年12月
2	运动/驱动	伺服电机/伺服驱动器	中文	G5系列 使用说明书(安全上的注意事项) (中/英/日)	-
3	控制设备	信号变换器	中文	K3FP-RS-UI 测温电阻变换器 使用说明书 (中/英/日)	-
4	控制设备	信号变换器	中文	K3FP-TS-UI 热电偶变换器 使用说明书 (中/英/日)	-
5	控制设备	数字温控器	中文	E5□D 数字式控制器 通信手册 (中)	-
6	控制设备	数字温控器	中文	E5□D 数字式控制器 用户手册 (中)	-
7	控制设备	数字温控器	中文	E5AC 数字式控制器 使用说明书 (中)	-
8	控制设备	数字温控器	中文	E5AC-8□□ 数字式控制器 使用说明书 (中/英)	-
9	控制设备	数字温控器	中文	E5AC-8□□ 数字式控制器 使用说明书 (中/英)	-
10	控制设备	数字温控器	中文	E5AC-8□□ 数字式控制器 使用说明书 (中/英)	2019年1月
11	控制设备	数字温控器	中文	E5AC-8□□ 数字式控制器 使用说明书 (中/英/葡/西)	2019年1月

编号	产品类别		语言	名称	更新日期
12	控制设备	数字温控器	中文	E5AC-T 数字式控制器 使用说明书 (中/韩)	-
13	控制设备	数字温控器	中文	E5AC-T 数字式控制器 使用说明书 (中/英)	-
14	控制设备	数字温控器	中文	E5AC-T 数字式控制器 使用说明书 (中/英/日/韩)	-
15	控制设备	数字温控器	中文	E5AN 数字式温度控制仪 使用说明书 (中)	-
16	控制设备	数字温控器	中文	E5AN(-H)/E5EN(-H) (通信 事件输入) 数字式温度控制仪 使用说明书 (中/英/日)	-
17	控制设备	数字温控器	中文	E5AN/E5EN(通信 事件输入) 数字式温度控制仪 使用说明书 (中/英/日)	-
18	控制设备	数字温控器	中文	E5AN-H 数字式温度控制仪 使用说明书 (中)	-
19	控制设备	数字温控器	中文	E5AN-HT 数字式温度控制仪 使用说明书(指导手册) (中)	-
20	控制设备	数字温控器	中文	E5C2 电子温度调节器 使用说明书 (中/英/日/德/意/法/西)	-
21	控制设备	数字温控器	中文	E5CC 数字式控制器 使用说明书 (中/英)	2018年12月
22	控制设备	数字温控器	中文	E5CC-8□□ 数字式控制器 使用手册 (中/英/西/葡)	2018年12月

编号	产品类别		语言	名称	更新日期
23	控制设备	数字温控器	中文	E5CC-8□□ 数字式控制器 使用说明书 (中/英)	-
24	控制设备	数字温控器	中文	E5CC-B 数字式控制器 使用说明书 (中/英/日/韩)	2018年12月
25	控制设备	数字温控器	中文	E5CC-B-8□□ 数字式控制器 使用说明书 (中/英)	2018年12月
26	控制设备	数字温控器	中文	E5CC-T 数字式控制器 使用说明书 (中/韩)	-
27	控制设备	数字温控器	中文	E5CC-T 数字式控制器 使用说明书 (中/英)	2018年12月
28	控制设备	数字温控器	中文	E5CC-T 数字式控制器 使用说明书 (中/英/日/韩)	2018年12月
29	控制设备	数字温控器	中文	E5CC-U 数字式控制器 使用说明书 (中)	-
30	控制设备	数字温控器	中文	E5CC-U 数字式控制器 使用说明书 (中)	2019年1月
31	控制设备	数字温控器	中文	E5CC-U-800 数字式控制器 使用说明书 (中/英)	2018年12月
32	控制设备	数字温控器	中文	E5CD 数字式控制器 使用说明书 (中/日/英/韩)	2020年3月
33	控制设备	数字温控器	中文	E5CD-B 数字式控制器 使用说明书 (中/日/英/韩)	2020年3月

编号	产品类别		语言	名称	更新日期
34	控制设备	数字温控器	中文	E5CN 数字式温度控制仪 使用说明书 (中)	-
35	控制设备	数字温控器	中文	E5CN/E5CN-H 数字式温度控制仪 使用说明书 (中/英/日)	-
36	控制设备	数字温控器	中文	E5CN/E5CN-H/E5CN-HT 数字式温度控制仪 使用说明书 (中/英/日)	-
37	控制设备	数字温控器	中文	E5CN-H 数字式温度控制仪 使用说明书 (中)	-
38	控制设备	数字温控器	中文	E5CN-HT 数字式温度控制仪 使用说明书(指导手册) (中)	-
39	控制设备	数字温控器	中文	E5CN-U 数字式温度控制仪 使用说明书 (中)	-
40	控制设备	数字温控器	中文	E5CSL/E5CWL 数字式温度控制仪 使用说明书 (中/英)	-
41	控制设备	数字温控器	中文	E5CS-U 数字式温度控制仪 使用说明书 (中/英)	-
42	控制设备	数字温控器	中文	E5CSZ 数字式温度控制仪 使用说明书 (中/英)	-
43	控制设备	数字温控器	中文	E5CZ 数字式温度控制器 使用说明书 (中/英)	-
44	控制设备	数字温控器	中文	E5CZ 数字式温度控制仪 操作说明书 (中/英)	-

编号	产品类别		语言	名称	更新日期
45	控制设备	数字温控器	中文	E5DC 数字式控制器 使用说明书 (中/日/英/韩)	2019年7月
46	控制设备	数字温控器	中文	E5DC-B 数字式控制器 使用说明书 (中/日/英/韩)	2019年7月
47	控制设备	数字温控器	中文	E5DC-SCT1B Push-In Plus 端子单元 使用说明书 (中/日/英/韩)	2019年7月
48	控制设备	数字温控器	中文	E5DC-SCT1S 端子单元 使用说明书 (中/日/英/德/法/意/西/韩)	2019年7月
49	控制设备	数字温控器	中文	E5EC 数字式控制器 使用说明书 (中/英)	-
50	控制设备	数字温控器	中文	E5EC-□-865 数字式控制器 使用说明书 (中/英)	2019年1月
51	控制设备	数字温控器	中文	E5EC-8□□ 数字式控制器 使用说明书 (中/英)	-
52	控制设备	数字温控器	中文	E5EC-8□□ 数字式控制器 使用说明书 (中)	-
53	控制设备	数字温控器	中文	E5EC-8□□ 数字式控制器 使用说明书 (中/英)	-
54	控制设备	数字温控器	中文	E5EC-T 数字式控制器 使用说明书 (中/韩)	-
55	控制设备	数字温控器	中文	E5EC-T 数字式控制器 使用说明书 (中/英)	-

编号	产品类别		语言	名称	更新日期
56	控制设备	数字温控器	中文	E5EC-T 数字式控制器 使用说明书 (中/英/日/韩)	-
57	控制设备	数字温控器	中文	E5ED 数字式控制器 使用说明书 (中/日/英/韩)	2020年3月
58	控制设备	数字温控器	中文	E5ED-B 数字式控制器 使用说明书 (中/日/英/韩)	2020年3月
59	控制设备	数字温控器	中文	E5EN 数字式温度控制仪 使用说明书 (中)	-
60	控制设备	数字温控器	中文	E5EN-H 数字式温度控制器 使用说明书 (中)	-
61	控制设备	数字温控器	中文	E5EWL 数字式温度控制仪 使用说明书 (中/英)	-
62	控制设备	数字温控器	中文	E5EZ 数字式温度控制器 使用说明书 (中/英)	-
63	控制设备	数字温控器	中文	E5GN 数字式温度控制器 使用说明书 (中/英/日)	-
64	控制设备	数字温控器	中文	E5L 电子恒温器 使用说明书 (中/英/日/意/德/西)	-
65	控制设备	数字温控器	中文	EJ1 电子温控器 使用说明书 (中/韩)	2022年12月
66	控制设备	数字温控器	中文	EJ1 电子温控器 使用说明书 (中/英/日)	2022年12月

编号	产品类别		语言	名称	更新日期
67	控制设备	数字温控器	中文	数字式温度控制仪 使用说明书 (中/英/日/德/意/法/西)	-
68	控制设备	数字面板表	中文	K3GN 小型数字面板表 使用说明书 (中)	-
69	控制设备	数字面板表	中文	K3MA-□ 数字面板表 使用说明书 (中)	-
70	控制设备	计数器	中文	H7AN 数字计数器 使用说明书(指导手册) (中)	-
71	控制设备	计数器	中文	H7AN-R 数字计数器 使用说明书(指导手册) (中)	-
72	控制设备	计数器	中文	H7CC-A□ 数字计数器 使用说明书(指导手册) (中)	2021年3月
73	控制设备	计数器	中文	H7CC-A□ 数字计数器 使用说明书(指导手册) (中/英)	2021年12月
74	控制设备	计数器	中文	H7CN 数字计数器 使用说明书 (中)	-
75	控制设备	计数器	中文	H7CN 数字计数器 使用说明书 (中)	-
76	控制设备	计数器	中文	H7CR-R□-N 数字计数器 使用说明书(指导手册) (中)	-
77	控制设备	计数器	中文	H7CX-A□-N 数字计数器 使用说明书 (中)	-

编号	产品类别		语言	名称	更新日期
78	控制设备	计数器	中文	H7CZ 数字计数器 使用说明书(指导手册) (中/英)	-
79	控制设备	计数器	中文	H7GP 总/时间计数器 使用说明书 (中/英/日)	-
80	控制设备	计数器	中文	H7HP 总/时间计数器 使用说明书 (中/英/日)	-
81	控制设备	计数器	中文	H8GN 数字计数器/定时器 使用说明书(指导手册) (中)	-
82	控制设备	定时器/时间开关	中文	H3BF-N8 固态定时器(英/韩/繁)	-
83	控制设备	定时器/时间开关	中文	H3BG-N8 固态定时器(英/韩/繁)	-
84	控制设备	定时器/时间开关	中文	H3CA 固态定时器 使用说明书(指导手册) (中)	-
85	控制设备	定时器/时间开关	中文	H3CA-A-101 固态定时器 使用说明书(指导手册) (中/英)	-
86	控制设备	定时器/时间开关	中文	H3CR-A/-AS 时间继电器 使用说明书 (中/英/日)	-
87	控制设备	定时器/时间开关	中文	H3CR-A8/-A8S 时间继电器 使用说明书 (中/英/日)	-
88	控制设备	定时器/时间开关	中文	H3CR-A8E 时间继电器 使用说明书 (中/英/日)	-

编号	产品类别		语言	名称	更新日期
89	控制设备	定时器/时间开关	中文	H3CR-AP 时间继电器 使用说明书 (中/英/日)	-
90	控制设备	定时器/时间开关	中文	H3CR-F 时间继电器 使用说明书 (中/英/日)	-
91	控制设备	定时器/时间开关	中文	H3CR-G 时间继电器 使用说明书 (中/英/日)	-
92	控制设备	定时器/时间开关	中文	H3CR-G 星-三角时间继电器 使用说明书 (中/英/日)	-
93	控制设备	定时器/时间开关	中文	H3CR-H 电源OFF延时时间继电器 使用说明书 (中/英/日)	-
94	控制设备	定时器/时间开关	中文	H3CR-H 时间继电器 使用说明书 (中/英/日)	-
95	控制设备	定时器/时间开关	中文	H5AN 石英定时器 使用说明书 (中)	-
96	控制设备	定时器/时间开关	中文	H5AN 石英定时器 使用说明书(指导手册) (中)	-
97	控制设备	定时器/时间开关	中文	H5CN 石英定时器 使用说明书 (中/英)	-
98	控制设备	定时器/时间开关	中文	H5CN 石英定时器 使用说明书(指导手册) (中)	-
99	控制设备	定时器/时间开关	中文	H5CX-A□-N/-L□-N 数字定时器(时间继电器) 使用说明书(指导手册) (中)	-

编号	产品类别		语言	名称	更新日期
100	控制设备	定时器/时间开关	中文	H5CX-B□-N 数字式定时器(时间继电器) 使用说明书(指导手册)(中)	-
101	控制设备	定时器/时间开关	中文	H5CZ 数字定时器(时间继电器) 使用说明书(指导手册)(中/英)	-
102	控制设备	定时器/时间开关	中文	H5F 数字化日定时开关 使用说明书(指导手册)(中)	-
103	控制设备	定时器/时间开关	中文	H5L-A 日定时开关 使用说明书(指导手册)(中)	-
104	控制设备	定时器/时间开关	中文	H5S 数字定时开关 使用说明书(指导手册)(中)	2018年12月
105	开关	限位开关	中文	D4A-□N 一般用限位开关 使用说明书 (中/英/日)	2023年4月
106	开关	限位开关	中文	D4A-□N 一般用限位开关 使用说明书 (中/英/日)	2021年2月
107	开关	限位开关	中文	D4C(C) 小型限位开关 使用说明书 (中/日/英)	2022年7月
108	开关	限位开关	中文	D4C(C)小型限位开关 使用说明书 (中/日/英)	2021年2月
109	开关	限位开关	中文	D5A 高精度型开关 使用说明书 (中/日)	-
110	开关	限位开关	中文	D5A 高精度型开关 使用说明书 (中/日)	2020年11月

编号	产品类别		语言	名称	更新日期
111	开关	限位开关	中文	D5A高精度型开关 使用说明书 (中/日)	2021年2月
112	开关	限位开关	中文	D5B 机械接触开关 使用说明书 (中/日)	-
113	开关	限位开关	中文	D5B机械接触开关 使用说明书 (中/日)	2021年2月
114	开关	限位开关	中文	D5C 接触开关 使用说明书 (中/日)	-
115	开关	限位开关	中文	D5C接触开关 使用说明书 (中/日)	2021年2月
116	开关	限位开关	中文	NL 限位接触开关 使用说明书 (中/日)	-
117	开关	限位开关	中文	NL限位接触开关 使用说明书 (中/日)	2021年2月
118	开关	限位开关	中文	TP70 触须型开关 使用说明书 (中/日)	-
119	开关	限位开关	中文	TP70触须型开关 使用说明书 (中/日)	2021年3月
120	开关	限位开关	中文	VB 多连式限位开关 使用说明书 (中/日)	-
121	开关	限位开关	中文	VB多连式限位开关 使用说明书 (中/日)	2021年2月

编号	产品类别		语言	名称	更新日期
122	开关	限位开关	中文	VE 小型封入开关 使用说明书 (中/日)	-
123	开关	限位开关	中文	VE小型封入开关 使用说明书 (中/日)	2021年2月
124	开关	限位开关	中文	WL 2回路限位开关 使用说明书 (中/英/日)	-
125	开关	限位开关	中文	WL 小型2回路限位开关 使用说明书 (中/英/日)	-
126	开关	限位开关	中文	WLG2/WLGCA2 2回路限位开关 使用说明书 (中/英/日)	2022年7月
127	开关	限位开关	中文	WL-N2回路限位开关 使用说明书 (中/英/日)	2022年7月
128	开关	限位开关	中文	WL小型2回路限位开关 使用说明书 (中/英/日)	2022年7月
129	开关	限位开关	中文	ZE/ZV/ZV2/XE/XV/XV2 封闭式开关 使用说明书 (中/英/日)	-
130	开关	限位开关	中文	ZE/ZV/ZV2/XE/XV/XV2封闭式开关 使用说明书 (中/英/日)	2022年7月
131	开关	按钮开关/显示灯	中文	A2W-T□-WC1 无线按钮开关 使用说明书(中/英/日)	2022年7月
132	节能/环保检测设备	数据采集设备	中文	ZN-KMX21-□ 电能观测站 使用说明书 (中)	-

编号	产品类别		语言	名称	更新日期
133	节能/环保检测设备	数据采集设备	中文	ZN-KMX21-□ 电能观测站 使用说明书(启动导航)(中)	2019年9月
134	节能/环保检测设备	电量监测	中文	KM-N2-FLK 电能监测仪 使用说明书 (中/英/日)	2023年7月
135	节能/环保检测设备	电量监测	中文	KM-N3-FLK 面板型电能监测仪 使用说明书 (中)	2023年4月
136	节能/环保检测设备	电量监测	中文	KM-N3-FLK (零件名称及其功能) 说明书(中/英/日)	-
137	节能/环保检测设备	电量监测	中文	KM-NCT-E□□□A 独立型变流器 使用说明书 (中/日/英)	2018年9月
138	节能/环保检测设备	电量监测	中文	ZN-CTM11-□A 简易电力记录仪专用分割型CT 使用说明书 (中)	-
139	节能/环保检测设备	电量监测	中文	ZN-CTM51-□A 简易电力记录仪专用固定型CT 使用说明书 (中)	-
140	节能/环保检测设备	电量监测	中文	ZN-CTX21-□ 简易电力记录仪 使用说明书 (中)	-
141	节能/环保检测设备	电量监测	中文	ZN-CTX21-□ 简易电力记录仪 使用说明书(启动导航)(中)	2019年9月
142	电源/其他外围设备	连接/省配线设备	中文	G70A-ZOC I/O继电器组架 使用说明书 (中/英/日/德/意/法/西)	-
143	电源/其他外围设备	电源	中文	S10VK-T 开关电源 使用说明书 (中/英/日/德/意/法/西)	2021年1月

编号	产品类别		语言	名称	更新日期
144	电源/其他外围设备	电源	中文	S8AS 高性能电源 使用说明书 (中)	-
145	电源/其他外围设备	电源	中文	S8E□-□□□□□□□□-R 开关电源 使用说明书 (中/英/日/德/意/法/西)	-
146	电源/其他外围设备	电源	中文	S8EX (50/100/150W) 开关电源 使用说明书 (中/英)	-
147	电源/其他外围设备	电源	中文	S8EX 开关电源 使用说明书 (中/法/西)	-
148	电源/其他外围设备	电源	中文	S8FS-C Switching Power Supply 使用说明书	2021年1月
149	电源/其他外围设备	电源	中文	S8FS-G (连接器端子/遥控/并联运行) 开关电源 使用说明书 (中/英/日/意/西/德/法)	2019年7月
150	电源/其他外围设备	电源	中文	S8FS-G 开关电源 使用说明书 (中/英)	2018年9月
151	电源/其他外围设备	电源	中文	S8FS-G 开关电源 使用说明书 (中/英/日/意/西/德/法)	2023年5月
152	电源/其他外围设备	电源	中文	S8FS-G 开关电源 使用说明书 (中/英/日/意/西/德/法)	2019年7月
153	电源/其他外围设备	电源	中文	S8FS-G (连接器端子/遥控/并联运行) 开关电源 使用说明书 (中/英/日/意/西/德/法)	2023年5月
154	电源/其他外围设备	电源	中文	S8FS-G开关电源 使用说明书	2021年1月

编号	产品类别		语言	名称	更新日期
155	电源/其他外围设备	电源	中文	S8JX-P (300/600W) 开关电源 使用说明书 (中/英)	-
156	电源/其他外围设备	电源	中文	S8JX-P(300/600W)开关电源使用说明书 (中/英)	2021年1月
157	电源/其他外围设备	电源	中文	S8M 数位型多重电路保护器 使用说明书 (中)	-
158	电源/其他外围设备	电源	中文	S8T-DCBU-01 DC备用模块 使用说明书 (中)	-
159	电源/其他外围设备	电源	中文	S8T-DCBU-01 DC备用模块 使用说明书(功能说明书) (中)	-
160	电源/其他外围设备	电源	中文	S8T-DCBU-01DC备用模块 使用说明书 (中/英)	2021年3月
161	电源/其他外围设备	电源	中文	S8T-DCBU-02 缓冲模块 使用说明书 (中)	-
162	电源/其他外围设备	电源	中文	S8T-DCBU-02缓冲模块 使用说明书 (中/英)	2021年3月
163	电源/其他外围设备	电源	中文	S8TS 开关电源 使用说明书 (中)	-
164	电源/其他外围设备	电源	中文	S8TS 开关电源 使用说明书 (中/英)	-
165	电源/其他外围设备	电源	中文	S8TS 开关电源 使用说明书(连接说明书) (中)	-

编号	产品类别		语言	名称	更新日期
166	电源/其他外围设备	电源	中文	S8TS 开关电源 使用说明书(连接说明书) (中/英)	-
167	电源/其他外围设备	电源	中文	S8TS开关电源使用说明书 (连接说明书) (中/英)	2021年1月
168	电源/其他外围设备	电源	中文	S8TS开关电源使用说明书 (中/英)	2021年1月
169	电源/其他外围设备	电源	中文	S8VK-C 开关电源 使用说明书 (中/英/日/德/意/法/西)	-
170	电源/其他外围设备	电源	中文	S8VK-C开关电源 使用说明书	2021年1月
171	电源/其他外围设备	电源	中文	S8VK-G 开关电源 使用说明书 (中/英/日/德/意/法/西)	-
172	电源/其他外围设备	电源	中文	S8VK-G开关电源 使用说明书	2021年1月
173	电源/其他外围设备	电源	中文	S8VK-R 冗余单元 使用说明书 (中/英/日/德/意/法/西)	-
174	电源/其他外围设备	电源	中文	S8VK-R冗余单位 使用说明书	2021年1月
175	电源/其他外围设备	电源	中文	S8VK-S 开关电源 使用说明书 使用说明书 (中/英/日/意/西/德/法)	-
176	电源/其他外围设备	电源	中文	S8VK-S (30W) 开关电源 使用说明书 (中/英/日/意/西/德/法)	-

编号	产品类别		语言	名称	更新日期
177	电源/其他外围设备	电源	中文	S8VK-S开关电源 使用说明书 (中/英/日/德/意/法)	2021年1月
178	电源/其他外围设备	电源	中文	S8VK-S开关电源 使用说明书 (中/英/日/德/意/法)	2021年1月
179	电源/其他外围设备	电源	中文	S8VK-S开关电源 使用说明书 (中/英/日/德/意/法)	2021年1月
180	电源/其他外围设备	电源	中文	S8VK-T 开关电源 使用说明书 使用说明书 (中/英/日/德/意/法/西)	-
181	电源/其他外围设备	电源	中文	S8VK-T 开关电源 使用说明书 (中/英/日/德/意/法/西/繁)	-
182	电源/其他外围设备	电源	中文	S8VK-T 开关电源 使用说明书 (中/英/日/德/意/法/西)	2021年1月
183	电源/其他外围设备	电源	中文	S8VK-WA (单相 2000W) 开关电源 使用说明书 (中/英)	2023年9月
184	电源/其他外围设备	电源	中文	S8VK-WA (三相 2000W) 开关电源 使用说明书 (中/英)	2023年9月
185	电源/其他外围设备	电源	中文	S8VK-WA 开关电源 使用说明书 (中/德/意)	2019年1月
186	电源/其他外围设备	电源	中文	S8VK-X开关电源 使用说明书 (中/韩/德/意)	2021年3月
187	电源/其他外围设备	电源	中文	S8VM (15/30/50/100/150W) 开关电源 使用说明书 (中/英/日/德/意/法/西)	-

编号	产品类别		语言	名称	更新日期
188	电源/其他外围设备	电源	中文	S8VM(300/600/1500W) 开关电源 使用说明书(1/2) (中)	-
189	电源/其他外围设备	电源	中文	S8V-NF抗干扰滤波器使用说明书 (中/英/日/德/意/法/西)	2021年1月
190	电源/其他外围设备	电源	中文	S8VS(15/30W) 开关电源 使用说明书 (中)	-
191	电源/其他外围设备	电源	中文	S8VS(15/30W) 开关电源 使用说明书 (中/英)	-
192	电源/其他外围设备	电源	中文	S8VS(480W) 开关电源 使用说明书 (中)	-
193	电源/其他外围设备	电源	中文	S8VS(60, 90, 120, 180, 240 W) 开关电源 使用说明书(中/英/日/德/法/意)	2019年10月
194	电源/其他外围设备	电源	中文	S8VS(60.90.120.180.240w) 开关电源 使用说明书 (中/英)	2019年10月
195	电源/其他外围设备	电源	中文	S9VK-T 开关电源 使用说明书 (中/英/日/德/意/法/西)	2021年1月
196	电源/其他外围设备	电源	中文	数位型多重电路保护器 使用说明书 (中)	2021年1月
197	电源/其他外围设备	传感器I/O连接器/传感器控制器	中文	S3D2 传感器控制器 使用说明书 (中)	-
198	电源/其他外围设备	除静电装置	中文	ZJ-FA20 静电消除器 使用说明书 (中/英/日)	2018年9月

编号	产品类别		语言	名称	更新日期
199	电源/其他外围设备	除静电装置	中文	图解入门 静电除去器的基础知识 使用说明书 (中)	2021年4月
200	电源/其他外围设备	除静电装置	中文	图解入门 静电除去器的基础知识 使用说明书 (中)	2021年4月
201	电源/其他外围设备	除静电装置	中文	图解入门 静电除去器的基础知识 使用说明书 (中)	2021年4月
202	电源/其他外围设备	除静电装置	中文	图解入门 静电除去器的基础知识 使用说明书 (中)	2021年4月
203	电源/其他外围设备	除静电装置	中文	图解入门 静电除去器的基础知识 使用说明书 (中)	2021年4月
204	电源/其他外围设备	除静电装置	中文	图解入门 静电除去器的基础知识 使用说明书 (中)	2019年7月
205	电源/其他外围设备	不间断电源 (UPS)	中文	S8BA-24D24D□□□LF 无停电电源装置 (UPS) 使用说明书 (中/英/日/意/西/德/法)	2023年1月
206	电源/其他外围设备	不间断电源 (UPS)	中文	S8BA-24D24D□□□SBF 不间断电源装置 (UPS) 使用说明书 (中/日/英/德/意/西/法)	2023年1月
207	电源/其他外围设备	不间断电源 (UPS)	中文	S8BA-B120L 不间断电源 使用说明书 使用说明书 (中/英/日/德/意/法/西)	-
208	电源/其他外围设备	不间断电源 (UPS)	中文	S8BA-S□□□L 不间断电源装置 (UPS) 使用说明书 (中/日/英/德/意/西/法)	-
209	电源/其他外围设备	不间断电源 (UPS)	中文	S8BW-C02 通信线缆 (CONTACT 端口用) 使用说明书 使用说明书 (中/英/日/德/意/法/西)	-

编号	产品类别		语言	名称	更新日期
210	电源/其他外围设备	不间断电源 (UPS)	中文	UPS设置实用程序 使用说明书	-
211	电源/其他外围设备	UV-LED照射器	中文	ZUV-C20H UV-LED 照射器 控制器 使用说明书 (中)	2022年5月
212	传感器	压力传感器	中文	E8FC-25□□系列 流量传感器 使用说明书 (中/日/英)	2018年8月
213	传感器	压力传感器	中文	E8FC-25□□系列 流量传感器 使用说明书	2022年2月
214	传感器	压力传感器	中文	E8FC-25S□系列 流量传感器 使用说明书 (中/英/日)	2022年8月
215	传感器	压力传感器	中文	E8PC-□□□S□系列 压力传感器 使用说明书(中/英/日)	2024年4月
216	传感器	压力传感器	中文	E8PC-□□系列 压力传感器 使用说明书 (中/日/英)	2018年8月
217	传感器	旋转编码器	中文	E6B2 旋转编码器 使用说明书 (中/英)	-
218	传感器	旋转编码器	中文	E6B3-CWZ5G 旋转编码器 使用说明书 (中/英)	-
219	传感器	旋转编码器	中文	E6C4-CWZ5G 旋转编码器 使用说明书 (中/英)	-
220	传感器	位移传感器/测长传感器	中文	FJ-AP1 PC Vision System FJ系列 开发环境 Application Producer 使用说明书 (中)	-

编号	产品类别		语言	名称	更新日期
221	传感器	位移传感器/测长传感器	中文	FJ-AP1 PC Vision System FJ系列 开发环境 Application Producer 使用说明书 (中/英/日)	-
222	传感器	位移传感器/测长传感器	中文	FJ-S□□□G-S PC Vision System FJ系列 相机&视觉软件包 使用说明书 (中)	-
223	传感器	位移传感器/测长传感器	中文	FJ-SC2MG/S2MG 千兆以太网 200万像素数码相机 使用说明书 (中/英/日)	-
224	传感器	位移传感器/测长传感器	中文	FJ-SC5MG/S5MG 千兆以太网 500万像素数码相机 使用说明书 (中/英/日)	-
225	传感器	位移传感器/测长传感器	中文	FJ-SCG/SG 千兆以太网 30万像素数码相机 使用说明书 (中/英/日)	-
226	传感器	位移传感器/测长传感器	中文	FJ-SW PC Vision System FJ系列 Application Software 使用说明书 (中)	-
227	传感器	位移传感器/测长传感器	中文	GX-JC03/JC06 EtherCAT 分支从站 使用说明书(安装手册) (中/英)	-
228	传感器	位移传感器/测长传感器	中文	ZW-5000□ 光纤同轴位移传感器 控制器 使用说明书 (中)	2019年11月
229	传感器	位移传感器/测长传感器	中文	ZW-7000□ 光纤同轴位移传感器 控制器 使用说明书 (中)	2019年11月
230	传感器	位移传感器/测长传感器	中文	ZW-8000□ 光纤同轴位移传感器 控制器 使用说明书 (中)	2023年6月
231	传感器	位移传感器/测长传感器	中文	ZW-8000□ 光纤同轴位移传感器 控制器 使用说明书 (中)	2022年7月

编号	产品类别		语言	名称	更新日期
232	传感器	位移传感器/测长传感器	中文	ZW-S50□□ 光纤同轴位移传感器 传感器探头 使用说明书 (中)	2019年11月
233	传感器	位移传感器/测长传感器	中文	ZW-S70□□ 光纤同轴位移传感器 传感器探头 使用说明书 (中)	2019年11月
234	传感器	位移传感器/测长传感器	中文	ZW-SP50□□ 光纤同轴位移传感器 传感器探头 使用说明书 (中)	2019年11月
235	传感器	位移传感器/测长传感器	中文	ZW-SP70□□ 光纤同轴位移传感器 传感器探头 使用说明书 (中)	2019年11月
236	传感器	位移传感器/测长传感器	中文	ZW-SPR50□□ 光纤同轴位移传感器 传感器探头 使用说明书 (中)	2019年11月
237	传感器	位移传感器/测长传感器	中文	ZW-SPR70□□ 光纤同轴位移传感器 传感器探头 使用说明书 (中)	2019年11月
238	传感器	位移传感器/测长传感器	中文	ZW-XF50□□R 光纤同轴位移传感器 延长专用光纤电缆 使用说明书 (中)	2018年6月
239	传感器	位移传感器/测长传感器	中文	ZW-XF70□□R 光纤同轴位移传感器 延长专用光纤电缆 使用说明书 (中)	2018年6月
240	传感器	位移传感器/测长传感器	中文	ZX1-LD□□ CMOS型激光位移传感器 使用说明书 (中)	-
241	传感器	图像传感器	中文	FH-SM12/SC12 图像传感器 FH型号专用 1200万像素数码相机 使用说明书 (中)	-
242	传感器	图像传感器	中文	FH-SMX12/SCX12 图像传感器 FH型号专用 1200万像素数码相机 使用说明书 (中)	-

编号	产品类别		语言	名称	更新日期
243	传感器	图像传感器	中文	FHV7□-M□□□□-C/FHV7□-C□□□□-C 智能相机.使用说明书 (中)	2019年7月
244	传感器	图像传感器	中文	FHV-SDU□□ 智能相机数据单元.使用说明书 (中)	2019年7月
245	传感器	图像传感器	中文	FLV-□DF 漫射板.使用说明书 (中)	-
246	传感器	图像传感器	中文	FLV-□IR/-□UV 紫外线照明/红外线照明.使用说明书 (中)	-
247	传感器	图像传感器	中文	FLV-□PL 偏光板.使用说明书 (中)	-
248	传感器	图像传感器	中文	FLV-ATC□0405-□ 投射照明用模拟照明控制器.使用说明书 (中)	-
249	传感器	图像传感器	中文	FLV-ATC□1024-□ 模拟照明控制器.使用说明书 (中)	-
250	传感器	图像传感器	中文	FLV-BR□□□□□□ 条形照明.使用说明书 (中)	-
251	传感器	图像传感器	中文	FLV-CL□□□□ 模拟同轴反射照明.使用说明书 (中)	-
252	传感器	图像传感器	中文	FLV-DB□□□□□□ 直下式照明.使用说明书 (中)	-
253	传感器	图像传感器	中文	FLV-DD□□□□□□ 圆顶照明.使用说明书 (中)	-

编号	产品类别		语言	名称	更新日期
254	传感器	图像传感器	中文	FLV-DL□□□□□□ 低角度环状照明 使用说明书 (中)	-
255	传感器	图像传感器	中文	FLV-DR□□□□□□ 直接环状照明 使用说明书 (中)	-
256	传感器	图像传感器	中文	FLV-EP□□□□□□ 投射照明 使用说明书 (中)	-
257	传感器	图像传感器	中文	FLV-FB□□□□□□ 侧光式照明 使用说明书 (中)	-
258	传感器	图像传感器	中文	FLV-FR□□□□/-FP□□□□-FS□□□□/-FQ□□□□ 无影照明 使用说明书 (中)	-
259	传感器	图像传感器	中文	FLV-FX□□□□□□ 侧光式同轴照明 使用说明书 (中)	-
260	传感器	图像传感器	中文	FLV-TCC□ 相机安装专用照明控制器 使用说明书 (中)	-
261	传感器	图像传感器	中文	FLV-XC□ 延长电缆 使用说明书 (中/英/日)	-
262	传感器	图像传感器	中文	FLV-XC□EP 投射照明用延长电缆 使用说明书 (中/英/日)	-
263	传感器	图像传感器	中文	FLV-XC□S2 分支电缆 使用说明书 (中/英/日)	-
264	传感器	图像传感器	中文	FQ 视觉传感器 快速入门指南 使用说明书 (中/英/日/德/意/法/韩/西/繁)	-

编号	产品类别		语言	名称	更新日期
265	传感器	图像传感器	中文	FQ□-D30/-D31 用于FQ□-S 智能相机/FQ-CR读码器/FQ2-CH字符识别传感器的Touch Finder 使用说明书 (中/繁)	-
266	传感器	图像传感器	中文	FQ2-CH1□□□□□-M 文字识别传感器 快速入门指南 使用说明书 (中)	-
267	传感器	图像传感器	中文	FQ2-CH1□□□□□-M 字符识别传感器 使用说明书 (中/繁)	-
268	传感器	图像传感器	中文	FQ2-S□□-□□□ 智能相机 快速入门指南 使用说明书 (中)	-
269	传感器	图像传感器	中文	FQ2-S□□□□□□-□□□ 智能相机 快速入门指南 使用说明书 (中)	-
270	传感器	图像传感器	中文	FQ2-S1□□□□□/FQ2-S2□□□□□ 智能相机 使用说明书 (中/繁)	-
271	传感器	图像传感器	中文	FQ2-S3□□□□□-08□ 智能相机 使用说明书 (中/繁)	-
272	传感器	图像传感器	中文	FQ2-S3□-13□ 智能相机 使用说明书 (中/繁)	-
273	传感器	图像传感器	中文	FQ2-S4□□□□□□-□ 智能相机 使用说明书 (中/繁)	-
274	传感器	图像传感器	中文	FQ2-S4□□□□□□-08□ 智能相机 使用说明书 (中/繁)	-
275	传感器	图像传感器	中文	FQ2-S4□-13□ 智能相机 使用说明书 (中/繁)	-

编号	产品类别		语言	名称	更新日期
276	传感器	图像传感器	中文	FQ-D31 视觉传感器的电池 使用说明书 (中/繁)	-
277	传感器	图像传感器	中文	FQ-D31 视觉传感器的交流适配器 使用说明书 (中/繁)	-
278	传感器	图像传感器	中文	FQ-S 视觉传感器 使用说明书 (中/繁)	-
279	传感器	图像传感器	中文	FQ-SDU□□ 传感器数据单元 使用说明书 (中/繁)	-
280	传感器	图像传感器	中文	FQ-XPM FQ-D 视觉传感器的面板安装适配器 使用说明书 (中/繁)	-
281	传感器	条码阅读器/OCR	中文	FQ-AC□ FQ-D31 视觉传感器的交流适配器 使用说明书 (中/英/日/德/意/法/韩/西/繁)	-
282	传感器	条码阅读器/OCR	中文	FQ-BAT1 FQ-D31 视觉传感器的电池 使用说明书 (中/英/日/德/意/法/韩/西/繁)	-
283	传感器	条码阅读器/OCR	中文	FQ-CR□ 固定型读码器 使用说明书 (中/繁)	-
284	传感器	条码阅读器/OCR	中文	FQ-CR1 固定式多用条码扫描器 快速入门指南 使用说明书(快速入门指南) (中/英/日/德/意/法/韩/西/繁)	-
285	传感器	条码阅读器/OCR	中文	FQ-CR1 固定型读码器 使用说明书 (中/日/英/德/意/法/韩/西/繁)	-
286	传感器	条码阅读器/OCR	中文	FQ-CR1□□□□□-M 固定式多码读码机 快速启动指南 (繁)	-

编号	产品类别		语言	名称	更新日期
287	传感器	条码阅读器/OCR	中文	FQ-CR1□□□□□-M 固定式多用条码扫描器 快速入门指南 使用说明书 (中)	-
288	传感器	条码阅读器/OCR	中文	FQ-CR2 固定型2维读码器 使用说明书 (中/英/日/德/意/法/韩/西/繁)	-
289	传感器	条码阅读器/OCR	中文	固定式2维读码器 FQ-CR2 快速入门指南 使用说明书 (中/英/日/德/意/法/韩/西/繁)	-
290	传感器	接近传感器	中文	E2B-□ 接近传感器 使用说明书 (中/英)	-
291	传感器	接近传感器	中文	E2E(Q)-X□D□ 接近传感器 使用说明书 (中)	2022年12月
292	传感器	接近传感器	中文	E2E(Q)-X□D□ 接近传感器 使用说明书 (中)	2022年10月
293	传感器	接近传感器	中文	E2E(Q)-XB/XC (基础型) 接近传感器 使用说明书 (中/英/日)	2019年5月
294	传感器	接近传感器	中文	E2E(Q)-XB/XC (高性能型) 接近传感器 使用说明书 (中/英/日)	2019年5月
295	传感器	接近传感器	中文	E2E(Q)-XB系列 接近传感器 使用说明书 (索引列表) (中/英/日)	2019年5月
296	传感器	接近传感器	中文	E2E(Q)- -IL 接近传感器 使用说明书 (中)	-
297	传感器	接近传感器	中文	E2EW-(Q)XB/XC 接近传感器 使用说明书 (中)	2023年7月

编号	产品类别		语言	名称	更新日期
298	传感器	接近传感器	中文	E2E-X7T1-Z-HW 接近传感器 使用说明书 (中/英)	-
299	传感器	接近传感器	中文	E2F 接近开关 使用说明书 (中/英)	-
300	传感器	接近传感器	中文	TL-Q5MC□ 接近开关 使用说明书 (中/英/日)	-
301	传感器	光纤传感器	中文	E3NX-CA□□系列 彩色光纤放大器 使用说明书 (中/英/日)	2023年6月
302	传感器	光纤传感器	中文	E3NX-CA□□系列 彩色光纤放大器 使用说明书 (中/英/日)	2023年1月
303	传感器	光纤传感器	中文	E3NX-CA0 彩色光纤放大器 使用说明书 (中/英/日)	2023年6月
304	传感器	光纤传感器	中文	E3NX-CA0 彩色光纤放大器 使用说明书 (中/英/日)	2023年1月
305	传感器	光纤传感器	中文	E3NX-FA□□系列 智能光纤放大器 使用说明书 (中/英/日/韩)	2022年8月
306	传感器	光纤传感器	中文	E3NX-FA□0系列 智能光纤放大器 使用说明书 (中/英/日)	2022年8月
307	传感器	光纤传感器	中文	E3NX-FA0系列 智能光纤放大器 使用说明书 (中/英/日)	2022年8月
308	传感器	光纤传感器	中文	E3X 光纤放大器 使用说明书 (中/英)	-

编号	产品类别		语言	名称	更新日期
309	传感器	光纤传感器	中文	E3X-DA□□-S M8 连接器型 使用说明书 (中/英)	-
310	传感器	光纤传感器	中文	E3X-DA□□TW-S/E3X-DA□□RM-S 数字式光纤传感器 使用说明书 (中/英)	-
311	传感器	光纤传感器	中文	E3X-DA□AT-S 高功能ATC搭载型 使用说明书 (中/英)	-
312	传感器	光纤传感器	中文	E3X-DA□SE-S 单机能型 使用说明书 (中/英)	-
313	传感器	光纤传感器	中文	E3X-DAC□□-S 数字式光纤传感器(颜色传感型) 使用说明书 (中/英)	-
314	传感器	光纤传感器	中文	E3X-DA-N 数字光纤放大器 使用说明书 (中/英)	-
315	传感器	光纤传感器	中文	E3X-DA-S 数字式光纤传感器 使用说明书 (中/英)	-
316	传感器	光纤传感器	中文	E3X-DAT□-S/E32-HB04 光电传感器(数字显示) 使用说明书 (中/英)	-
317	传感器	光纤传感器	中文	E3X-DRT21/SRT21/CIF11 光纤放大器通信用单元 使用说明书 (中/英)	-
318	传感器	光纤传感器	中文	E3X-HD 智能光纤传感器 使用说明书 (中/英/日)	2023年1月
319	传感器	光纤传感器	中文	E3X-HD□□-2 智能光纤传感器 使用说明书 (中/英/日)	2023年1月

编号	产品类别		语言	名称	更新日期
320	传感器	光纤传感器	中文	E3X-HD0 智能光纤传感器 使用说明书 (中/英/日)	2023年1月
321	传感器	光纤传感器	中文	E3X-MDA 数字式光纤传感器 使用说明书 (中/英)	-
322	传感器	光纤传感器	中文	E3X-MZV 智能光纤放大器 使用说明书 (中)	2023年7月
323	传感器	光纤传感器	中文	E3X-MZV 智能光纤放大器 使用说明书 (中)	2022年8月
324	传感器	光纤传感器	中文	E3X-NM 通用示教型光纤放大器 使用说明书 (中/英)	-
325	传感器	光纤传感器	中文	E3X-NT 通用示教型光纤放大器 使用说明书 (中/英)	-
326	传感器	光纤传感器	中文	E3X-NV/NVG 通用示教型光纤放大器 使用说明书 (中/英)	-
327	传感器	光纤传感器	中文	E3X-SD21系列(SD21/SD51/SD7/SD9) 光纤传感器 使用说明书 (中/英/日)	-
328	传感器	光纤传感器	中文	E3X-SD系列 光纤传感器 使用说明书 (中/英/日)	-
329	传感器	光纤传感器	中文	E3X-ZD系列(ZD11/ZD41/ZD6/ZD8) 光纤传感器 使用说明书 (中/英/日)	-
330	传感器	光纤传感器	中文	E3X-ZV 智能光纤放大器 使用说明书 (中)	2023年7月

编号	产品类别		语言	名称	更新日期
331	传感器	光纤传感器	中文	E3X-ZV系列 智能光纤放大器 使用说明书 (中)	2023年7月
332	传感器	光纤传感器	中文	EtherCAT系列 传感器通信单元 使用说明书(安全上的注意) (中/英)	-
333	传感器	光电传感器	中文	E3F3-□□□□ 光电传感器 使用说明书 (中/英)	-
334	传感器	光电传感器	中文	E3FA-□□□□ 光电传感器 使用说明书 (中/英)	-
335	传感器	光电传感器	中文	E3FA-R□11-HT 光电传感器 使用说明书 (中)	-
336	传感器	光电传感器	中文	E3FB-□□□□ 光电传感器 使用说明书 (中/英)	-
337	传感器	光电传感器	中文	E3JK 光电传感器 使用说明书 (中/英/日/德/意/法/西)	-
338	传感器	光电传感器	中文	E3JK-□□□□ 光电传感器 使用说明书 (中/英/日)	-
339	传感器	光电传感器	中文	E3JM 光电传感器 使用说明书 (中/英/日/意/德/法/西)	-
340	传感器	光电传感器	中文	E3JM 光电开关 说明书 (中/英/日)	2023年7月
341	传感器	光电传感器	中文	E3NC-LH□□系列 智能激光传感器探头 使用说明书 (中/英/日)	2023年4月

编号	产品类别		语言	名称	更新日期
342	传感器	光电传感器	中文	E3NC-LH□□系列 智能激光传感器探头(CMOS型) 使用说明书 (中/英/日)	2023年4月
343	传感器	光电传感器	中文	E3NC-SA□□ 智能激光(CMOS)放大器 使用说明书 (中/英/日)	-
344	传感器	光电传感器	中文	E3NC-SA□□系列 智能激光(CMOS)放大器 使用说明书 (中/英/日)	2023年4月
345	传感器	光电传感器	中文	E3NC-SA0 智能激光(CMOS)放大器 使用说明书 (中/英/日)	2023年4月
346	传感器	光电传感器	中文	E3NC-SH□□ 智能激光传感器探头(CMOS型) 使用说明书 (中/英/日)	-
347	传感器	光电传感器	中文	E3NC-SH□□系列 智能激光传感器探头(CMOS型) 使用说明书 (中/英/日)	2023年4月
348	传感器	光电传感器	中文	E3RA-□□□□ 光电传感器 使用说明书 (中/英)	-
349	传感器	光电传感器	中文	E3RB-□□□□ 光电传感器 使用说明书 (中/英)	-
350	传感器	光电传感器	中文	E3S-DC□□ 色标传感器 使用说明书 (中)	-
351	传感器	光电传感器	中文	E3S-DCP21-IL□ 色标传感器 使用说明书 (中)	-
352	传感器	光电传感器	中文	E3S-DCP21-IL□ (索引列表) 色标传感器 使用说明书 (中/英/日)	2022年10月

编号	产品类别		语言	名称	更新日期
353	传感器	光电传感器	中文	E3T-□ 光电传感器 使用说明书 (中/英/日)	2024年6月
354	传感器	光电传感器	中文	E3Z-□□□ 光电传感器 使用说明书 (中/英)	-
355	传感器	光电传感器	中文	E3Z-□□□(标准型) 光电传感器 使用说明书 (中/英)	-
356	传感器	光电传感器	中文	E3Z-□8□-IL□ 光电传感器 使用说明书 (中)	-
357	传感器	光电传感器	中文	E3Z-F□□□□ 光电传感器 使用说明书 (中/英)	-
358	传感器	光电传感器	中文	E3Z-G□□□□ 光电传感器 使用说明书 (中/英)	-
359	传感器	光电传感器	中文	E3Z-L□□□ 光电传感器 激光型 使用说明书 (中/英)	2023年5月
360	传感器	光电传感器	中文	E3Z-L□□□ 光电传感器 激光型 使用说明书 (中/英)	2022年7月
361	传感器	光电传感器	中文	E3Z-LS□□ 光电传感器 使用说明书 (中/英)	-
362	传感器	光电传感器	中文	E3Z-LS□□ 光电传感器 使用说明书 (中/英)	2021年12月
363	传感器	光电传感器	中文	E3Z-LS□□K 光电传感器 使用说明书 (中/英)	2021年12月

编号	产品类别		语言	名称	更新日期
364	安全产品	安全限位开关	中文	D4B-□N 安全限位开关 使用说明书 (中/英/日)	2022年7月
365	安全产品	安全限位开关	中文	D4B-□N安全限位开关 使用说明书 (中/英/日)	2021年2月
366	安全产品	安全限位开关	中文	D4F 小型安全限位开关 使用说明书 (中/日/英/意/德/法/西)	2022年7月
367	安全产品	安全限位开关	中文	D4F 小型安全限位开关 使用说明书 (中/日/英/意/德/法/西)	2021年3月
368	安全产品	安全限位开关	中文	D4N 小型安全限位开关 使用说明书 (中/日/英/意/德/法/西)	-
369	安全产品	安全限位开关	中文	D4N-□R 手动复位安全限位开关 使用说明书 (中/日/英/意/德/法/西)	2022年7月
370	安全产品	安全限位开关	中文	D4N-□R手动复位安全限位开关 使用说明书 (中/日/英/意/德/法/西)	2021年3月
371	安全产品	安全限位开关	中文	D4N小型安全限位开关 使用说明书 (中/日/英/意/德/法/西)	2022年7月
372	安全产品	安全门开关	中文	D41G-A1高级编码安全门开关/驱动器 快捷设置手册 (中/日)	2021年8月
373	安全产品	安全门开关	中文	D41G-A2高级编码安全门开关/驱动器 快捷设置手册 (中/日)	2021年8月
374	安全产品	安全门开关	中文	D41G高级编码电磁锁/安全门开关 使用说明书(中)	2021年8月

编号	产品类别		语言	名称	更新日期
375	安全产品	安全门开关	中文	G9SX-NSA222-T03-□/G9SX-NS202-□ 非接触式门开关控制器 使用说明书 (中)	-
376	安全产品	安全门开关	中文	G9SX-NSA222-T03-□/G9SX-NS202-□ 非接触式门开关控制器 使用说明书 (中)	2021年8月
377	安全产品	安全门开关	中文	G9SX-NSA222-T03-□/G9SX-NS202-□ 非接触式门开关控制器 使用说明书 (中)	2021年8月
378	安全产品	安全控制器	中文	DST1-ID/M(R)D/XD□□(□□)SL-1 安全 I/O (输入/输出) 终端 使用说明书 (中/英)	-
379	安全产品	安全控制器	中文	G9SP-N10S G9SP-N10D G9SP-N20S 安全控制器 使用说明书	2020年11月
380	安全产品	安全控制器	中文	G9SP-N10S G9SP-N10D G9SP-N20S 安全控制器 使用说明书	2021年12月
381	安全产品	安全控制器	中文	G9SX-AD322-T□-□/G9SX-BC202-□ 灵活的安全单元 使用说明书 (中)	-
382	安全产品	安全控制器	中文	G9SX-ADA222-T□-□ 灵活的安全单元 使用说明书 (中)	-
383	安全产品	安全控制器	中文	G9SX-GS226-T□-□ 安全定位・切换单元 使用说明书 (中)	-
384	安全产品	安全控制器	中文	G9SX-LM224-F10-□ 低速检测单元 使用说明书 (中/英/法/德)	-
385	安全产品	安全控制器	中文	G9SX-SM032-□ 电动机停止检知单元 使用说明书 (中/英/法/德)	-

编号	产品类别		语言	名称	更新日期
386	安全产品	安全控制器	中文	GI-SMD1624/SID1224 安全I/O终端 使用说明书 (安全注意事项) (中)	2019年12月
387	安全产品	安全控制器	中文	NX-SL5系列 NX系列安全控制单元 说明书 (中)	2018年8月
388	安全产品	安全控制器	中文	NX系列CPU单元 通信控制单元 使用说明书 (安全上的注意事项) (中/英/日)	2018年8月
389	安全产品	安全光幕/单光束安全传感器	中文	F3SG-□SR□-k系列 安全光幕 使用说明书 (中)	2020年7月
390	安全产品	安全光幕/单光束安全传感器	中文	F3SG-□SR□系列 安全光幕 使用说明书 (中)	2019年7月
391	安全产品	安全光幕/单光束安全传感器	中文	F3SG-SR/PG系列用Bluetooth®通信模块 使用说明书 (中)	2021年1月
392	安全产品	安全光幕/单光束安全传感器	中文	安全继电器单元 使用说明书(中)	2020年7月
393	安全产品	安全单元/安全继电器单元	中文	G9SE-201 G9SE-221-T□ G9SE-401	2020年11月
394	安全产品	安全单元/安全继电器单元	中文	G9SX-AD322-T□-□/G9SX-BC202-□ 灵活的安全单元 使用说明书 (中)	2021年8月
395	安全产品	安全单元/安全继电器单元	中文	G9SX-EX401-□/EX041T-□ 灵活的安全单元 使用说明书 (中/英)	2021年8月
396	安全产品	安全单元/安全继电器单元	中文	G9SX-GS226-T□-□ 安全定位·切换单元 使用说明书 (中)	2021年8月

编号	产品类别		语言	名称	更新日期
397	安全产品	安全单元/安全继电器单元	中文	G9SX-LM224-F10-□低速检测单元 使用说明书 (中/英/法/德)	2021年8月
398	安全产品	安全单元/安全继电器单元	中文	G9SX-SM032-□电动机停止检知单元 使用说明书 (中/英/法/德)	2021年8月
399	安全产品	安全传感器	中文	E3ZS-T81A 单光束安全传感器 使用说明书 (中/英)	2023年3月
400	安全产品	安全传感器	中文	F3SG-□RE□□□□□□□□安全光幕 使用说明书 (中)	-
401	FA自动化设备	无线设备	中文	WT30 FA无线SS终端 使用说明书 (中)	-
402	FA自动化设备	网络设备	中文	CRT1系列 从站单元 使用说明书(安全上的注意) (中/英)	-
403	FA自动化设备	网络设备	中文	E3X-DA□□-S 数字式光纤传感器 使用说明书 (中/英)	-
404	FA自动化设备	网络设备	中文	GX-JC03/JC06 EtherCAT 分支从站 安装手册 (中/英)	2024年2月
405	FA自动化设备	网络设备	中文	NX 系列 安全上的注意事项 使用说明书 (中/英/日)	-
406	FA自动化设备	网络设备	中文	从站单元/中继器单元 CRT1系列 使用说明书(安全上的注意事项) (中/英)	-
407	FA自动化设备	可编程终端	中文	NB系列 可编程终端 使用说明书(安全上的注意事项) (中/英)	-

编号	产品类别		语言	名称	更新日期
408	FA自动化设备	可编程终端	中文	NB系列可编程终端 使用说明书(安全上的注意事项) (中/英/日)	2021年5月
409	FA自动化设备	可编程控制器	中文	CP1E CPU单元 使用说明书(安全上的注意事项) (中/英)	-
410	FA自动化设备	可编程控制器	中文	CP1E-E□□(S)(1)/N(A)□□ CPU单元 使用说明书(安全上的注意事项) (中/英)	-
411	FA自动化设备	可编程控制器	中文	CPM1A-MAD02-CH 模拟量输入/输出单元 使用说明书 (中)	-
412	FA自动化设备	可编程控制器	中文	SYSMAC CP系列 CP2E EtherCAT内置型 CPU单元 安全上的注意事项	2022年12月
413	FA自动化设备	机械自动化控制器	中文	NX 系列 安全上的注意事项 使用说明书 (中/英/日)	-
414	FA自动化设备	机械自动化控制器	中文	NX系列 CPU单元使用说明书 (安全注意事项)	2023年5月
415	FA自动化设备	机械自动化控制器	中文	NX系列 CPU单元使用说明书 (安全注意事项)	2023年5月
416	FA自动化设备	机械自动化控制器	中文	NX系列 CPU单元使用说明书 (安全注意事项)	2023年5月
417	FA自动化设备	机械自动化控制器	中文	NX系列 CPU单元使用说明书 (安全注意事项)	2023年5月
418	FA自动化设备	机械自动化控制器	中文	NX系列 CPU单元使用说明书 (安全注意事项)	2023年5月

编号	产品类别		语言	名称	更新日期
419	FA自动化设备	机械自动化控制器	中文	NX系列安全控制单元 NX-SL□□□□ 安全CPU单元/NX-SID/SIH□□□ 安全输入单元/NX-SOD/SOH□□□ 安全输出单元 使用说明书(安全上的注意) (中)	-
420	FA自动化设备	工业PC平台	中文	S8BA-24D24D□□□LF 无停电电源装置 (UPS) 使用说明书 使用说明书 (中/英/日/意/西/德/法)	-
421	FA自动化设备	工业PC平台	中文	S8BW-C02 通信线缆 (CONTACT 端口用) 使用说明书 使用说明书 (中/英/日/德/意/法/西)	2022年5月
422	FA自动化设备	工业PC平台	中文	S8VK-G 开关电源 使用说明书 使用说明书 (中/英/日/德/意/法/西)	-
423	FA自动化设备	RFID系统	中文	V640-HAM11-(L)-(ETN)-V□ 放大器单元使用说明书 (法规和规格) (中/英/日)	2023年12月
424	FA自动化设备	RFID系统	中文	V680-CH□D-(PSI) 手持读写器使用说明书 (法规和规格) (中/英/日)	2024年1月
425	FA自动化设备	RFID系统	中文	V680-H01-V2 天线 (内置放大器型) 使用说明书 (法规和规格) (中/英/日)	2024年1月
426	FA自动化设备	RFID系统	中文	V680-HA63A/HAM63B 放大器使用说明书 (法规和规格) (中/英/日)	2024年1月
427	FA自动化设备	RFID系统	中文	V680-HAM42-PRT ID从站使用说明书 (法规和规格) (中/英/日)	2023年12月
428	FA自动化设备	RFID系统	中文	V680-HAM91/HAM81 ID标志传感器使用说明书 (法规和规格) (中/英/日)	2024年1月
429	FA自动化设备	RFID系统	中文	V680S-HMD6□-ETN/EIP/PNT 读写器使用说明书 (法规和规格) (中/英/日)	2024年6月

编号	产品类别		语言	名称	更新日期
430	FA自动化设备	RFID系统	中文	V680S-HMD6□-ETN/EIP/PNT 读写器使用说明书 (法规和规格) (中/英/日)	2023年12月
431	FA自动化设备	RFID系统	中文	V780-HMD68-EIP-CN UHF RFID系统 读写器 使用说明书 (启动手册) (中)	2021年11月
432	FA自动化设备	RFID系统	中文	V780-HMD68-ETN-CN UHF RFID系统 读写器 使用说明书 (启动手册) (中)	2021年11月
433	FA自动化设备	RFID系统	中文	V780-HMD68-ETN-CN-S UHF RFID读写器 使用说明书 (中/英)	2019年9月
434	FA自动化设备	RFID系统	中文	V780-HMD68-ETN-CN-S UHF RFID系统 读写器 (从设备专用) 使用说明书 (启动手册) (中)	2019年9月
435	FA自动化设备	RFID系统	中文	V780-HMD68-ETN-CN-S UHF RFID系统 读写器 (从设备专用) 使用说明书 (启动手册) (中)	2021年11月
436	运动/驱动	运动/位置控制单元	英文	FQM1 Series Flexible Motion Controllers Instruction Sheet (Safety Precautions) (ENG/JPN)	2018年11月
437	运动/驱动	伺服电机/伺服驱动器	英文	G5 Series AC Servomotor/Servo Drive Instruction Sheet (Safety Precautions) (ENG/JPN/CHI)	-
438	运动/驱动	伺服电机/伺服驱动器	英文	R88A-DBR300□ AC Servomotors/AC Servo Drives External DB Resistor Instruction Sheet (ENG/JPN)	2019年9月
439	运动/驱动	伺服电机/伺服驱动器	英文	R88M-1L□/-1M□/R88D-1SN□-ECT AC Servomotors/AC Servo Drives Instruction Sheet (ENG/JPN)	2019年9月
440	运动/驱动	变频器	英文	3G3AX-MX2-ECT EtherCAT Communication Unit (For MX2 Series) Instruction Sheet (ENG/JPN)	-

编号	产品类别		语言	名称	更新日期
441	运动/驱动	变频器	英文	3G3AX-MX2-ECT EtherCAT® Communication Unit (For MX2 series) Instruction Sheet (ENG/JPN)	2018年8月
442	运动/驱动	变频器	英文	3G3AX-RX2-ECT EtherCAT Communication Unit (For RX2 series) Instruction Sheet	2021年11月
443	运动/驱动	变频器	英文	3G3AX-RX2-ECT Inverter EtherCAT® Communication Unit User's Manual	2021年11月
444	运动/驱动	变频器	英文	3G3FV-PDI16H2 Digital Reference Card Instruction Sheet	-
445	运动/驱动	变频器	英文	3G3FV-PPG12 PG Speed Control Card (For 3G3RV and 3G3FV) Instruction Sheet	-
446	运动/驱动	变频器	英文	3G3IV-PAI14B Analog Speed Reference Card Instruction Sheet	-
447	运动/驱动	变频器	英文	3G3IV-PAI14U Analog Speed Reference Card Instruction Sheet	-
448	运动/驱动	变频器	英文	3G3IV-PAO08 Analog Monitor Card Instruction Sheet	-
449	运动/驱动	变频器	英文	3G3IV-PAO12 Analog Monitor Card Instruction Sheet	-
450	运动/驱动	变频器	英文	3G3IV-PDI08 Digital Speed Reference Card Instruction Sheet	-
451	运动/驱动	变频器	英文	3G3JV Inverter Instruction Sheet (Safety Precautions) (ENG/JPN)	2018年7月

编号	产品类别		语言	名称	更新日期
452	运动/驱动	变频器	英文	3G3JV-A[] SYSDRIVE Inverter Instruction Sheet (ENG/JPN)	2018年7月
453	运动/驱动	变频器	英文	3G3JX-A[] SYSDRIVE Inverter Instruction Sheet (ENG/JPN)	2018年8月
454	运动/驱动	变频器	英文	3G3MV Inverter Instruction Sheet (Safety Precautions) (ENG/JPN)	2018年8月
455	运动/驱动	变频器	英文	3G3MV-A[] SYSDRIVE Inverter Instruction Sheet (ENG/JPN)	2018年8月
456	运动/驱动	变频器	英文	3G3RV Inverter Instruction Sheet (Safety Precautions) (ENG/JPN)	2018年8月
457	运动/驱动	变频器	英文	3G3RV-A[] SYSDRIVE Inverter Instruction Sheet (ENG/JPN)	2018年8月
458	运动/驱动	变频器	英文	3G3RX → 3G3RX2 Replacement Guide	2021年11月
459	运动/驱动	变频器	英文	3G3RX2-□□□□□□ High-function General-purpose Inverter User's Manual	2021年11月
460	运动/驱动	变频器	英文	CS1W-CIF31 USB-Serial Conversion Cable Instruction Sheet (ENG/JPN)	2018年7月
461	运动/驱动	变频器	英文	Multi-function Compact Inverter Instruction Sheet (ENG/JPN)	-
462	运动/驱动	变频器	英文	WS02-DRVC1 CX-Drive Instruction Sheet (Product Guide)	2018年8月

编号	产品类别		语言	名称	更新日期
463	控制设备	信号变换器	英文	K3SC-10 Interface converterInstruction Sheet (ENG/JPN)	-
464	控制设备	信号变换器	英文	K3FP-RS-UI RTD Transducer Instruction Sheet (ENG/JPN/CHI)	-
465	控制设备	信号变换器	英文	K3FP-TS-UI Thermocouple Transducer Instruction Sheet (ENG/JPN/CHI)	-
466	控制设备	信号变换器	英文	K3FP-VS-UI-UI 3Way Signal Isolator Instruction Sheet (ENG/JPN/CHI)	-
467	控制设备	凸轮定位器	英文	3F88L-160/162 Cam Positioner Instruction Sheet (Safety Precautions) (ENG/JPN)	2018年11月
468	控制设备	凸轮定位器	英文	H8PR Rotally Positioner Instruction Manual (ENG/JPN)	2018年11月
469	控制设备	凸轮定位器	英文	H8PS CAM Positioner Instruction Manual (ENG/JPN)	2018年11月
470	控制设备	数字温控器	英文	E53 Optional Unit Instruction Sheet (ENG/JPN/ITA/GER/FRE/SPA)	-
471	控制设备	数字温控器	英文	E53 Output Unit Instruction Manual (ENG/JPN/ITA/GER/FRE/SPA)	2018年11月
472	控制设备	数字温控器	英文	E53-AK Option Unit Instruction Sheet (ENG/JPN/ITA/GER/FRE/SPA)	2018年8月
473	控制设备	数字温控器	英文	E53-AK/EN Digital Controller Option Units Instruction Sheet (ENG/JPN/ITA/GER/FRE/SPA)	2018年8月

编号	产品类别		语言	名称	更新日期
474	控制设备	数字温控器	英文	E53-CK Option Unit Instruction Sheet (ENG/JPN/ITA/GER/FRE/SPA)	-
475	控制设备	数字温控器	英文	E53-CN Temperature Controller Option units Instruction Sheet (ENG/JPN/ITA/GER/FRE/SPA)	2018年7月
476	控制设备	数字温控器	英文	E53-J01/J02/J03 Communication Unit for Model E5PJ Instruction Sheet (ENG/JPN)	2019年2月
477	控制设备	数字温控器	英文	E54-CT1/CT3 Current Transformer Instruction Manual Instruction Sheet (ENG/JPN)	-
478	控制设备	数字温控器	英文	E58-CIFIR USB-Infrared Conversion Cable Instruction Sheet (ENG/JPN)	-
479	控制设备	数字温控器	英文	E58-CIFQ1 USB-Serial Conversion Cable Instruction Sheet (ENG/JPN)	2018年7月
480	控制设备	数字温控器	英文	E58-CIFQ2 USB-Serial Conversion Cable Instruction Sheet (ENG/JPN)	-
481	控制设备	数字温控器	英文	E5AC Digital Controller Instruction Sheet (ENG/CHI)	2019年2月
482	控制设备	数字温控器	英文	E5AC Digital Controller Instruction Sheet (ENG/JPN)	2019年2月
483	控制设备	数字温控器	英文	E5AC-T Digital Controller Instruction Sheet (ENG/CHI)	2019年2月
484	控制设备	数字温控器	英文	E5AC-T Digital Controller Instruction Sheet (ENG/JPN)	-

编号	产品类别		语言	名称	更新日期
485	控制设备	数字温控器	英文	E5AC-T Digital Controller Instruction Sheet (ENG/JPN/CHI/KOR)	2019年2月
486	控制设备	数字温控器	英文	E5AJ Temperature Controller Instruction Sheet (ENG/JPN/ITA/GER/FRE/SPA)	2019年2月
487	控制设备	数字温控器	英文	E5AJ Temperature Controller with Communication Function Instruction Sheet (ENG/JPN/ITA/GER/FRE/SPA)	2019年2月
488	控制设备	数字温控器	英文	E5AK Digital Controller Instruction Manual (ENG/JPN)	2018年8月
489	控制设备	数字温控器	英文	E5AK Digital Controller Instruction Manual (ENG/JPN/ITA/GER/FRE/SPA)	2018年8月
490	控制设备	数字温控器	英文	E5AK, E5EK Initial Setup Example Instruction Manual (ENG/JPN)	2018年8月
491	控制设备	数字温控器	英文	E5AK-T Digital Controller Instruction Manual (ENG/JPN)	2018年8月
492	控制设备	数字温控器	英文	E5AK-T Digital Controller Instruction Manual (ENG/JPN/ITA/GER/FRE/SPA)	2018年8月
493	控制设备	数字温控器	英文	E5AK-T, E5EK-T Initial Setup Example Instruction Manual (ENG/JPN)	2018年8月
494	控制设备	数字温控器	英文	E5AN (November, 2007 former model) Temperature Controller Instruction Sheet (ENG/JPN)	2018年7月
495	控制设备	数字温控器	英文	E5AN Digital Controller Instruction Sheet (ENG/JPN)	2018年7月

编号	产品类别		语言	名称	更新日期
496	控制设备	数字温控器	英文	E5AN(-H), E5EN(-H) (Event Input) Digital Controller Instruction Sheet (ENG/JPN/CHI)	2018年7月
497	控制设备	数字温控器	英文	E5AN, E5EN Temperature Controller Communication Event Input former model Instruction Sheet (ENG/JPN/ITA/GER/FRE/SPA)	2018年7月
498	控制设备	数字温控器	英文	E5AN-H Digital Controller Instruction Sheet (ENG/JPN)	-
499	控制设备	数字温控器	英文	E5AN-HT Digital Controller Instruction Sheet (ENG/JPN)	-
500	控制设备	数字温控器	英文	E5AR Digital Controller Connection Diagram Instruction Sheet (ENG/JPN/ITA/GER/FRE/SPA)	-
501	控制设备	数字温控器	英文	E5AR, E5ER Digital Controller Instruction Sheet (ENG/JPN/ITA/GER/FRE/SPA)	-
502	控制设备	数字温控器	英文	E5AR-T Digital Controller Instruction Sheet (Connection Diagram) (ENG/JPN/ITA/GER/FRE/SPA)	-
503	控制设备	数字温控器	英文	E5AR-T, E5ER-T Digital Controller Instruction Sheet (ENG/JPN/ITA/GER/FRE/SPA)	-
504	控制设备	数字温控器	英文	E5AR-T, E5ER-T Digital Controller Parameters Instruction Sheet (ENG/JPN)	-
505	控制设备	数字温控器	英文	E5BJ Temperature Controller Instruction Sheet (ENG/JPN)	2019年2月
506	控制设备	数字温控器	英文	E5C2 Temperature Controller Instruction Sheet (ENG/JPN/GER/FRE/SPA/CHI)	-

编号	产品类别		语言	名称	更新日期
507	控制设备	数字温控器	英文	E5C2, E5C3, E5C4 Temperature controller Instruction Sheet (ENG/JPN)	-
508	控制设备	数字温控器	英文	E5CC Digital Controller Instruction Sheet (ENG/CHI)	2018年12月
509	控制设备	数字温控器	英文	E5CC Digital Controller Instruction Sheet (ENG/JPN)	2018年12月
510	控制设备	数字温控器	英文	E5CC-B Digital Controller Instruction Sheet (ENG/JPN/CHI/KOR)	2018年12月
511	控制设备	数字温控器	英文	E5CC-T Digital Controller Instruction Sheet (ENG/CHI)	2018年12月
512	控制设备	数字温控器	英文	E5CC-T Digital Controller Instruction Sheet (ENG/JPN)	-
513	控制设备	数字温控器	英文	E5CC-T Digital Controller Instruction Sheet (ENG/JPN/CHI/KOR)	2018年12月
514	控制设备	数字温控器	英文	E5CC-U Digital Controller Instruction Sheet (ENG/JPN)	2018年12月
515	控制设备	数字温控器	英文	E5CD(Linear current output) Digital Controller Instruction Sheet (ENG/JPN/CHI/KOR)	2020年5月
516	控制设备	数字温控器	英文	E5CD(Voltage output/Relay output) Digital Controller Instruction Sheet (ENG/JPN/CHI/KOR)	2020年5月
517	控制设备	数字温控器	英文	E5CD-B Digital Controller Instruction Sheet (ENG/JPN/CHI/KOR)	2019年7月

编号	产品类别		语言	名称	更新日期
518	控制设备	数字温控器	英文	E5CJ Temperature Controller Instruction Sheet (ENG/JPN)	2019年2月
519	控制设备	数字温控器	英文	E5CK Digital Controller Instruction Manual (ENG/JPN)	2018年11月
520	控制设备	数字温控器	英文	E5CK Initial Setup Example Instruction Manual (ENG/JPN)	2018年11月
521	控制设备	数字温控器	英文	E5CK-T Digital Controller (Programmable Type) (Initial Setup Example) Instruction Manual (ENG/JPN)	2018年11月
522	控制设备	数字温控器	英文	E5CK-T Digital Controller Instruction Manual (ENG/JPN)	2018年11月
523	控制设备	数字温控器	英文	E5CN (7-segment Display) Temperature Controller Instruction Sheet (ENG/JPN)	2018年7月
524	控制设备	数字温控器	英文	E5CN (Communication, Event Input) (November, 2007 former model) Temperature Controller Instruction Sheet (ENG/JPN/ITA/GER/FRE/SPA)	2018年7月
525	控制设备	数字温控器	英文	E5CN (Communication, Event Input) Temperature Controller Instruction Sheet (ENG/JPN/ITA/GER/FRE/SPA)	-
526	控制设备	数字温控器	英文	E5CN Digital Controller Instruction Sheet (ENG/JPN)	2018年7月
527	控制设备	数字温控器	英文	E5CN Temperature Controller former model Instruction Sheet (ENG/JPN)	2018年7月
528	控制设备	数字温控器	英文	E5CN Temperature Controller Instruction Sheet (ENG/JPN)	-

编号	产品类别		语言	名称	更新日期
529	控制设备	数字温控器	英文	E5CN, E5CN-H (Communication, Event Input) Digital Controller Instruction Sheet (ENG/JPN/ITA/GER/FRE/SPA)	2018年7月
530	控制设备	数字温控器	英文	E5CN, E5CN-H, E5CN-HT (Communication, Event Input) Digital Controller Instruction Sheet (ENG/JPN/CHI)	2018年7月
531	控制设备	数字温控器	英文	E5CN-H Digital Controller Instruction Sheet (ENG/JPN)	-
532	控制设备	数字温控器	英文	E5CN-HT Digital Controller Instruction Sheet (ENG/JPN)	-
533	控制设备	数字温控器	英文	E5CN-U (7-segment Display) Temperature Controller Instruction Sheet (ENG/JPN)	2018年7月
534	控制设备	数字温控器	英文	E5CN-U Digital Controller Instruction Sheet (ENG/JPN)	2018年7月
535	控制设备	数字温控器	英文	E5CN-U Temperature Controller former model Instruction Sheet (ENG/JPN)	2018年7月
536	控制设备	数字温控器	英文	E5CN-U Temperature Controller Instruction Sheet (ENG/JPN)	-
537	控制设备	数字温控器	英文	E5CS, E5CS-X temperature controller former model Instruction Sheet (ENG/JPN)	-
538	控制设备	数字温控器	英文	E5CS-U, E5CSV (March, 2009 former model) Temperature Controller Instruction Manual (ENG/JPN)	2018年7月
539	控制设备	数字温控器	英文	E5CS-U, E5CSV Temperature Controller Instruction Sheet (ENG/JPN)	-

编号	产品类别		语言	名称	更新日期
540	控制设备	数字温控器	英文	E5CSV Temperature Controller	-
541	控制设备	数字温控器	英文	E5CS-X Temperature Controller Instruction Sheet (ENG/JPN)	-
542	控制设备	数字温控器	英文	E5DC-B Digital Controller Instruction Sheet (ENG/JPN/CHI/KOR)	2019年7月
543	控制设备	数字温控器	英文	E5DC-SCT1B Push-In Plus Terminal Unit Instruction Sheet (ENG/JPN/CHI/KOR)	2019年7月
544	控制设备	数字温控器	英文	E5DC-SCT1S Terminal Unit Instruction Sheet (ENG/JPN/ITA/GER/FRE/SPA/CHI/KOR)	2019年9月
545	控制设备	数字温控器	英文	E5EC Digital Controller Instruction Sheet (ENG/CHI)	2019年2月
546	控制设备	数字温控器	英文	E5EC Digital Controller Instruction Sheet (ENG/JPN)	2019年2月
547	控制设备	数字温控器	英文	E5EC-B Digital Controller Instruction Sheet (ENG/JPN/CHI/KOR)	2019年2月
548	控制设备	数字温控器	英文	E5EC-T Digital Controller Instruction Sheet (ENG/CHI)	2019年2月
549	控制设备	数字温控器	英文	E5EC-T Digital Controller Instruction Sheet (ENG/JPN)	-
550	控制设备	数字温控器	英文	E5EC-T Digital Controller Instruction Sheet (ENG/JPN/CHI/KOR)	2019年2月

编号	产品类别		语言	名称	更新日期
551	控制设备	数字温控器	英文	E5ED(Linear current output) Digital Controller Instruction Sheet (ENG/JPN/CHI/KOR)	2020年5月
552	控制设备	数字温控器	英文	E5ED(Voltage output/Relay output) Digital Controller Instruction Sheet (ENG/JPN/CHI/KOR)	2020年5月
553	控制设备	数字温控器	英文	E5ED-B Digital Controller Instruction Sheet (ENG/JPN/CHI/KOR)	2019年7月
554	控制设备	数字温控器	英文	E5EJ Temperature Controller with Communication Function Instruction Sheet (ENG/JPN/ITA/GER/FRE/SPA)	2019年2月
555	控制设备	数字温控器	英文	E5EJ-A Temperature Controller Instruction Sheet (ENG/JPN/ITA/GER/FRE/SPA)	2019年2月
556	控制设备	数字温控器	英文	E5EK Digital Controller Instruction Manual (ENG/JPN)	2018年8月
557	控制设备	数字温控器	英文	E5EK Digital Controller Instruction Manual (ENG/JPN/ITA/GER/FRE/SPA)	2018年8月
558	控制设备	数字温控器	英文	E5EK-AA2-DRT Digital Controller Instruction Manual (ENG/JPN/ITA/GER/FRE/SPA)	2018年8月
559	控制设备	数字温控器	英文	E5EK-DRT Digital Controller (Initial Setup Example) Instruction Manual (ENG/JPN)	2018年8月
560	控制设备	数字温控器	英文	E5EK-T Digital Controller Instruction Manual (ENG/JPN)	2018年8月
561	控制设备	数字温控器	英文	E5EK-T Digital Controller Instruction Manual (ENG/JPN/ITA/GER/FRE/SPA)	2018年8月

编号	产品类别		语言	名称	更新日期
562	控制设备	数字温控器	英文	E5EN (November, 2007 former model) Temperature controller Instruction Sheet (ENG/JPN)	2018年7月
563	控制设备	数字温控器	英文	E5EN Digital Controller Instruction Sheet (ENG/JPN)	2018年7月
564	控制设备	数字温控器	英文	E5EN-H Digital Controller Instruction Sheet (ENG/JPN)	-
565	控制设备	数字温控器	英文	E5ER Digital Controller Connection Diagram Instruction Sheet (ENG/JPN/ITA/GER/FRE/SPA)	-
566	控制设备	数字温控器	英文	E5ER-T Digital Controller Instruction Sheet (Connection Diagram)(ENG/JPN/ITA/GER/FRE/SPA)	-
567	控制设备	数字温控器	英文	E5GN Digital Controller (Event Input) Instruction Sheet (ENG/JPN/CHI)	2019年10月
568	控制设备	数字温控器	英文	E5GN Digital Controller (Event Input) Instruction Sheet (ENG/JPN/ITA/GER/FRE/SPA)	2019年10月
569	控制设备	数字温控器	英文	E5GN Digital Temperature Controller Instruction Sheet (ENG/JPN)	2019年10月
570	控制设备	数字温控器	英文	E5GN Digital Temperature Controller Instruction Sheet (ENG/JPN/CHI)	2019年10月
571	控制设备	数字温控器	英文	E5GN Temperature Controller Instruction Sheet (ENG/JPN)	2019年10月
572	控制设备	数字温控器	英文	E5L Electronic Thermostat Instruction Sheet (ENG/JPN/ITA/GER/CHI)	-

编号	产品类别		语言	名称	更新日期
573	控制设备	数字温控器	英文	E5LC Digital Thermometer Instruction Sheet (ENG/JPN)	-
574	控制设备	数字温控器	英文	E5ZE Multipoint Temperature Controller Instruction Manual	2018年8月
575	控制设备	数字温控器	英文	E5ZE-8 Multipoint Temperature Controller CompoBus/D Communications Model	-
576	控制设备	数字温控器	英文	E5ZE-8[]-V2 Multipoint Temperature Controller (DeviceNet Communications Model)	-
577	控制设备	数字温控器	英文	E5ZN Temperature Controller Instruction Sheet (ENG/JPN)	-
578	控制设备	数字温控器	英文	E5ZN-DRT DeviceNet Communications Unit for E5ZN Temperature Controller Instruction Sheet (ENG/JPN)	2019年4月
579	控制设备	数字温控器	英文	E5ZN-SCT Terminal Unit Instruction Sheet (ENG/JPN/ITA/GER/FRE/SPA)	2019年4月
580	控制设备	数字温控器	英文	E5ZN-SDL Setting Display Unit Instruction Sheet (ENG/JPN/ITA/GER/FRE/SPA)	-
581	控制设备	数字温控器	英文	EJ1 Temperature Controller Instruction Sheet (ENG/JPN/ITA/GER/FRE/SPA)	-
582	控制设备	数字温控器	英文	EJ1[]-HFU Temperature Controller Instruction Manual (ENG/JPN)	2019年4月
583	控制设备	数字温控器	英文	EJ1[]-TC/EDU Temperature Controller Instruction Sheet (ENG/JPN)	-

编号	产品类别		语言	名称	更新日期
584	控制设备	数字温控器	英文	EJ1-EDU Temperature Controller Instruction Sheet (ENG/JPN)	-
585	控制设备	数字温控器	英文	ES100X Digital Controller Instruction Sheet	2018年8月
586	控制设备	数字温控器	英文	ES1B Infrared ThermoSensor Instruction Sheet (ENG/JPN/ITA/GER/FRE/SPA)	-
587	控制设备	数字温控器	英文	ES1-LP/LW Infrared Thermosensor Instruction Sheet (ENG/JPN/ITA/GER/FRE/SPA)	-
588	控制设备	数字温控器	英文	ES1-PRO Programmer for Infrared Thermosensor Instruction Sheet (ENG/JPN/ITA/GER/FRE/SPA)	-
589	控制设备	数字温控器	英文	ES2-HB/-THB/-M Humidity Sensor/Temperature & Humidity Sensor/Humidity Sensor Module Instruction Sheet (ENG/JPN)	-
590	控制设备	数字温控器	英文	EST2-2C-MV4 Measuring & Control Component Configurator Instruction Sheet (Install Guide) (ENG/JPN)	2018年7月
591	控制设备	数字温控器	英文	G70D-VS0C16/VF0M16/VZ0M16 I/O Terminal/Terminal Sockets Instruction Sheet (ENG/JPN)	2018年7月
592	控制设备	数字温控器	英文	Setting Data List Instruction Sheet (ENG/JPN)	-
593	控制设备	数字温控器	英文	Thermac Simulator Operation Manual	2019年7月
594	控制设备	数字温控器	英文	Y92F-52 DIN Rail Adapter Instruction Sheet (ENG/JPN/CHI)	2018年7月

编号	产品类别		语言	名称	更新日期
595	控制设备	数字温控器	英文	Y92F-55/-58/-59 Draw-out Jigs Instruction Sheet (ENG/JPN)	-
596	控制设备	数字面板表	英文	K3GN digital panel meter former model Instruction Sheet	-
597	控制设备	数字面板表	英文	K3GN Digital Panel Meter	-
598	控制设备	数字面板表	英文	K3HB-C Up/Down Counting Pulse Meter Instruction Sheet	-
599	控制设备	数字面板表	英文	K3HB-H Temperature Indicator Instruction Sheet	-
600	控制设备	数字面板表	英文	K3HB-P Time Interval Meter Instruction Sheet	-
601	控制设备	数字面板表	英文	K3HB-R Rotary Pulse Meter Instruction Sheet	-
602	控制设备	数字面板表	英文	K3HB-S Linear Sensor Indicator Instruction Sheet	-
603	控制设备	数字面板表	英文	K3HB-V Weighing Indicator Instruction Sheet	-
604	控制设备	数字面板表	英文	K3HB-X Process Indicator Instruction Sheet	-
605	控制设备	数字面板表	英文	K3MA-□ Digital Panel Meter Instruction Sheet (ENG/JPN)	-

编号	产品类别		语言	名称	更新日期
606	控制设备	数字面板表	英文	K3NC Up/Down Counting Meter Instruction Sheet (ENG/JPN/ITA/GER/FRE/SPA)	2019年10月
607	控制设备	数字面板表	英文	K3NH Temperature Meter Instruction Sheet (ENG/JPN/ITA/GER/FRE/SPA)	-
608	控制设备	数字面板表	英文	K3NP Period Meter Instruction Sheet (ENG/JPN/ITA/GER/FRE/SPA)	-
609	控制设备	数字面板表	英文	K3NR Frequency/Rate Meter Instruction Sheet (ENG/JPN/ITA/GER/FRE/SPA)	-
610	控制设备	数字面板表	英文	K3NV Weighing Meter Instruction Sheet (ENG/JPN/ITA/GER/FRE/SPA)	-
611	控制设备	数字面板表	英文	K3NX Intelligent Signal Processor Instruction Sheet (ENG/JPN/ITA/GER/FRE/SPA)	-
612	控制设备	数字面板表	英文	K3TE DC Voltage/Current Digital Panel Meter Instruction Sheet (ENG/JPN/ITA/GER/FRE/SPA)	-
613	控制设备	数字面板表	英文	K3TF AC Voltage/Current Digital Panel Meter Instruction Sheet (ENG/JPN/ITA/GER/FRE/SPA)	-
614	控制设备	数字面板表	英文	K3TG DC Voltage Digital Panel Meter Instruction Sheet (ENG/JPN)	-
615	控制设备	数字面板表	英文	K3TH, K3TR, K3TX, K3TC Intelligent Signal Processor Instruction Sheet (ENG/JPN)	-
616	控制设备	数字面板表	英文	K3TX Voltage/Current Intelligent Signal Processor Instruction Sheet (ENG/JPN)	-

编号	产品类别		语言	名称	更新日期
617	控制设备	数字面板表	英文	K3TX Voltage/Current Intelligent Signal Processor Instruction Sheet (ENG/JPN/ITA/GER/FRE/SPA)	-
618	控制设备	可编程继电器	英文	ZEN-PA03024 Switching Power Supply Instruction Sheet (ENG/JPN)	2019年4月
619	控制设备	可编程继电器	英文	ZEN-V2 Series Programmable Relays Instruction Sheet (Safety Precautions) (ENG/JPN)	-
620	控制设备	计数器	英文	H7JR Series digital counter Instruction Sheet (Operation Guide) (ENG/JPN)	2018年11月
621	控制设备	计数器	英文	H7AN Digital Controller (April, 2014 after model) Instruction Sheet (ENG/JPN)	-
622	控制设备	计数器	英文	H7AN Digital Counter former model Instruction Manual (ENG/JPN)	2018年11月
623	控制设备	计数器	英文	H7AN-R Digital Controller (April, 2014 after model) Instruction Sheet (ENG/JPN)	-
624	控制设备	计数器	英文	H7AN-R Digital Counter former model Instruction Sheet (ENG/JPN)	-
625	控制设备	计数器	英文	H7BR-B digital counter Instruction Manual (ENG/JPN/ITA/GER/FRE/SPA)	2018年11月
626	控制设备	计数器	英文	H7BR-C digital counter Instruction Manual (ENG/JPN/ITA/GER/FRE/SPA)	2018年11月
627	控制设备	计数器	英文	H7BX Digital Counter Instruction Sheet (ENG/JPN)	-

编号	产品类别		语言	名称	更新日期
628	控制设备	计数器	英文	H7CN Digital Controller (April, 2014 after model) Instruction Sheet (ENG/JPN)	-
629	控制设备	计数器	英文	H7CN Digital Counter (March, 2014 former model) Instruction Sheet (ENG/JPN)	2018年11月
630	控制设备	计数器	英文	H7CR-8/-84/-11/-114 Digital Counter Instruction Sheet (ENG/JPN/ITA/GER/FRE/SPA)	2018年11月
631	控制设备	计数器	英文	H7CR-A/-A4/-SA/-SA4 Digital Counter Instruction Sheet (ENG/JPN/ITA/GER/FRE/SPA)	2018年11月
632	控制设备	计数器	英文	H7CR-B/-B4/-SB/-SB4 Digital Counter Instruction Sheet (ENG/JPN/ITA/GER/FRE/SPA)	2018年11月
633	控制设备	计数器	英文	H7CR-C/-SC Digital Counter Instruction Sheet (ENG/JPN/ITA/GER/FRE/SPA)	2018年11月
634	控制设备	计数器	英文	H7CX Digital Counter former model Instruction Manual (ENG/JPN)	2018年11月
635	控制设备	计数器	英文	H7CX-A[-N Digital Counter Instruction Sheet (ENG/JPN)	-
636	控制设备	计数器	英文	H7CX-R Digital Tachometer former model Instruction Sheet (ENG/JPN)	-
637	控制设备	计数器	英文	H7CX-R[-N Digital Tachometer Instruction Sheet (ENG/JPN)	-
638	控制设备	计数器	英文	H7CZ Digital Counter Instruction Sheet (ENG/KOR)	-

编号	产品类别		语言	名称	更新日期
639	控制设备	计数器	英文	H7E[]-F Self-Powered Free-Voltage Input Counter Instruction Sheet (ENG/JPN)	2018年11月
640	控制设备	计数器	英文	H7E[]-N Total Counter/Time Counter/Digital Tachometer Instruction Sheet (ENG/JPN/ITA/GER/FRE/SPA)	-
641	控制设备	计数器	英文	H7GP Total/Time Counter Instruction Sheet (ENG/JPN/CHI)	-
642	控制设备	计数器	英文	H7GP Total/Time Counter Instruction Sheet (ENG/JPN/ITA/GER/FRE/SPA)	-
643	控制设备	计数器	英文	H7HP Total/Time Counter Instruction Sheet (ENG/JPN/CHI)	-
644	控制设备	计数器	英文	H7HP Total/Time Counter Instruction Sheet (ENG/JPN/ITA/GER/FRE/SPA)	-
645	控制设备	计数器	英文	H8BM multi-maintenance counter Instruction Sheet	-
646	控制设备	计数器	英文	H8BM Multi-maintenance Counter/Timer former model Instruction Sheet	-
647	控制设备	计数器	英文	H8CA-S Solid-State Counter/Timer Instruction Sheet (ENG/JPN)	-
648	控制设备	计数器	英文	H8GN Digital Counter/Timer Instruction Sheet (ENG/JPN)	-
649	控制设备	计数器	英文	H8GN Preset Counter/Timer Instruction Sheet (Suitability for Use) (ENG/JPN/ITA/GER/FRE/SPA)	-

编号	产品类别		语言	名称	更新日期
650	控制设备	计数器	英文	H8GN Preset Counter/Timer Instruction Sheet (Suitability for Use)(ENG/JPN/ITA/GER/FRE/SPA)	-
651	控制设备	定时器/时间开关	英文	H2C Motor Timer	-
652	控制设备	定时器/时间开关	英文	H2C Motor Timer Instruction Sheet (ENG/JPN)	-
653	控制设备	定时器/时间开关	英文	H2F-D/-DF Motor Timer Instruction Sheet (ENG/JPN)	-
654	控制设备	定时器/时间开关	英文	H2F-DM/DMF Motor Timer former model Instruction Sheet (ENG/JPN)	-
655	控制设备	定时器/时间开关	英文	H2F-DM/-DMF Motor Timer Instruction Sheet (ENG/JPN)	-
656	控制设备	定时器/时间开关	英文	H2F-WM/WMF Motor Timer former model Instruction Sheet (ENG/JPN)	-
657	控制设备	定时器/时间开关	英文	H2F-WM/-WMF Motor Timer Instruction Sheet (ENG/JPN)	-
658	控制设备	定时器/时间开关	英文	H3AM Timer Instruction Sheet (ENG/JPN/ITA/GER/FRE/SPA)	2020年5月
659	控制设备	定时器/时间开关	英文	H3CA Solid-state Timer Instruction Sheet (ENG/JPN)	2018年11月
660	控制设备	定时器/时间开关	英文	H3CR-A/AS (March, 2013 former model) Solid-state Timer Instruction Sheet (ENG/JPN/ITA/GER/FRE/SPA)	2018年11月

编号	产品类别		语言	名称	更新日期
661	控制设备	定时器/时间开关	英文	H3CR-A/-AS Solid-State Timer Instruction Sheet (ENG/JPN/CHI)	2018年11月
662	控制设备	定时器/时间开关	英文	H3CR-A/-AS Solid-State Timer Instruction Sheet (ENG/JPN/ITA/GER/FRE/SPA)	2018年11月
663	控制设备	定时器/时间开关	英文	H3CR-A8/A8S (March, 2013 former model) Solid-state Timer Instruction Sheet (ENG/JPN/ITA/GER/FRE/SPA)	2018年11月
664	控制设备	定时器/时间开关	英文	H3CR-A8/-A8S Solid-State Time Instruction Sheet (ENG/JPN/ITA/GER/FRE/SPA)	2018年11月
665	控制设备	定时器/时间开关	英文	H3CR-A8/-A8S Solid-State Timer Instruction Sheet (ENG/JPN/CHI)	2018年11月
666	控制设备	定时器/时间开关	英文	H3CR-A8E (March, 2013 former model) Solid-state Timer Instruction Sheet (ENG/JPN/ITA/GER/FRE/SPA)	2018年11月
667	控制设备	定时器/时间开关	英文	H3CR-A8E Solid-State Timer Instruction Sheet (ENG/JPN/CHI)	2018年11月
668	控制设备	定时器/时间开关	英文	H3CR-A8E Solid-State Timer Instruction Sheet (ENG/JPN/ITA/GER/FRE/SPA)	2018年11月
669	控制设备	定时器/时间开关	英文	H3CR-AP (March, 2013 former model) Solid-state Timer Instruction Sheet (ENG/JPN/ITA/GER/FRE/SPA)	2018年11月
670	控制设备	定时器/时间开关	英文	H3CR-AP Solid-State Timer Instruction Sheet (ENG/JPN/CHI)	2018年11月
671	控制设备	定时器/时间开关	英文	H3CR-AP Solid-State Timer Instruction Sheet (ENG/JPN/ITA/GER/FRE/SPA)	2018年11月

编号	产品类别		语言	名称	更新日期
672	控制设备	定时器/时间开关	英文	H3CR-F (March, 2013 former model) Twin Timer Instruction Sheet (ENG/JPN/ITA/GER/FRE/SPA)	2018年11月
673	控制设备	定时器/时间开关	英文	H3CR-F Twin Timer Instruction Sheet (ENG/JPN/CHI)	2018年11月
674	控制设备	定时器/时间开关	英文	H3CR-F Twin Timer Instruction Sheet (ENG/JPN/ITA/GER/FRE/SPA)	2018年11月
675	控制设备	定时器/时间开关	英文	H3CR-G (March, 2013 former model) Star-Delta Timer Instruction Sheet (ENG/JPN/ITA/GER/FRE/SPA)	2018年11月
676	控制设备	定时器/时间开关	英文	H3CR-G Star-Delta Timer Instruction Sheet (ENG/JPN/FRE/CHI)	2018年11月
677	控制设备	定时器/时间开关	英文	H3CR-G Star-Delta Timer Instruction Sheet (ENG/JPN/ITA/GER/FRE/SPA)	2018年11月
678	控制设备	定时器/时间开关	英文	H3CR-H (March, 2013 former model) Power OFF Delay Timer Instruction Sheet (ENG/JPN/ITA/GER/FRE/SPA)	2018年11月
679	控制设备	定时器/时间开关	英文	H3CR-H Power Off Delay Timer Instruction Sheet (ENG/JPN/CHI)	2018年11月
680	控制设备	定时器/时间开关	英文	H3CR-H Power Off Delay Timer Instruction Sheet (ENG/JPN/ITA/GER/FRE/SPA)	2018年11月
681	控制设备	定时器/时间开关	英文	H5ΠR Series Digital Timer Instruction Sheet (Operation Guide) (ENG/JPN)	2018年11月
682	控制设备	定时器/时间开关	英文	H5AN Digital Timer (April, 2014 after model) Instruction Sheet (ENG/JPN)	-

编号	产品类别		语言	名称	更新日期
683	控制设备	定时器/时间开关	英文	H5AN Quartz Timer former model Instruction Manual (ENG/JPN)	2018年11月
684	控制设备	定时器/时间开关	英文	H5BR-B Digital Timer Instruction Manual (ENG/JPN)	2018年11月
685	控制设备	定时器/时间开关	英文	H5BR-B, H5CR-L Digital Timer Instruction Manual (ENG/JPN)	2018年11月
686	控制设备	定时器/时间开关	英文	H5CN Digital Timer (April, 2014 after model) Instruction Sheet (ENG/JPN)	-
687	控制设备	定时器/时间开关	英文	H5CN Digital Timer former model Instruction Sheet (ENG/JPN)	2018年11月
688	控制设备	定时器/时间开关	英文	H5CX Digital Timer (Input Connection) Instruction Sheet (ENG/JPN)	2018年11月
689	控制设备	定时器/时间开关	英文	H5CX Digital Timer former model Instruction Manual (ENG/JPN)	2018年11月
690	控制设备	定时器/时间开关	英文	H5CX-A□-N/L□-N Digital Timer Instruction Sheet (ENG/JPN)	-
691	控制设备	定时器/时间开关	英文	H5CX-B□-N Digital Timer Instruction Sheet (ENG/JPN)	2018年11月
692	控制设备	定时器/时间开关	英文	H5CX-BWSD Digital Timer former model Instruction Sheet (ENG/JPN)	2018年11月
693	控制设备	定时器/时间开关	英文	H5CZ Digital Timer Instruction Sheet (ENG/KOR)	-

编号	产品类别		语言	名称	更新日期
694	控制设备	定时器/时间开关	英文	H5F Digital Daily Time Switch	-
695	控制设备	定时器/时间开关	英文	H5L-A Daily Time Switch Instruction Sheet (ENG/JPN)	2018年11月
696	控制设备	定时器/时间开关	英文	H5L-A Time Switch (March, 2006 former model) Instruction Manual (ENG/JPN)	2018年11月
697	控制设备	定时器/时间开关	英文	H5S Digital Time Switch	-
698	控制设备	定时器/时间开关	英文	H5S Digital Weekly Time Switch former model	-
699	控制设备	定时器/时间开关	英文	Y92F-45 Adapter (For 48 x 48-mm Temperature Controllers, Timers, and Counters) Instruction Sheet (ENG/JPN/CHI)	2018年7月
700	开关	液位设备	英文	61F Floatless Level Switch (BaseType) Instruction Sheet (ENG/JPN)	2019年6月
701	开关	液位设备	英文	61F Floatless Level Switch (CompactType) Instruction Sheet (ENG/JPN)	-
702	开关	液位设备	英文	61F-G1P/-G2P/-IP Floatless Level SwitchInstruction Sheet (ENG/JPN)	-
703	开关	液位设备	英文	61F-GP-N Floatless Level Switch(CompactTypePlug-in)Instruction Sheet (ENG/JPN)	-
704	开关	液位设备	英文	61F-GP-N Floatless Level SwitchInstruction Sheet (ENG/JPN/ITA/GER/FRE/SPA)	-

编号	产品类别		语言	名称	更新日期
705	开关	液位设备	英文	61F-GP-N2 Floatless Level Switch Instruction Sheet (ENG/JPN/ITA/GER/FRE/SPA)	-
706	开关	液位设备	英文	61F-GP-N8 Conductive Level Controller Instruction Sheet (ENG/JPN/ITA/GER/FRE/SPA)	-
707	开关	液位设备	英文	61F-GPN-B[] Conductive Level Controller Instruction Sheet (ENG/JPN)	-
708	开关	液位设备	英文	61F-GPN-V50 Water Leakage Detector Instruction Sheet (ENG/JPN)	-
709	开关	液位设备	英文	E7A Capacitance Level Switch (Resistance Inoperative Type) Instruction Sheet (ENG/JPN)	2018年11月
710	开关	液位设备	英文	E7M-A/-B Capacitance Type Level Meter Instruction Sheet (ENG/JPN)	2018年11月
711	开关	液位设备	英文	E7M-K Level Controller Instruction Sheet (ENG/JPN)	2018年11月
712	开关	液位设备	英文	F03-11/-12 Protective cover/Holder mounting frame Instruction Manual (ENG/JPN)	2018年11月
713	开关	液位设备	英文	PS-3S/4S/5S Electrode holder Instruction Manual (ENG/JPN)	2019年11月
714	开关	限位开关	英文	D4A-[]N Heavy Duty Limit Switch Instruction Sheet (ENG/JPN)	-
715	开关	限位开关	英文	WL Two-circuit Limit Switch Instruction Sheet (ENG/JPN/CHI)	2019年11月

编号	产品类别		语言	名称	更新日期
716	开关	限位开关	英文	WLG2/WLGCA2 Two-circuit Limit Switch Instruction Sheet (ENG/JPN)	2019年11月
717	开关	限位开关	英文	WL-N Two-circuit Limit Switch Instruction Sheet (ENG/JPN)	-
718	节能/环保检测设备	数据采集设备	英文	ZN9-ACP01-□□ AC Adapter for ZN-□□X Instruction Sheet (ENG/JPN)	-
719	节能/环保检测设备	数据采集设备	英文	ZN9-ED0□-S DC Cable Instruction Sheet (ENG/JPN)	-
720	节能/环保检测设备	数据采集设备	英文	ZN-KMX21-□ Power Sensor Station Instruction Sheet	-
721	节能/环保检测设备	数据采集设备	英文	ZN-KMX21-□ Power Sensor Station Instruction Sheet (Start-Up Guide)	2019年9月
722	节能/环保检测设备	空气洁净	英文	ZN9-ACP03-□□ AC Adaptor (24 V 3.75 A) Instruction Sheet	-
723	节能/环保检测设备	空气洁净	英文	ZN-A2502□ Air Clean Unit	-
724	节能/环保检测设备	空气洁净	英文	ZN-A4105□ Air Clean Unit	-
725	节能/环保检测设备	空气洁净	英文	ZN-A6112□ Air Clean Unit Instruction Sheet (ENG/JPN)	-
726	节能/环保检测设备	电量监测	英文	K3SC-10 Interface converter Instruction Sheet (ENG/JPN)	-

编号	产品类别		语言	名称	更新日期
727	节能/环保检测设备	电量监测	英文	KM20-A Power Transducer Instruction Manual (ENG/JPN/ITA/GER/FRE/SPA)	2019年2月
728	节能/环保检测设备	电量监测	英文	KM20-A Power Transducer Instruction Sheet (ENG/JPN/ITA/GER/FRE/SPA)	-
729	节能/环保检测设备	电量监测	英文	KM50-E Smart Power Monitor Instruction Sheet	-
730	节能/环保检测设备	电量监测	英文	KM-N3-FLK Instruction Sheet (Names of the parts and their functions) (ENG/JPN/CHI)	-
731	节能/环保检测设备	电量监测	英文	KM-N3-FLK On-Panel Power Monitor Instruction Sheet	2018年6月
732	节能/环保检测设备	电量监测	英文	Station Utility Software User's Manual	-
733	节能/环保检测设备	电量监测	英文	ZN9-ACP01 AC Adapter for ZN- Power Instruction Sheet (ENG/JPN)	-
734	节能/环保检测设备	电量监测	英文	ZN9-ACP01 AC Adapter for ZN- Power Instruction Sheet (ENG/JPN)	-
735	节能/环保检测设备	电量监测	英文	ZN9-ED01-S DC Cable Instruction Sheet (ENG/JPN)	-
736	节能/环保检测设备	电量监测	英文	ZN9-EM Mounting Magnet for ZN- Power Instruction Sheet (ENG/JPN)	-
737	节能/环保检测设备	电量监测	英文	ZN-CTM11 Split-core Type CT for Portable Power Monitor Instruction Sheet	-

编号	产品类别		语言	名称	更新日期
738	节能/环保检测设备	电量监测	英文	ZN-CTM51-□A Clamp-on CT for Portable Power Monitor Instruction Sheet	-
739	节能/环保检测设备	电量监测	英文	ZN-CTX21-□ Portable Power Monitor Instruction Sheet	-
740	节能/环保检测设备	电量监测	英文	ZN-CTX21-□ Portable Power Monitor Instruction Sheet (Start-Up Guide)	2019年9月
741	节能/环保检测设备	EQUO环境传感器	英文	EQUO Series Fine Differential Pressure Station Start-Up Guide Instruction Sheet (ENG/JPN)	-
742	节能/环保检测设备	EQUO环境传感器	英文	ZN9-ACP01-□□ AC Adapter for ZN-□□X Instruction Sheet (ENG/JPN)	-
743	节能/环保检测设备	EQUO环境传感器	英文	ZN9-ACP02-□□ AC Adopter (24 V 1.5 A)	-
744	节能/环保检测设备	EQUO环境传感器	英文	ZN9-ED0□-S DC Cable Instruction Sheet (ENG/JPN)	-
745	节能/环保检测设备	EQUO环境传感器	英文	ZN9-EM□□-S Mounting Magnet for ZN-□□X Instruction Sheet (ENG/JPN)	-
746	节能/环保检测设备	EQUO环境传感器	英文	ZN-DPS1□□-S Fine Differential Pressure Sensor Head Instruction Sheet (ENG/JPN)	2018年8月
747	节能/环保检测设备	EQUO环境传感器	英文	ZN-DPX21-S□ Fine Differential Pressure Station Instruction Sheet (ENG/JPN)	2018年8月
748	节能/环保检测设备	EQUO环境传感器	英文	ZN-DPX21-S□ Fine Differential Pressure Station Instruction Sheet (Start-Up Guide) (ENG/JPN)	2019年9月

编号	产品类别		语言	名称	更新日期
749	节能/环保检测设备	EQUO环境传感器	英文	ZN-PD□□□-S□ Air Particle Sensor Instruction Sheet (ENG/JPN)	2019年9月
750	节能/环保检测设备	EQUO环境传感器	英文	ZN-TH11-S Air Thermo Sensor Instruction Sheet (ENG/JPN)	-
751	节能/环保检测设备	EQUO环境传感器	英文	ZN-THS1□□-S Air Thermo Sensor Head Instruction Sheet (ENG/JPN)	2018年8月
752	节能/环保检测设备	EQUO环境传感器	英文	ZN-THX11-S□ Air Thermo Logger Instruction Sheet (ENG/JPN)	2018年8月
753	节能/环保检测设备	EQUO环境传感器	英文	ZN-THX11-S□ Air Thermo Logger User's Manual	-
754	节能/环保检测设备	EQUO环境传感器	英文	ZN-THX11-S□ High Precision Air Thermo Logger Instruction Sheet (Start-Up Guide) (ENG/JPN)	2019年9月
755	节能/环保检测设备	EQUO环境传感器	英文	ZN-THX21-S□ Air Thermo Station Instruction Sheet (ENG/JPN)	2018年8月
756	节能/环保检测设备	EQUO环境传感器	英文	ZN-THX21-S□ Air Thermo Station Instruction Sheet (Start-Up Guide) (ENG/JPN)	2019年9月
757	节能/环保检测设备	EQUO环境传感器	英文	ZN-THX21-S□ Thermo-Humidity Station User's Manual	-
758	继电器	固态继电器	英文	G32A-A□-VD Power device cartridge Instruction Sheet (ENG/JPN)	-
759	继电器	固态继电器	英文	G32A-P Thyristor module Instruction Sheet (ENG/JPN)	-

编号	产品类别		语言	名称	更新日期
760	继电器	固态继电器	英文	G3J-T, G3J-S, G3J Solid State Contactor Instruction Sheet (ENG/JPN)	-
761	继电器	固态继电器	英文	G3J-T-C Solid State Contactor Instruction Sheet (ENG/JPN)	-
762	继电器	固态继电器	英文	G3NA Solid State Relay Instruction Sheet (ENG/JPN)	-
763	继电器	固态继电器	英文	G3PA Power Solid State Relay Instruction Sheet (ENG/JPN)	-
764	继电器	固态继电器	英文	G3PB Solid State Contactor Instruction Sheet (ENG/JPN)	2018年8月
765	继电器	固态继电器	英文	G3PB Solid State Relay Instruction Sheet (ENG/JPN)	2018年8月
766	继电器	固态继电器	英文	G3PC Solid state relay Instruction Sheet (ENG/JPN)	-
767	继电器	固态继电器	英文	G3PF Solid State Relay with Failure Detection Instruction Sheet (ENG/JPN)	-
768	继电器	固态继电器	英文	G3PF-CTB/STB Solid State Relay with Failure Detection Instruction Sheet (ENG/JPN)	-
769	继电器	固态继电器	英文	G3PH Solid State Relay for Heaters Instruction Sheet (ENG/JPN)	-
770	继电器	固态继电器	英文	G3PJ Solid State Relay Instruction Sheet (ENG/JPN)	-

编号	产品类别		语言	名称	更新日期
771	继电器	固态继电器	英文	G3RV Solid State Relay Instruction Sheet (ENG/JPN)	2019年4月
772	继电器	固态继电器	英文	Y92B-P250NF Heat sink Instruction Sheet (ENG/JPN)	-
773	继电器	电力调整器	英文	E54-CT1/CT3 Current Transformer Instruction Manual (ENG/JPN)	2018年8月
774	继电器	电力调整器	英文	G3PW Power Controller Instruction Sheet	-
775	机器人	移动机器人	英文	Fleet Simulator User's Manual	2021年11月
776	机器人	移动机器人	英文	LD-250 Platform User's Guide	2020年1月
777	机器人	移动机器人	英文	LD-60/90 Platform User's Manual	2021年11月
778	机器人	工业机器人	英文	SYSMAC-XR009 Startup Guide for Sysmac Library Adept Robot Control Library	-
779	电源/其他外围设备	状态监视器	英文	K6CM Motor Condition Monitoring Device Instruction Sheet (Safety Precautions) (ENG/JPN)	2020年5月
780	电源/其他外围设备	状态监视器	英文	K6CM-ISZBI52 ZCT (IRT) Instruction Sheet (Safety Precautions) (ENG/JPN)	2020年5月
781	电源/其他外围设备	状态监视器	英文	K6PM-Series Instruction Sheet(ENG/JPN)	2019年11月

编号	产品类别		语言	名称	更新日期
782	电源/其他外围设备	轴流风扇	英文	R87B Box Fan Instruction Sheet (ENG/JPN)	-
783	电源/其他外围设备	轴流风扇	英文	R87F, R87T AC Axial Fan Instruction Sheet (Safety Precautions) (ENG/JPN)	-
784	电源/其他外围设备	数据记录仪	英文	ZR-XRB1 Portable Multi-logger Battery Pack Instruction Sheet (ENG/JPN)	-
785	电源/其他外围设备	数据记录仪	英文	ZR-XRE1/XRT1 Portable Multi-logger Base Set/Extension Terminal Set Instruction Sheet (ENG/JPN)	-
786	电源/其他外围设备	连接/省配线设备	英文	B7A-R6B11/R6B16/R6B31/R6B36 Link Terminals (OUT/0.1 A type) Instruction Sheet (ENG/JPN)	-
787	电源/其他外围设备	连接/省配线设备	英文	B7A-R6F11/R6F16/R6F31/R6F36 Link Terminals (OUT/0.1 A type) Instruction Sheet (ENG/JPN)	-
788	电源/其他外围设备	连接/省配线设备	英文	B7AS-R6B11/R6B16/R6B31/R6B36 Link Terminals (OUT) Instruction Sheet (ENG/JPN)	-
789	电源/其他外围设备	连接/省配线设备	英文	B7AS-T6B1/T6B6 Link Terminals (IN) Instruction Sheet (ENG/JPN)	-
790	电源/其他外围设备	连接/省配线设备	英文	B7A-T6A1/T6A6 Link Terminals (IN) Instruction Sheet (ENG/JPN)	-
791	电源/其他外围设备	连接/省配线设备	英文	B7A-T6B1/T6B6 Link Terminals (IN) Instruction Sheet (ENG/JPN)	-
792	电源/其他外围设备	连接/省配线设备	英文	B7A-T6C1/T6C6 Link Terminals (IN) Instruction Sheet (ENG/JPN)	-

编号	产品类别		语言	名称	更新日期
793	电源/其他外围设备	连接/省配线设备	英文	G70A-ZOC I/O Block Base Instruction Sheet (ENG/JPN/ITA/GER/FRE/SPA/CHI)	-
794	电源/其他外围设备	连接/省配线设备	英文	G70V-SID16P-(1)-C16/G70V-SOC16P-(1)-C4 I/O Relay Terminal Instruction Sheet	-
795	电源/其他外围设备	连接/省配线设备	英文	G70V-ZID16P-(1)-C16/G70V-ZOM16P-(1)-C4-(D) Relay Terminal Socket Instruction Sheet	-
796	电源/其他外围设备	激光刻印设备	英文	MX-9190 Masking set Instruction Sheet (ENG/JPN)	-
797	电源/其他外围设备	激光刻印设备	英文	MX-Z2000H/Z2050H/Z2055H Fiber Laser Marker Instruction Sheet	-
798	电源/其他外围设备	电源	英文	S82J (10W, 25W, 50W, 100W, 150W) Switching Power Supply Instruction Sheet (ENG/JPN/ITA/GER/FRE/SPA)	-
799	电源/其他外围设备	电源	英文	S82J (300W, 600W) Switching Power Supply Instruction Sheet (ENG/JPN/ITA/GER/FRE/SPA)	-
800	电源/其他外围设备	电源	英文	S82J (50W, 100W, 150W) Switching Power Supply Instruction Sheet (ENG/JPN/ITA/GER/FRE/SPA)	-
801	电源/其他外围设备	电源	英文	S82J Switching Power Supply Instruction Sheet (Supplementary Information) Instruction Sheet (ENG/JPN/ITA/GER/FRE/SPA)	-
802	电源/其他外围设备	电源	英文	S82J-D7 (10W, 25W, 50W, 100W) Switching Power Supply Instruction Sheet (ENG/JPN/ITA/GER/FRE/SPA)	-
803	电源/其他外围设备	电源	英文	S82J-D7 (150W) Switching Power Supply Instruction Sheet (ENG/JPN/ITA/GER/FRE/SPA)	-

编号	产品类别		语言	名称	更新日期
804	电源/其他外围设备	电源	英文	S82K (15W, 30W, 50W, 100W) Switching Power Supply Instruction Sheet (ENG/JPN/ITA/GER/FRE/SPA)	-
805	电源/其他外围设备	电源	英文	S82K Switching Power Supply Instruction Sheet (ENG/JPN/ITA/GER/FRE/SPA)	-
806	电源/其他外围设备	电源	英文	S82R Switching Power Supply Instruction Sheet (ENG/JPN)	-
807	电源/其他外围设备	电源	英文	S82S Switching Power Supply Instruction Sheet (ENG/JPN)	-
808	电源/其他外围设备	电源	英文	S82W-102/103 Switching Power Supply Instruction Sheet (ENG/JPN)	-
809	电源/其他外围设备	电源	英文	S82Y-FSG-B0 Bracket for replacement Instruction Sheet (Mounting Method) (ENG/JPN)	2018年11月
810	电源/其他外围设备	电源	英文	S82Y-FSG-B1 Bracket for replacement Instruction Sheet (Mounting Method) (ENG/JPN)	2018年11月
811	电源/其他外围设备	电源	英文	S82Y-FSG-F3 Bracket for replacement Instruction Sheet (Mounting Method) (ENG/JPN)	2018年11月
812	电源/其他外围设备	电源	英文	S82Y-FSG-S2 Bracket for replacement Instruction Sheet (Mounting Method) (ENG/JPN)	2018年11月
813	电源/其他外围设备	电源	英文	S82Y-JFAN Fan Unit Instruction Sheet (ENG/JPN/ITA/GER/FRE/SPA)	-
814	电源/其他外围设备	电源	英文	S82Y-JXP(L)FAN Fan Unit Instruction Sheet (ENG/JPN/ITA/GER/FRE/SPA)	-

编号	产品类别		语言	名称	更新日期
815	电源/其他外围设备	电源	英文	S82Y-TS01 Battery Holder Instruction Sheet (ENG/JPN/ITA/GER/FRE/SPA)	-
816	电源/其他外围设备	电源	英文	S82Y-TS01 Battery Holder Instruction Sheet (Installation Instruction)(ENG/JPN/ITA/GER/FRE/SPA)	-
817	电源/其他外围设备	电源	英文	S82Y-VM30FAN/VM60FAN/VM15FAN Fan Unit Instruction Sheet (ENG/JPN/ITA/GER/FRE/SPA)	-
818	电源/其他外围设备	电源	英文	S8AS Smart Power Supply Instruction Sheet (ENG/JPN)	-
819	电源/其他外围设备	电源	英文	S8AS Switching Power Supply Instruction Sheet (ENG/JPN)	-
820	电源/其他外围设备	电源	英文	S8E□-□□□□□□□□□□-R Switching Power Supply Instruction Sheet (ENG/JPN/ITA/GER/FRE/SPA/CHI)	2020年5月
821	电源/其他外围设备	电源	英文	S8EA Switching Power Supply Instruction Sheet (ENG/JPN/ITA/GER/FRE/SPA)	2020年5月
822	电源/其他外围设备	电源	英文	S8EX (15/30/50/100/150 W) Switching Power Supply Instruction Sheet (ENG/CHI)	2020年5月
823	电源/其他外围设备	电源	英文	S8EX Switching Power Supply Instruction Sheet (ENG/JPN/ITA/GER/FRE/SPA)	2020年5月
824	电源/其他外围设备	电源	英文	S8EX-BP240□□□□□ Switching Power Supply Instruction Sheet (ENG/JPN/ITA/GER)	2020年5月
825	电源/其他外围设备	电源	英文	S8EX-N Switching Power Supply Instruction Sheet (ENG/JPN/ITA/GER/FRE/SPA)	2020年5月

编号	产品类别		语言	名称	更新日期
826	电源/其他外围设备	电源	英文	S8FS-G (Connector Terminals/Remote Control/Parallel Operation) Switching Power Supply Instruction Sheet (ENG/JPN/ITA/GER/FRE/SPA/CHI)	2019年7月
827	电源/其他外围设备	电源	英文	S8FS-G Switching Power Supply Instruction Sheet (ENG/JPN/ITA/GER/FRE/SPA/CHI)	2019年7月
828	电源/其他外围设备	电源	英文	S8JX (300 W, 600 W) Switching Power Supply Instruction Sheet (ENG/CHI)	-
829	电源/其他外围设备	电源	英文	S8JX (300 W, 600 W) Switching Power Supply Instruction Sheet (ENG/JPN/ITA/GER/FRE/SPA)	-
830	电源/其他外围设备	电源	英文	S8JX (300W, 600W) Switching Power Supply Instruction Sheet (ENG/CHI)	-
831	电源/其他外围设备	电源	英文	S8JX (300W, 600W) Switching Power Supply Instruction Sheet (ENG/JPN/ITA/GER/FRE/SPA)	-
832	电源/其他外围设备	电源	英文	S8JX Switching Power Supply Instruction Sheet (ENG/JPN/ITA/GER/FRE/SPA)	-
833	电源/其他外围设备	电源	英文	S8JX-P (300W, 600W) Switching Power Supply Instruction Sheet (1/2) (ENG/JPN/ITA/GER/FRE/SPA)	-
834	电源/其他外围设备	电源	英文	S8JX-P (300W, 600W) Switching Power Supply Instruction Sheet (2/2)(ENG/JPN/ITA/GER/FRE/SPA)	-
835	电源/其他外围设备	电源	英文	S8M Digital Multicircuit ProtectorInstruction Sheet (ENG/JPN)	-
836	电源/其他外围设备	电源	英文	S8M-CP04-RS-30 Digital Multicircuit ProtectorInstruction Sheet (ENG/JPN)	-

编号	产品类别		语言	名称	更新日期
837	电源/其他外围设备	电源	英文	S8PE-J switching power supply Instruction Sheet (ENG/JPN)	-
838	电源/其他外围设备	电源	英文	S8PS switching power supply Instruction Sheet (ENG/JPN/ITA/GER/FRE/SPA)	-
839	电源/其他外围设备	电源	英文	S8T-DCBU-01 DC Backup Block Instruction Sheet (ENG/JPN)	-
840	电源/其他外围设备	电源	英文	S8T-DCBU-01 DC Backup Block Instruction Sheet (Functional Instruction) (ENG/JPN/ITA/GER/FRE/SPA)	-
841	电源/其他外围设备	电源	英文	S8T-DCBU-02 Buffer Block Instruction Sheet (ENG/JPN)	-
842	电源/其他外围设备	电源	英文	S8TS Switching Power Supply Instruction Sheet (ENG/JPN/ITA/GER/FRE/SPA)	-
843	电源/其他外围设备	电源	英文	S8TS Switching Power Supply Instruction Sheet (Notice in relation to the Multi-Connect) (ENG/JPN/ITA/GER/FRE/SPA)	-
844	电源/其他外围设备	电源	英文	S8VK-S (30 W) Switching Power Supply Instruction Sheet (ENG/JPN/ITA/GER/FRE/SPA/CHI)	-
845	电源/其他外围设备	电源	英文	S8VK-S Switching Power Supply Instruction Sheet (ENG/JPN/ITA/GER/FRE/SPA/CHI)	-
846	电源/其他外围设备	电源	英文	S8VK-T Switching Power Supply Instruction Sheet (ENG/JPN/ITA/GER/FRE/SPA/CHI)	-
847	电源/其他外围设备	电源	英文	S8VK-WA(240W/480W) Switching Power Supply Instruction Sheet (ENG/JPN/FRE/SPA)	2019年4月

编号	产品类别		语言	名称	更新日期
848	电源/其他外围设备	电源	英文	S8VK-WA(960W) Switching Power Supply Instruction Sheet (ENG/JPN/FRE/SPA)	2019年4月
849	电源/其他外围设备	电源	英文	S8VK-X Switching Power Supply Instruction Sheet (ENG/JPN/FRE/SPA)	-
850	电源/其他外围设备	电源	英文	S8VM (15/30/50/100/150 W) Switching Power Supply Instruction Sheet (1/2) (ENG/JPN/ITA/GER/FRE/SPA)	2019年4月
851	电源/其他外围设备	电源	英文	S8VM (15/30/50/100/150 W) Switching Power Supply Instruction Sheet (2/2) (ENG/JPN/ITA/GER/FRE/SPA/CHI)	2019年4月
852	电源/其他外围设备	电源	英文	S8VM (300/600/1500 W) Switching Power Supply Instruction Sheet (1/2) (ENG/JPN/ITA/GER/FRE/SPA)	2019年4月
853	电源/其他外围设备	电源	英文	S8VM (300/600/1500 W) Switching Power Supply Instruction Sheet (2/2) (ENG/JPN/ITA/GER/FRE/SPA)	2019年4月
854	电源/其他外围设备	电源	英文	S8VS (480 W) Switching Power Supply Instruction Sheet (ENG/JPN/ITA/GER/FRE/SPA)	2019年7月
855	电源/其他外围设备	电源	英文	S8VS (Models with Indication Monitor) (60, 90, 120, 180, 240 W) Switching Power Supply Instruction Sheet (ENG/JPN/ITA/GER/FRE/CHI)	2019年11月
856	电源/其他外围设备	电源	英文	S8VS (Models with Indication Monitor) Switching Power Supply Instruction Sheet (Operation Manual)(ENG/JPN/ITA/GER/FRE/SPA)	-
857	电源/其他外围设备	电源	英文	S8VS Switching Power Supply Instruction Sheet (Operation Manual)(ENG/JPN/ITA/GER/FRE/SPA)	-
858	电源/其他外围设备	电源	英文	S8VS(60,90,120,180,240W) Switching Power Supply Instruction Sheet (ENG/CHI)	2019年11月

编号	产品类别		语言	名称	更新日期
859	电源/其他外围设备	电源	英文	S8VS-□□024A(□)/B(□) Switching Power Supply Instruction Sheet (Operation Manual) (ENG/JPN/ITA/GER/FRE/SPA)	2019年7月
860	电源/其他外围设备	电力/设备用保护设备	英文	K2CM Static Motor Relay Instruction Sheet (ENG/JPN)	-
861	电源/其他外围设备	电力/设备用保护设备	英文	K8AB-AS Measuring & Monitoring Relay	-
862	电源/其他外围设备	电力/设备用保护设备	英文	K8AB-AS measuring & monitoring relay former model	-
863	电源/其他外围设备	电力/设备用保护设备	英文	K8AB-PA Measuring & Monitoring Relay	-
864	电源/其他外围设备	电力/设备用保护设备	英文	K8AB-PH Measuring & Monitoring Relay	-
865	电源/其他外围设备	电力/设备用保护设备	英文	K8AB-PM Measuring & Monitoring Relay	-
866	电源/其他外围设备	电力/设备用保护设备	英文	K8AB-PW Measuring & Monitoring Relay	-
867	电源/其他外围设备	电力/设备用保护设备	英文	K8AB-TH Temperature Monitoring Relay Instruction Sheet (ENG/JPN)	-
868	电源/其他外围设备	电力/设备用保护设备	英文	K8AB-TH Temperature Monitoring Relay Instruction Sheet (ENG/JPN)	-
869	电源/其他外围设备	电力/设备用保护设备	英文	K8AB-VS Measuring & Monitoring Relay	-

编号	产品类别		语言	名称	更新日期
870	电源/其他外围设备	电力/设备用保护设备	英文	K8AB-VS measuring & monitoring relay former model	-
871	电源/其他外围设备	电力/设备用保护设备	英文	K8AB-VW Measuring & Monitoring Relay	-
872	电源/其他外围设备	电力/设备用保护设备	英文	K8AB-VW measuring & monitoring relay former model	-
873	电源/其他外围设备	电力/设备用保护设备	英文	K8AK-TH Temperature Monitoring Relay Instruction Sheet (ENG/JPN)	-
874	电源/其他外围设备	电力/设备用保护设备	英文	K8AK-TS1/PT1 Thermistor Motor Protection Relay [Instruction Sheet (Precautions for Safe Use)]	-
875	电源/其他外围设备	电力/设备用保护设备	英文	SAO Current Sensor Instruction Sheet (ENG/JPN)	2018年11月
876	电源/其他外围设备	电力/设备用保护设备	英文	SDV Voltage Sensor Instruction Sheet (ENG/JPN)	-
877	电源/其他外围设备	电力/设备用保护设备	英文	SE Motor Relay Instruction Sheet (ENG/JPN)	2018年11月
878	电源/其他外围设备	传感器I/O连接器/传感器控制器	英文	S3D2 Sensor Controller Instruction Sheet (ENG/CHI)	-
879	电源/其他外围设备	传感器I/O连接器/传感器控制器	英文	S3D2 Sensor Controller Instruction Sheet (ENG/JPN)	-
880	电源/其他外围设备	传感器I/O连接器/传感器控制器	英文	S3D2 Sensor Controller Instruction Sheet (ENG/JPN)	-

编号	产品类别		语言	名称	更新日期
881	电源/其他外围设备	除静电装置	英文	ZJ9-PS36FW-□ AC Adapter For Model ZJ-FW013/FW029 Instruction Sheet (ENG/JPN)	-
882	电源/其他外围设备	除静电装置	英文	ZJ9-PS90FW-□ AC Adapter For Model ZJ-FW053 Instruction Sheet (ENG/JPN)	-
883	电源/其他外围设备	除静电装置	英文	ZJ-BAS Digital Bar Type Ionizer Instruction Sheet (ENG/JPN)	-
884	电源/其他外围设备	除静电装置	英文	ZJ-FA0□□ Ionizer Instruction Sheet (ENG/JPN)	-
885	电源/其他外围设备	除静电装置	英文	ZJ-FA10 Advanced Fan Type Ionizer Instruction Sheet (ENG/JPN)	-
886	电源/其他外围设备	除静电装置	英文	ZJ-FA10V Advanced Fan Type Ionizer Instruction Sheet (ENG/JPN)	-
887	电源/其他外围设备	除静电装置	英文	ZJ-FA20□ Ionizer Instruction Sheet (ENG/JPN/CHI)	2018年11月
888	电源/其他外围设备	除静电装置	英文	ZJ-FW□□ Ionizer	-
889	电源/其他外围设备	除静电装置	英文	ZJ-MA01 Ion Monitor Instruction Sheet (ENG/JPN)	-
890	电源/其他外围设备	除静电装置	英文	ZJ-S□□□ For ZJ-SDA□□□ Sensor Head Instruction Sheet (ENG/JPN)	-
891	电源/其他外围设备	除静电装置	英文	ZJ-SDA□□ Electrostatic Sensor Instruction Sheet (ENG/JPN)	-

编号	产品类别		语言	名称	更新日期
892	电源/其他外围设备	除静电装置	英文	ZJ-SF11 Communications Interface Unit for ZJ Instruction Sheet (ENG/JPN)	-
893	电源/其他外围设备	不间断电源 (UPS)	英文	S8BA-24D24D□□□LF Uninterruptible Power Supply (UPS) Instruction Sheet (ENG/JPN/ITA/GER/FRE/SPA/CHI)	-
894	电源/其他外围设备	不间断电源 (UPS)	英文	S8BA-24D24D□□□SBF Control Unit Instruction Sheet (ENG/JPN/ITA/GER/FRE/SPA/CHI)	-
895	电源/其他外围设备	不间断电源 (UPS)	英文	S8BA-B120L Replacement battery Instruction Sheet (ENG/JPN/ITA/GER/FRE/SPA/CHI)	-
896	电源/其他外围设备	不间断电源 (UPS)	英文	S8BA-S□□□L Battery Unit Instruction Sheet (ENG/JPN/ITA/GER/FRE/SPA/CHI)	-
897	电源/其他外围设备	不间断电源 (UPS)	英文	S8BW-C01 For Automatic Shutdown Software for CONTACT port Cable Instruction Sheet (ENG/JPN/ITA/GER/FRE/SPA/CHI)	-
898	电源/其他外围设备	不间断电源 (UPS)	英文	S8BW-C02 Connection Cable (CONTACT) Instruction Sheet (ENG/JPN/ITA/GER/FRE/SPA/CHI)	-
899	电源/其他外围设备	UV-LED照射器	英文	ZUV-C20H UV-LED Irradiator Controller	-
900	电源/其他外围设备	UV-LED照射器	英文	ZUV-C30H UV-LED Irradiator Controller Instruction Sheet	-
901	电源/其他外围设备	UV-LED照射器	英文	ZUV-H□□MB Smart Curing System Head Unit Instruction Sheet (ENG/JPN)	-
902	电源/其他外围设备	UV-LED照射器	英文	ZUV-H□1MB/H□6MB Smart Curing System Head Unit Instruction Sheet (ENG/JPN)	-

编号	产品类别		语言	名称	更新日期
903	电源/其他外围设备	UV-LED照射器	英文	ZUV-H2IM Smart Curing System Head Unit Instruction Sheet (ENG/JPN)	-
904	电源/其他外围设备	UV-LED照射器	英文	ZUV-LIS Smart Curing System Lens Unit Instruction Sheet (ENG/JPN)	-
905	电源/其他外围设备	UV-LED照射器	英文	ZUV-L15L Smart Curing System Lens Unit Line Beam Type Instruction Sheet (ENG/JPN)	-
906	传感器	振动/倾斜/漏液/流量传感器	英文	K7L-AT50 Liquid Leakage Sensor Amplifier Instruction Sheet (ENG/JPN)	-
907	传感器	振动/倾斜/漏液/流量传感器	英文	K7L-AT50/K7L-U Liquid Leakage Sensor Amplifier Instruction Sheet (ENG/JPN)	-
908	传感器	振动/倾斜/漏液/流量传感器	英文	K7L-AT50□/-U□ Liquid Leakage Sensor Amplifier Instruction Sheet (ENG/JPN)	2019年10月
909	传感器	振动/倾斜/漏液/流量传感器	英文	K7L-AT50D(-S)/K7L-UD Liquid Leakage Sensor Amplifier Instruction Sheet (ENG/JPN)	-
910	传感器	振动/倾斜/漏液/流量传感器	英文	K7L-AT50D□□/AT50D-S/UD□ Liquid Leakage Sensor Amplifier Instruction Sheet (ENG/JPN)	2019年10月
911	传感器	振动/倾斜/漏液/流量传感器	英文	K7L-UP-FLK Liquid Leakage Position Sensor Instruction Sheet (ENG/JPN)	-
912	传感器	压力传感器	英文	E8EB-10□/01□/NO□2B Pressure Sensor Instruction Sheet (ENG/JPN)	2019年2月
913	传感器	压力传感器	英文	E8F2-A01□/-AN0□/-B10□ Pressure Sensor Instruction Sheet (ENG/JPN)	-

编号	产品类别		语言	名称	更新日期
914	传感器	压力传感器	英文	E8FC-25 Series Flow rate Sensor Instruction Sheet (ENG/JPN/CHI)	2020年5月
915	传感器	压力传感器	英文	E8M-MP8 Pressure Sensor Controller Instruction Sheet (ENG/JPN)	-
916	传感器	压力传感器	英文	E8MS- Pressure Sensor Instruction Sheet (ENG/JPN)	-
917	传感器	压力传感器	英文	E8PC- Series Pressure Sensor Instruction Sheet (ENG/JPN/CHI)	2018年8月
918	传感器	压力传感器	英文	E8Y-A1C/A1Y Pressure Sensor Instruction Sheet (ENG/JPN)	-
919	传感器	压力传感器	英文	E8Y-A1B/A5B Pressure Sensor Instruction Sheet (ENG/JPN)	-
920	传感器	压力传感器	英文	E8Y-A5C-F Flow rate meter Instruction Sheet (ENG/JPN)	2019年2月
921	传感器	压力传感器	英文	E8Y-AR1C/AR1Y Pressure Sensor Instruction Sheet (ENG/JPN)	-
922	传感器	旋转编码器	英文	E63-WF Pulse Director Instruction Sheet (ENG/JPN)	-
923	传感器	旋转编码器	英文	E6A2 Rotary Encoder Instruction Sheet (ENG/JPN)	-
924	传感器	旋转编码器	英文	E6B2 Rotary Encoder Instruction Sheet (ENG/JPN)	-

编号	产品类别		语言	名称	更新日期
925	传感器	旋转编码器	英文	E6C2-CWZ Rotary Encoder Instruction Sheet (ENG/JPN)	-
926	传感器	旋转编码器	英文	E6C3-A Rotary Encoder Instruction Sheet (ENG/JPN)	-
927	传感器	旋转编码器	英文	E6C3-CWZ Rotary Encoder Instruction Sheet (ENG/JPN)	-
928	传感器	旋转编码器	英文	E6C-NN5C Rotary Encoder Instruction Sheet (ENG/JPN)	2018年11月
929	传感器	旋转编码器	英文	E6CP Rotary Encoder Instruction Sheet (ENG/JPN)	-
930	传感器	旋转编码器	英文	E6D Rotary Encoder Instruction Sheet (ENG/JPN)	-
931	传感器	旋转编码器	英文	E6F-AB Rotary Encoder Instruction Sheet (ENG/JPN)	-
932	传感器	旋转编码器	英文	E6F-AG Rotary Encoder Instruction Sheet (ENG/JPN)	-
933	传感器	旋转编码器	英文	E6F-CWZ Rotary Encoder Instruction Sheet (ENG/JPN)	-
934	传感器	旋转编码器	英文	E6H Rotary Encoder Instruction Sheet (ENG/JPN)	-
935	传感器	位移传感器/测长传感器	英文	D5SN-A01 Contact-type Displacement Sensor	-

编号	产品类别		语言	名称	更新日期
936	传感器	位移传感器/测长传感器	英文	D5SN-S01 Contact-type Displacement Sensor	-
937	传感器	位移传感器/测长传感器	英文	D5SN-S04(-L) Contact-type Displacement Sensor	-
938	传感器	位移传感器/测长传感器	英文	D5SN-S04(-L)-05 Contact-type Displacement Sensor Instruction Sheet (ENG/JPN)	-
939	传感器	位移传感器/测长传感器	英文	E2CA Linear Proximity Sensor Instruction Sheet (ENG/JPN)	-
940	传感器	位移传感器/测长传感器	英文	E4PA-N Ultrasonic Sensor Instruction Sheet (ENG/JPN)	-
941	传感器	位移传感器/测长传感器	英文	FJ-AP1 Development Environment Application Producer Instruction Sheet (ENG/JPN/CHI)	-
942	传感器	位移传感器/测长传感器	英文	FJ-S1111G-S Camera & Software Vision Package for PC Vision System FJ series Instruction Sheet (ENG/JPN)	-
943	传感器	位移传感器/测长传感器	英文	FJ-S1111G-S Camera & Software Vision Package for PC Vision System FJ series Instruction Sheet (ENG/JPN)	2020年5月
944	传感器	位移传感器/测长传感器	英文	FJ-SC2MG/S2MG Gigabit Ethernet 2.0 Megapixel Digital Camera Instruction Sheet (ENG/JPN/CHI)	-
945	传感器	位移传感器/测长传感器	英文	FJ-SC2MG2/S2MG2 Gigabit Ethernet 2 Megapixel Digital Camera Instruction Sheet	2020年5月
946	传感器	位移传感器/测长传感器	英文	FJ-SC5MG2/S5MG2 Gigabit Ethernet 5 Megapixel Digital Camera Instruction Sheet	2020年5月

编号	产品类别		语言	名称	更新日期
947	传感器	位移传感器/测长传感器	英文	FJ-SCG/SG Gigabit Ethernet 0.3 Megapixel Digital Camera Instruction Sheet (ENG/JPN/CHI)	-
948	传感器	位移传感器/测长传感器	英文	FJ-SCG2/SG2 Gigabit Ethernet 0.4 Megapixel Digital Camera Instruction Sheet	2020年5月
949	传感器	位移传感器/测长传感器	英文	FL-TCC1 FL series Lighting for Image Processing Camera-mount Lighting Controller Instruction Sheet (ENG/JPN)	2018年7月
950	传感器	位移传感器/测长传感器	英文	FQ-XPM Panel Mount Adapter for FQ-D Vision Sensor Instruction Sheet (ENG/JPN)	-
951	传感器	位移传感器/测长传感器	英文	GX-JC03/JC06 EtherCAT Junction Slave Instruction Sheet (ENG/CHI)	-
952	传感器	位移传感器/测长传感器	英文	GX-JC03/JC06 EtherCAT Junction Slave Instruction Sheet (ENG/JPN)	-
953	传感器	位移传感器/测长传感器	英文	ZG2-DSU Smart Sensors Data Storage Unit Instruction Sheet (ENG/JPN)	-
954	传感器	位移传感器/测长传感器	英文	ZG2-WDC Sensor Controller for ZG2-WDS Smart Sensor Instruction Sheet (ENG/JPN)	-
955	传感器	位移传感器/测长传感器	英文	ZG2-WDC Smart Sensor Sensor Controller for ZG2-WDS	-
956	传感器	位移传感器/测长传感器	英文	ZG2-WDS22 Sensor Head for Profile Measuring Sensor ZG2-WDC Instruction Sheet (ENG/JPN)	-
957	传感器	位移传感器/测长传感器	英文	ZG2-WDS3V/WDS3VT Sensor Head for ZG2-WDC Profile Measuring Sensor Instruction Sheet (ENG/JPN)	-

编号	产品类别		语言	名称	更新日期
958	传感器	位移传感器/测长传感器	英文	ZG2-WDS70 Sensor Head for Profile Measuring Sensor ZG2-WDC□□□ Instruction Sheet (ENG/JPN)	-
959	传感器	位移传感器/测长传感器	英文	ZG2-WDS8(T) Sensor Head for Profile Measuring Sensor ZG2-WDC□□□ Instruction Sheet (ENG/JPN)	-
960	传感器	位移传感器/测长传感器	英文	ZG2-XC□□CR Smart Sensors Long-distance Extension Cable Instruction Sheet (ENG/JPN)	-
961	传感器	位移传感器/测长传感器	英文	ZG-RPD□□ Smart Sensors Real-time Parallel Output Unit Instruction Sheet (ENG/JPN)	2018年8月
962	传感器	位移传感器/测长传感器	英文	ZG-WDC□□□ Smart Sensor Sensor Controller for ZG-WDS□□□□ Instruction Sheet (ENG/JPN)	2018年8月
963	传感器	位移传感器/测长传感器	英文	ZG-WDS8(T) Sensor Head for Profile Measuring Sensor ZG-WDC□□□ Instruction Sheet (ENG/JPN)	2018年8月
964	传感器	位移传感器/测长传感器	英文	ZG-XC02D Smart Sensor Conversion Cable for Connecting Digital Equalizer to Sensor Controller Instruction Sheet (ENG/JPN)	2018年8月
965	传感器	位移传感器/测长传感器	英文	ZG-XEQ Smart Sensor Digital Equalizer Instruction Sheet (ENG/JPN)	2018年8月
966	传感器	位移传感器/测长传感器	英文	ZS-HLDC□□□ Sensor Controller for ZS-HLD□□□□ Smart Sensor Instruction Sheet (ENG/JPN)	-
967	传感器	位移传感器/测长传感器	英文	ZS-HLDS10 Sensor Head for Smart Sensor ZS-HLDC□□□ Instruction Sheet (ENG/JPN)	-
968	传感器	位移传感器/测长传感器	英文	ZS-HLDS12AF(T) Sensor Head for Smart Sensor ZS-HLDC□□□ Instruction Sheet (ENG/JPN)	-

编号	产品类别		语言	名称	更新日期
969	传感器	位移传感器/测长传感器	英文	ZS-HLDS14AF(T) Sensor Head for Smart Sensor ZS-HLDC□□□ Instruction Sheet (ENG/JPN)	-
970	传感器	位移传感器/测长传感器	英文	ZS-HLDS2(T) Sensor Head for Smart Sensor ZS-HLDC□□□ Instruction Sheet (ENG/JPN)	-
971	传感器	位移传感器/测长传感器	英文	ZS-HLDS2V(T) Sensor Head for Smart Sensor ZS-HLDC□□□ Instruction Sheet (ENG/JPN)	-
972	传感器	位移传感器/测长传感器	英文	ZS-HLDS32 Sensor Head for Smart Sensor ZS-HLDC□□□ Instruction Sheet (ENG/JPN)	-
973	传感器	位移传感器/测长传感器	英文	ZS-HLDS3S(T) Sensor Head for Smart Sensor ZS-HLDC□□□ Instruction Sheet (ENG/JPN)	-
974	传感器	位移传感器/测长传感器	英文	ZS-HLDS5(T) Sensor Head for Smart Sensor ZS-HLDC□□□ Instruction Sheet (ENG/JPN)	-
975	传感器	位移传感器/测长传感器	英文	ZS-HLDS60/HLDS150 Sensor Head for ZS-HLDC□□□ Smart Sensor Instruction Sheet (ENG/JPN)	-
976	传感器	位移传感器/测长传感器	英文	ZS-HLDS87 Sensor Head for Smart Sensor ZS-HLDC□□□ Instruction Sheet (ENG/JPN)	-
977	传感器	位移传感器/测长传感器	英文	ZS-LD□□□ Sensor Head for Smart Sensor ZS-LDC□□□ Instruction Sheet (ENG/JPN)	-
978	传感器	位移传感器/测长传感器	英文	ZS-LD10(T) Sensor Head for Smart Sensor ZS-LDC□□□ Instruction Sheet (ENG/JPN)	-
979	传感器	位移传感器/测长传感器	英文	ZS-LD10G(T) Sensor Head for Smart Sensor ZS-LDC□□□ Instruction Sheet (ENG/JPN)	-

编号	产品类别		语言	名称	更新日期
980	传感器	位移传感器/测长传感器	英文	ZS-LD15G/LD15GT Sensor Head for ZS-LDC Smart Sensor Instruction Sheet (ENG/JPN)	-
981	传感器	位移传感器/测长传感器	英文	ZS-LD20/LD40 Sensor Head for Smart Sensor ZS-LDC Instruction Sheet (ENG/JPN)	-
982	传感器	位移传感器/测长传感器	英文	ZS-LD20S(T) Sensor Head for Smart Sensor ZS-LDC Instruction Sheet (ENG/JPN)	-
983	传感器	位移传感器/测长传感器	英文	ZS-LD20T/LD40T Sensor Head for ZS-LDC Smart Sensor Instruction Sheet (ENG/JPN)	-
984	传感器	位移传感器/测长传感器	英文	ZS-LD350S Sensor Head for Smart Sensor ZS-LDC Instruction Sheet (ENG/JPN)	-
985	传感器	位移传感器/测长传感器	英文	ZS-LD35AF(T) Sensor Head for Smart Sensor ZS-LDC Instruction Sheet (ENG/JPN)	-
986	传感器	位移传感器/测长传感器	英文	ZS-LD40-N Sensor Head for Smart Sensor ZS-LDC Instruction Sheet (ENG/JPN)	-
987	传感器	位移传感器/测长传感器	英文	ZS-LD50-1 Sensor Head for Smart Sensor ZS-LDC Instruction Sheet (ENG/JPN)	-
988	传感器	位移传感器/测长传感器	英文	ZS-LD50S Sensor Head for ZS-LDC Smart Sensor Instruction Sheet (ENG/JPN)	-
989	传感器	位移传感器/测长传感器	英文	ZS-LD50SR Sensor Head for Smart Sensor ZS-LDC Instruction Sheet (ENG/JPN)	-
990	传感器	位移传感器/测长传感器	英文	ZS-LD6GS(T) Sensor Head for Smart Sensor ZS-LDC Instruction Sheet (ENG/JPN)	-

编号	产品类别		语言	名称	更新日期
991	传感器	位移传感器/测长传感器	英文	ZS-LDC Smart Sensor for ZS-LD Smart Sensor Controller Instruction Sheet (ENG/JPN)	-
992	传感器	位移传感器/测长传感器	英文	ZS-LDC21/LDC51 Sensor Controller for ZS-LD Smart Sensor Instruction Sheet (ENG/JPN)	-
993	传感器	位移传感器/测长传感器	英文	ZS-MDC Smart Sensor Multi-Controller Instruction Sheet (ENG/JPN)	-
994	传感器	位移传感器/测长传感器	英文	ZS-MDC21/MDC51 Smart Sensor Multi-Controller Instruction Sheet (ENG/JPN)	-
995	传感器	位移传感器/测长传感器	英文	ZS-RPD Smart Sensors Real-time Parallel Output Unit Instruction Sheet (ENG/JPN)	-
996	传感器	位移传感器/测长传感器	英文	ZS-XC CR Smart Sensors Long-distance Extension Cable Instruction Sheet (ENG/JPN)	-
997	传感器	位移传感器/测长传感器	英文	ZS-XC A Extension Cable Instruction Sheet (ENG/JPN)	-
998	传感器	位移传感器/测长传感器	英文	ZS-XC B(R) Extension Cable Instruction Sheet (ENG/JPN)	-
999	传感器	位移传感器/测长传感器	英文	ZS-XC02D Smart Sensor Conversion Cable for Connecting Digital Equalizer to Sensor Controller Instruction Sheet (ENG/JPN)	-
1000	传感器	位移传感器/测长传感器	英文	ZS-XC5BR-1 Extension Cable Instruction Sheet (ENG/JPN)	-
1001	传感器	位移传感器/测长传感器	英文	ZS-XEQ Smart Sensor Digital Equalizer Instruction Sheet (ENG/JPN)	-

编号	产品类别		语言	名称	更新日期
1002	传感器	位移传感器/测长传感器	英文	ZS-XPT[] RS-232C Cable for Connecting to a Programmable Controller/Programmable Terminal Instruction Sheet (ENG/JPN)	2018年8月
1003	传感器	位移传感器/测长传感器	英文	ZS-XRS[] RS-232C Cable for Connecting to a Personal Computer Instruction Sheet (ENG/JPN)	2018年8月
1004	传感器	位移传感器/测长传感器	英文	ZW-5000[] Controller for Fiber Coaxial Displacement Sensor Instruction Sheet	2018年6月
1005	传感器	位移传感器/测长传感器	英文	ZW-7000[] Controller for Fiber Coaxial Displacement Sensor Instruction Sheet	2018年6月
1006	传感器	位移传感器/测长传感器	英文	ZW-8000[] Controller for Fiber Coaxial Displacement Sensor Instruction Sheet	2018年6月
1007	传感器	位移传感器/测长传感器	英文	ZW-C1[][][] Controller for Fiber Coaxial Displacement Sensor Instruction Sheet (ENG/JPN)	2019年4月
1008	传感器	位移传感器/测长传感器	英文	ZW-CE1[][][] Controller for Fiber Coaxial Displacement Sensor Instruction Sheet (ENG/JPN)	2019年4月
1009	传感器	位移传感器/测长传感器	英文	ZW-S[] Sensor Head for Fiber Coaxial Displacement Sensor Instruction Sheet (ENG/JPN)	2019年4月
1010	传感器	位移传感器/测长传感器	英文	ZW-S50[][] Sensor Head for Fiber Coaxial Displacement Sensor Instruction Sheet	2018年6月
1011	传感器	位移传感器/测长传感器	英文	ZW-S70[][] Sensor Head for Fiber Coaxial Displacement Sensor Instruction Sheet	2018年6月
1012	传感器	位移传感器/测长传感器	英文	ZW-S80[][] Sensor Head for Fiber Coaxial Displacement Sensor Instruction Sheet	2018年6月

编号	产品类别		语言	名称	更新日期
1013	传感器	位移传感器/测长传感器	英文	ZW-SP50□□ Sensor Head for Fiber Coaxial Displacement Sensor Instruction Sheet	2018年6月
1014	传感器	位移传感器/测长传感器	英文	ZW-SP70□□ Sensor Head for Fiber Coaxial Displacement Sensor Instruction Sheet	2018年6月
1015	传感器	位移传感器/测长传感器	英文	ZW-SP80□□ Sensor Head for Fiber Coaxial Displacement Sensor Instruction Sheet	2018年6月
1016	传感器	位移传感器/测长传感器	英文	ZW-SPR50□□ Sensor Head for Fiber Coaxial Displacement Sensor Instruction Sheet	2018年6月
1017	传感器	位移传感器/测长传感器	英文	ZW-SPR70□□ Sensor Head for Fiber Coaxial Displacement Sensor Instruction Sheet	2018年6月
1018	传感器	位移传感器/测长传感器	英文	ZW-SPR80□□ Sensor Head for Fiber Coaxial Displacement Sensor Instruction Sheet	2018年6月
1019	传感器	位移传感器/测长传感器	英文	ZW-SR□□ Sensor Head for Fiber Coaxial Displacement Sensor Instruction Sheet (ENG/JPN)	2019年4月
1020	传感器	位移传感器/测长传感器	英文	ZW-XCP□ Parallel Cable Instruction Sheet (ENG/JPN)	-
1021	传感器	位移传感器/测长传感器	英文	ZW-XCP□E Parallel Cable Instruction Sheet (ENG/JPN)	2018年6月
1022	传感器	位移传感器/测长传感器	英文	ZW-XF□□R For Fiber Coaxial Displacement Sensor Extension Fiber Cable Instruction Sheet (ENG/JPN)	2019年4月
1023	传感器	位移传感器/测长传感器	英文	ZW-XF50□□R For Fiber Coaxial Displacement Sensor Extension Fiber Cable Instruction Sheet (ENG/JPN)	2018年6月

编号	产品类别		语言	名称	更新日期
1024	传感器	位移传感器/测长传感器	英文	ZW-XF70□□R For Fiber Coaxial Displacement Sensor Extension Fiber Cable Instruction Sheet (ENG/JPN)	2018年6月
1025	传感器	位移传感器/测长传感器	英文	ZW-XF80□□R For Fiber Coaxial Displacement Sensor Extension Fiber Cable Instruction Sheet (ENG/JPN)	2018年6月
1026	传感器	位移传感器/测长传感器	英文	ZW-XPT□ RS-232C Cable for Connecting to a Programmable Controller/Programmable Terminal Instruction Sheet (ENG/JPN)	-
1027	传感器	位移传感器/测长传感器	英文	ZW-XRS□ RS-232C Cable for Connecting to a Personal Computer Instruction Sheet (ENG/JPN)	2019年4月
1028	传感器	位移传感器/测长传感器	英文	ZX2-CAL Calculating Unit for Smart Sensor Instruction Sheet (ENG/JPN)	-
1029	传感器	位移传感器/测长传感器	英文	ZX2-LD□□ Laser Displacement Sensor CMOS type Sensor head unit For ZX2-LDA□□□ Instruction Sheet (ENG/JPN)	-
1030	传感器	位移传感器/测长传感器	英文	ZX2-LD□□ Laser Displacement Sensor CMOS type Sensor head unit For ZX2-LDA□□□ Instruction Sheet (ENG/JPN)	2021年11月
1031	传感器	位移传感器/测长传感器	英文	ZX2-LD50V Laser Displacement Sensor CMOS type Sensor head unit For ZX2-LDA□□□ Instruction Sheet (ENG/JPN)	2018年8月
1032	传感器	位移传感器/测长传感器	英文	ZX2-LDA□□ Laser Displacement Sensor CMOS type Amplifier units For ZX2-LD□□□ Instruction Sheet (ENG/JPN)	-
1033	传感器	位移传感器/测长传感器	英文	ZX2-SF11 Smart Sensor Communications Interface Unit Instruction Sheet (ENG/JPN)	2019年9月
1034	传感器	位移传感器/测长传感器	英文	ZX-CAL2 Calculating Unit for Smart Sensors Instruction Sheet (ENG/JPN)	-

编号	产品类别		语言	名称	更新日期
1035	传感器	位移传感器/测长传感器	英文	ZX-CN1 Connecting Unit for Smart Sensors Instruction Sheet (ENG/JPN)	-
1036	传感器	位移传感器/测长传感器	英文	ZX-E□□□ Sensor Head for the ZX-EDA□□□ Instruction Sheet (ENG/JPN)	-
1037	传感器	位移传感器/测长传感器	英文	ZX-E□□□T Sensor Head for the ZX-EDA□□□ Instruction Sheet (ENG/JPN)	-
1038	传感器	位移传感器/测长传感器	英文	ZX-EDA□□□ Smart Sensors (Inductive Displacement Type) Instruction Sheet (ENG/JPN)	-
1039	传感器	位移传感器/测长传感器	英文	ZX-EM02H Smart Sensor Inductive Displacement Type Sensor Head Instruction Sheet (ENG/JPN)	-
1040	传感器	位移传感器/测长传感器	英文	ZX-EM02HT Smart Sensor Inductive Displacement Type Sensor Head Instruction Sheet (ENG/JPN)	2018年8月
1041	传感器	位移传感器/测长传感器	英文	ZX-GIF11(A)/GIF41(A) Smart Sensor Communications Interface Unit Instruction Sheet (ENG/JPN)	2019年9月
1042	传感器	位移传感器/测长传感器	英文	ZX-GT28(40)S11/GT28(40)S1141 Through-beam Sensor Heads for ZX-GTC□□□ Smart Sensors Instruction Sheet (ENG/JPN)	-
1043	传感器	位移传感器/测长传感器	英文	ZX-GTC11/GTC41 Smart Sensor Instruction Sheet (ENG/JPN)	-
1044	传感器	位移传感器/测长传感器	英文	ZX-LD□□□ Smart Sensor For Model ZX-LDA□□□ Sensor head unit Instruction Sheet (ENG/JPN)	-
1045	传感器	位移传感器/测长传感器	英文	ZX-LD30V□ Smart Sensor For Model ZX-LDA□□□ Reflection Sensor head unit Instruction Sheet (ENG/JPN)	-

编号	产品类别		语言	名称	更新日期
1046	传感器	位移传感器/测长传感器	英文	ZX-LDA Smart Sensor Instruction Sheet (ENG/JPN)	-
1047	传感器	位移传感器/测长传感器	英文	ZX-LDA-N Smart Sensors (Laser Displacement Type) Instruction Sheet (ENG/JPN)	-
1048	传感器	位移传感器/测长传感器	英文	ZX-LT Through-beam Sensor Heads for ZX-LDA Smart Sensors Instruction Sheet (ENG/JPN)	-
1049	传感器	位移传感器/测长传感器	英文	ZX-LT030 Through-beam Sensor Heads for ZX-LDA Smart Sensors Instruction Sheet (ENG/JPN)	-
1050	传感器	位移传感器/测长传感器	英文	ZX-SB11 Instruction Sheet (ENG/JPN)	-
1051	传感器	位移传感器/测长传感器	英文	ZX-SB11 Smart Sensor Series Bank Unit Instruction Sheet (ENG/JPN)	2019年2月
1052	传感器	位移传感器/测长传感器	英文	ZX-SF11 Smart Sensor Communications Interface Unit Instruction Sheet (ENG/JPN)	2019年9月
1053	传感器	位移传感器/测长传感器	英文	ZX-TDA Smart Sensors (Contact Displacement Type) Amplifier Unit Instruction Sheet (ENG/JPN)	-
1054	传感器	位移传感器/测长传感器	英文	ZX-TDS Smart Sensor (High accuracy Contact-type) sensor unit for model ZX-TDA Instruction Sheet (ENG/JPN)	-
1055	传感器	位移传感器/测长传感器	英文	ZX-TDS10 (For Model ZX-TDA) Smart Sensor (High accuracy Contact-type) Sensor Unit Instruction Sheet (ENG/JPN)	-
1056	传感器	位移传感器/测长传感器	英文	ZX-XF12/XF22 Side-view Attachments for ZX-LT Through-beam Sensor Heads Instruction Sheet (ENG/JPN)	-

编号	产品类别		语言	名称	更新日期
1057	传感器	微型光电传感器	英文	EE-SA801A/SA801R Built-in Amplifier Photomicrosensor Instruction Sheet (ENG/JPN/KOR)	-
1058	传感器	微型光电传感器	英文	EE-SA801A/SA80R-R/SA701/SA701P-R Built-in Amplifier Photomicrosensor Instruction Sheet (ENG/JPN)	-
1059	传感器	微型光电传感器	英文	EE-SPW301/SPW311/SPW401/SPW411 Built-in Amplifier Photomicrosensor Instruction Sheet (ENG/JPN/KOR)	-
1060	传感器	微型光电传感器	英文	EE-SPW321(-A)/SPW421(-A) AMP IN-Cable Photomicrosensor Instruction Sheet (ENG/JPN/KOR)	-
1061	传感器	微型光电传感器	英文	EE-SPX301/401, EE-SPY30/40 Built-in Amplifier Photomicrosensor Instruction Sheet (ENG/JPN/KOR)	-
1062	传感器	微型光电传感器	英文	EE-SPX303N/403N Built-in Amplifier PhotomicroSensor Instruction Sheet (ENG/JPN/KOR)	-
1063	传感器	微型光电传感器	英文	EE-SPX613 Built-in Amplifier Photomicrosensor Instruction Sheet (ENG/JPN/KOR)	-
1064	传感器	微型光电传感器	英文	EE-SPX74/84 Built-in Amplifier Photomicrosensor Instruction Sheet (ENG/JPN/KOR)	-
1065	传感器	微型光电传感器	英文	EE-SPX-W Built-in Amplifier Photomicrosensor Instruction Sheet (ENG/JPN/KOR)	-
1066	传感器	微型光电传感器	英文	EE-SPY31/41 Built-in Amplifier Photomicrosensor Instruction Sheet (ENG/JPN/KOR)	-
1067	传感器	微型光电传感器	英文	EE-SPY801/802 Built-in Amplifier PhotomicroSensor Instruction Sheet (ENG/JPN)	-

编号	产品类别		语言	名称	更新日期
1068	传感器	微型光电传感器	英文	EE-SPZ-A Built-in Amplifier PhotomicroSensor Instruction Sheet (ENG/JPN/KOR)	-
1069	传感器	微型光电传感器	英文	EE-SX47/67 Compact Pre-wired Photomicrosensor with Amplifier (Non-modulated) Instruction Sheet (ENG/JPN/KOR)	2021年11月
1070	传感器	微型光电传感器	英文	EE-SX47/67 Compact Pre-wired Photomicrosensor with Amplifier (Non-modulated) Instruction Sheet (ENG/JPN)	-
1071	传感器	微型光电传感器	英文	EE-SX47/67 Compact Pre-wired Photomicrosensor with Amplifier (Non-modulated) Instruction Sheet (ENG/JPN/KOR)	-
1072	传感器	微型光电传感器	英文	EE-SX77/SX87 Built-in Amplifier Photomicrosensor Instruction Sheet (ENG/JPN/KOR)	-
1073	传感器	微型光电传感器	英文	EE-SX91 Compact Pre-wired Photomicrosensor with Amplifier (Non-modulated) Instruction Sheet (ENG/JPN)	-
1074	传感器	微型光电传感器	英文	EE-SX97[] Built-in Amplifier Photomicrosensor Instruction Sheet (ENG/JPN)	-
1075	传感器	图像传感器	英文	3Z49-BAT1 Memory Backup Battery Instruction Sheet (ENG/JPN)	2018年8月
1076	传感器	图像传感器	英文	F150-KP Console for Visual Inspection System F150 Instruction Sheet (ENG/JPN)	2018年8月
1077	传感器	图像传感器	英文	F160-PCB2/PCBE-2 ROM Module for Visual Inspection System F160 Instruction Sheet (ENG/JPN)	2018年8月
1078	传感器	图像传感器	英文	F210-S1 Digital Camera for F210-ETN Instruction Sheet (ENG/JPN)	-

编号	产品类别		语言	名称	更新日期
1079	传感器	图像传感器	英文	F500-M10L LCD Monitor Instruction Sheet (ENG/JPN)	2018年8月
1080	传感器	图像传感器	英文	F500-S1 High-Resolution Digital Camera for Visual Inspection System Instruction Sheet (ENG/JPN)	-
1081	传感器	图像传感器	英文	FH-□050(-□0) Image Processing System	-
1082	传感器	图像传感器	英文	FH-2□□□(-□□), FH-5□□□(-□□) Instruction Sheet (Precautions for Compliance with UL Standards and CSA Standards)	2018年8月
1083	传感器	图像传感器	英文	FH-2□□□(-□□)/FH-5□□□(-□□) Image Processing System Instruction Sheet (ENG/JPN)	2019年7月
1084	传感器	图像传感器	英文	FH-AP1 Image Processing System FH Series Development Environment Application Producer For Machine Automation Vision Instruction Sheet (ENG/JPN)	-
1085	传感器	图像传感器	英文	FH-MT12 Touch Panel Monitor Instruction Sheet	-
1086	传感器	图像传感器	英文	FH-S□02/S□04 Image Sensor for FH - 2 Megapixel/4 Megapixel Digital Camera Instruction Sheet (ENG/JPN)	2018年8月
1087	传感器	图像传感器	英文	FH-SC/SM Image Sensor for FH - 0.3 Megapixel Digital Camera Instruction Sheet (ENG/JPN)	2018年8月
1088	传感器	图像传感器	英文	FH-SM12/SC12 Image Sensor for FH - 12 Megapixel Digital Camera Instruction Sheet (ENG/JPN)	-
1089	传感器	图像传感器	英文	FH-SM21R/SC21R Image Sensor for FH - 20.4 Megapixel Digital Camera Instruction Sheet (ENG/JPN)	2018年8月

编号	产品类别		语言	名称	更新日期
1090	传感器	图像传感器	英文	FH-SMX/SCX Image Sensor for FH - 0.4 Megapixel Digital Camera Instruction Sheet (ENG/JPN)	2018年8月
1091	传感器	图像传感器	英文	FH-SMX05/SCX05 Image Sensor for FH - 5 Megapixel Digital Camera Instruction Sheet (ENG/JPN)	2018年8月
1092	传感器	图像传感器	英文	FH-SMX12/SCX12 Image Sensor for FH - 12 Megapixel Digital Camera Instruction Sheet (ENG/JPN)	2018年8月
1093	传感器	图像传感器	英文	FHV7□-□□□□-C Smart Camera Instruction Sheet (ENG/JPN)	2019年7月
1094	传感器	图像传感器	英文	FHV-LEM-H□□ High-Speed Lens Module Instruction Sheet (ENG/JPN)	2019年7月
1095	传感器	图像传感器	英文	FHV-LEM-S□□ Lens Module Instruction Sheet (ENG/JPN)	2018年12月
1096	传感器	图像传感器	英文	FHV-LTM-□□ Lighting Module Instruction Sheet (ENG/JPN)	2018年12月
1097	传感器	图像传感器	英文	FHV-SDU□□ Smart Camera Data Unit Instruction Sheet (ENG/JPN)	2019年7月
1098	传感器	图像传感器	英文	FL-BR□□(□)20DF FL series Lighting for Image Processing Diffusion Plate for Bar Lighting Instruction Sheet (ENG/JPN)	-
1099	传感器	图像传感器	英文	FL-BR□□□20W(-H) FL series Lighting for Image Processing Bar Lighting Instruction Sheet (ENG/JPN)	-
1100	传感器	图像传感器	英文	FL-DR□□DF FL series Lighting for Image Processing Diffusion Plate for Direct Ring Lighting Instruction Sheet (ENG/JPN)	-

编号	产品类别		语言	名称	更新日期
1101	传感器	图像传感器	英文	FL-DR□□PL FL series Lighting for Image Processing Polarization Plate for Direct Ring Lighting Instruction Sheet (ENG/JPN)	-
1102	传感器	图像传感器	英文	FL-DR□□W(-H) FL series Lighting for Image Processing Direct Ring Lighting Instruction Sheet (ENG/JPN)	-
1103	传感器	图像传感器	英文	FL-MD□□MC Mult-direction Mult-color Lighting Instruction Sheet (ENG/JPN)	2018年8月
1104	传感器	图像传感器	英文	FL-PS□□W Photometric Stereo Lighting Instruction Sheet (ENG/JPN)	2018年8月
1105	传感器	图像传感器	英文	FL-STC□□ FL series Lighting for Image Processing Lighting Controller	-
1106	传感器	图像传感器	英文	FL-TCC1 FL series Lighting for Image Processing Diffusion Plate for Direct Ring Lighting Instruction Sheet (ENG/JPN)	-
1107	传感器	图像传感器	英文	FL-TCC1PS Camera Mount Lighting Controller for Photometric Stereo Lighting Instruction Sheet (ENG/JPN)	2018年8月
1108	传感器	图像传感器	英文	FLV Lighting Instruction Sheet (Connection Table)(ENG/JPN/CHI)	-
1109	传感器	图像传感器	英文	FLV-□□DF Diffuser Board Instruction Sheet	-
1110	传感器	图像传感器	英文	FLV-□□IR/□□UV IR Lighting/UV Lighting Instruction Sheet	-
1111	传感器	图像传感器	英文	FLV-□□PL Polarizing Plate Instruction Sheet	-

编号	产品类别		语言	名称	更新日期
1112	传感器	图像传感器	英文	FLV-ATC□0405-□ Analog Lighting Controller for Spot Lighting	-
1113	传感器	图像传感器	英文	FLV-ATC□1024-□ Analog Lighting Controller	-
1114	传感器	图像传感器	英文	FLV-ATC□6024-□ Analog Lighting Controller for Line Lighting Instruction Sheet	-
1115	传感器	图像传感器	英文	FLV-BR□□□□□□□□ Bar Lighting	-
1116	传感器	图像传感器	英文	FLV-CL□□□□□ Coaxial Lighting	-
1117	传感器	图像传感器	英文	FLV-DB□□□□□□□□ Direct BackLighting	-
1118	传感器	图像传感器	英文	FLV-DD□□□□□□□□ Dome Lighting	-
1119	传感器	图像传感器	英文	FLV-DL□□□□□□□□ Low Angle Ring Lighting	-
1120	传感器	图像传感器	英文	FLV-DR□□□□□□□□ Direct Ring Lighting	-
1121	传感器	图像传感器	英文	FLV-EP□□□□□□□□ Spot Lighting	-
1122	传感器	图像传感器	英文	FLV-FB□□□□□□□□ Edge Type Lighting	-

编号	产品类别		语言	名称	更新日期
1123	传感器	图像传感器	英文	FLV-FR/-FP/-FS/-FQ Shadowless Lighting	-
1124	传感器	图像传感器	英文	FLV-FX Edge Type Coaxial Lighting	-
1125	传感器	图像传感器	英文	FLV-LN Line Lighting Instruction Sheet	-
1126	传感器	图像传感器	英文	FLV-TCC Camera-mount Lighting Controller	-
1127	传感器	图像传感器	英文	FLV-XC Extension Cable Instruction Sheet (ENG/JPN/CHI)	-
1128	传感器	图像传感器	英文	FLV-XC-EP Extension Cable for Spot Lighting Instruction Sheet (ENG/JPN/CHI)	-
1129	传感器	图像传感器	英文	FLV-XC-LN Extension Cable for Line Lighting Instruction Sheet (ENG/JPN/CHI)	-
1130	传感器	图像传感器	英文	FLV-XC-S2 Branch Cable Instruction Sheet (ENG/JPN/CHI)	-
1131	传感器	图像传感器	英文	FL-XBK1 FL series Lighting for Image Processing Bracket for Bar Lighting Instruction Sheet (ENG/JPN)	-
1132	传感器	图像传感器	英文	FL-XC(R) FL series Lighting for Image Processing Extension Cable Instruction Sheet (ENG/JPN)	-
1133	传感器	图像传感器	英文	FL-XCP2 FL series Lighting for Image Processing Parallel I/O Cable Instruction Sheet (ENG/JPN)	-

编号	产品类别		语言	名称	更新日期
1134	传感器	图像传感器	英文	FQ Vision Sensor Instruction Sheet (Quick Startup Guide)	-
1135	传感器	图像传感器	英文	FQ Vision Sensor Instruction Sheet (Quick Startup Guide) (ENG/JPN/ITA/GER/FRE/SPA/CHI/KOR)	2018年11月
1136	传感器	图像传感器	英文	FQ2-CH1□□□□□-M Optical Character Recognition Sensor Instruction Sheet (ENG/JPN)	-
1137	传感器	图像传感器	英文	FQ2-CH1□□□□□-M Optical Character Recognition Sensor Instruction Sheet (Quick Start Guide)	-
1138	传感器	图像传感器	英文	FQ2-S□□□-□□□□ Smart Camera Instruction Sheet (Quick Start Guide)	-
1139	传感器	图像传感器	英文	FQ2-S□□□□□□□-□□□□ Smart Camera Instruction Sheet (Quick Start Guide)	-
1140	传感器	图像传感器	英文	FQ2-S1□□□□□□/S2□□□□□□ Smart Camera Instruction Sheet (ENG/JPN)	-
1141	传感器	图像传感器	英文	FQ2-S3□□□□□□-08□ Smart Camera Instruction Sheet (ENG/JPN)	-
1142	传感器	图像传感器	英文	FQ2-S3□□-13□ Smart Camera Instruction Sheet (ENG/JPN)	-
1143	传感器	图像传感器	英文	FQ2-S4□□□□□□-□ Smart Camera Instruction Sheet (ENG/JPN)	2018年9月
1144	传感器	图像传感器	英文	FQ2-S4□□□□□□-08□ Smart Camera Instruction Sheet (ENG/JPN)	-

编号	产品类别		语言	名称	更新日期
1145	传感器	图像传感器	英文	FQ2-S4□-13□ Smart Camera Instruction Sheet (ENG/JPN)	-
1146	传感器	图像传感器	英文	FQ-AC□ AC Adapter for FQ-D31 Vision Sensor Instruction Sheet (ENG/JPN)	-
1147	传感器	图像传感器	英文	FQ-BAT1 Battery for FQ-D31 Vision Sensor Instruction Sheet (ENG/JPN)	-
1148	传感器	图像传感器	英文	FQ-MD30/MD31 Touch Finder for FQ-MS Vision Sensor Instruction Sheet (ENG/JPN)	-
1149	传感器	图像传感器	英文	FQ-MS12□-□-□□□□ Vision Sensor for Positioning Instruction Sheet (ENG/JPN)	-
1150	传感器	图像传感器	英文	FQ-S Vision Sensor Instruction Sheet (ENG/JPN)	-
1151	传感器	图像传感器	英文	FQ-SDU□□□ Sensor Data Unit Instruction Sheet (ENG/JPN)	-
1152	传感器	图像传感器	英文	FZ Series Vision Sensor USB flash memory (m-pack) Instruction Sheet	2018年7月
1153	传感器	图像传感器	英文	FZ2/FZD Series Vision Sensor USB flash memory (m-pack) Instruction Sheet	-
1154	传感器	图像传感器	英文	FZ3, FZD (Four Camera) Vision Sensor Instruction Manual (Set Up)	2018年8月
1155	传感器	图像传感器	英文	FZ3, FZM1 (Two Camera) Vision Sensor Instruction Manual (Set Up)	2018年7月

编号	产品类别		语言	名称	更新日期
1156	传感器	图像传感器	英文	FZ3-L35□(-10) Vision Sensor Instruction Sheet (ENG/JPN)	2018年8月
1157	传感器	图像传感器	英文	FZ4-(H)6□□(-10)/(H)7□□(-10)/(H)11□□(-10) Vision Sensor Instruction Sheet (ENG/JPN)	-
1158	传感器	图像传感器	英文	FZ4, FZM1 (Two Camera) Vision Sensor Instruction Manual (Set Up)	-
1159	传感器	图像传感器	英文	FZ4-L35□(-10) Vision Sensor Instruction Sheet (ENG/JPN)	-
1160	传感器	图像传感器	英文	FZ5 series Instruction Sheet (Precautions for Compliance with UL Standards and CSA Standards)	-
1161	传感器	图像传感器	英文	FZ5-110□(-10)/60□(-10) Image Processing System Instruction Sheet (ENG/JPN)	-
1162	传感器	图像传感器	英文	FZ5-120□(-10)/80□(-10) Image Processing System Instruction Sheet (ENG/JPN)	-
1163	传感器	图像传感器	英文	FZ5-L35□(-10) Image Processing System Instruction Sheet (ENG/JPN)	-
1164	传感器	图像传感器	英文	FZ-DS Desktop Controller Stand Instruction Sheet (ENG/JPN)	2018年8月
1165	传感器	图像传感器	英文	FZ-DU USB Switcher for FZ Series Instruction Sheet (ENG/JPN)	2018年7月
1166	传感器	图像传感器	英文	FZ-LTA□□□ Strobe Controller for FZ Series Instruction Sheet (ENG/JPN)	2018年7月

编号	产品类别		语言	名称	更新日期
1167	传感器	图像传感器	英文	FZ-LT-DF□□□□BR Diffusion Plate for Bar-type Illumination Instruction Sheet (ENG/JPN)	2018年7月
1168	传感器	图像传感器	英文	FZ-LTW□□□□BR Bar-Type Illumination for FZ Series Instruction Sheet (ENG/JPN)	2018年7月
1169	传感器	图像传感器	英文	FZ-LTW□□□CL Simulated Coaxial Episcopic Light for FZ Series Instruction Sheet (ENG/JPN)	-
1170	传感器	图像传感器	英文	FZ-LTW□□□DR Directring-Type Illumination for FZ Series Instruction Sheet (ENG/JPN)	2018年7月
1171	传感器	图像传感器	英文	FZ-M08 LCD monitor Instruction Sheet (ENG/JPN)	2018年7月
1172	传感器	图像传感器	英文	FZ-MEM□□□□ USB Flash Memory Instruction Sheet (ENG/JPN)	2018年7月
1173	传感器	图像传感器	英文	FZ-MEM□□□□G USB Flash Memory Instruction Sheet (ENG/JPN)	2018年7月
1174	传感器	图像传感器	英文	FZ-MEM2G/MEM8G USB Flash Memory Instruction Sheet (ENG/JPN)	-
1175	传感器	图像传感器	英文	FZ-S Digital Camera for Visual Inspection System Instruction Sheet (ENG/JPN)	-
1176	传感器	图像传感器	英文	FZ-S2M 2 Mega Pixel Digital Monochrome Camera for Model FZ Visual Inspection System Instruction Sheet (ENG/JPN)	-
1177	传感器	图像传感器	英文	FZ-SC/S Digital Camera for Visual Inspection System Instruction Sheet (ENG/JPN)	2018年7月

编号	产品类别		语言	名称	更新日期
1178	传感器	图像传感器	英文	FZ-SC2M/S2M 2 Mega Pixel Digital Color/Monochrome Camera for Model FZ Visual Inspection System Instruction Sheet (ENG/JPN)	2018年7月
1179	传感器	图像传感器	英文	FZ-SC5M2/S5M2 5 Mega Pixel Digital Camera for Model FZ Visual Inspection System Instruction Sheet (ENG/JPN)	2019年8月
1180	传感器	图像传感器	英文	FZ-SC5M3/S5M3 Image Processing System Instruction Sheet (ENG/JPN)	2018年8月
1181	传感器	图像传感器	英文	FZ-SFC/SF/SPC/SP Small Digital Camera for Model FZ Visual Inspection System Instruction Sheet (ENG/JPN)	2019年4月
1182	传感器	图像传感器	英文	FZ-SHC/SH High Speed Digital Camera for Model FZ Visual Inspection System Instruction Sheet (ENG/JPN)	2018年7月
1183	传感器	图像传感器	英文	FZ-SQ□□□□ Intelligent Compact Camera for FZ Vision Sensor Instruction Sheet (ENG/JPN)	2018年7月
1184	传感器	图像传感器	英文	FZ-SQ□□□□ Intelligent Compact Camera for Model FZ Vision Sensor Instruction Sheet (ENG/JPN)	2018年8月
1185	传感器	图像传感器	英文	FZ-VESA VESA Attachment Instruction Sheet (ENG/JPN)	2018年8月
1186	传感器	图像传感器	英文	FZ-VPX Parallel I/O Cable for Connector-terminal Conversion Unit Instruction Sheet (ENG/JPN)	2018年7月
1187	传感器	图像传感器	英文	FZ-VSJ Cable Extension Unit for Model FH, FZ, and FJ Image Sensor Instruction Sheet (ENG/JPN)	2018年7月
1188	传感器	图像传感器	英文	FZ-VSJ Cable Extension Unit for Model FZ□□ Visual Inspection System Instruction Sheet (ENG/JPN)	-

编号	产品类别		语言	名称	更新日期
1189	传感器	图像传感器	英文	GX-JC03/JC06 EtherCAT Junction Slave Instruction Sheet (ENG/CHI)	-
1190	传感器	图像传感器	英文	GX-JC03/JC06 EtherCAT Junction Slave Instruction Sheet (ENG/JPN)	-
1191	传感器	图像传感器	英文	W4S1 Switching Hub Instruction Sheet (ENG/JPN)	2019年8月
1192	传感器	图像传感器	英文	ZFV-CA40/45 Smart Sensor For Model ZFV-SC□□ Amplifier Unit Instruction Sheet (ENG/JPN)	-
1193	传感器	图像传感器	英文	ZFV-CA50/55 Smart Sensor For Model ZFV-SC□□ Amplifier Unit Instruction Sheet (ENG/JPN)	-
1194	传感器	图像传感器	英文	ZFV-LTF01 Smart Sensor For Model ZFV-SC50□/SC90□ External Lighting (Back Lighting) Instruction Sheet (ENG/JPN)	-
1195	传感器	图像传感器	英文	ZFV-LTL□□ Smart Sensor For Model ZFV-SC50□/SC90□ External Lighting (Bar Lighting) Instruction Sheet (ENG/JPN)	-
1196	传感器	图像传感器	英文	ZFV-SC10□ Sensor Head Unit for ZFV-CA□□ Smart Sensor Instruction Sheet (ENG/JPN)	-
1197	传感器	图像传感器	英文	ZFV-SC150□ Smart Sensor For Model ZFV-CA□□ Sensor head unit Instruction Sheet (ENG/JPN)	-
1198	传感器	图像传感器	英文	ZFV-SC50□ Smart Sensor For Model ZFV-CA□□ Sensor head unit Instruction Sheet (ENG/JPN)	-
1199	传感器	图像传感器	英文	ZFV-SC50S Smart Sensor For Model ZFV-CA□□ Sensor Head Unit Instruction Sheet (ENG/JPN)	-

编号	产品类别		语言	名称	更新日期
1200	传感器	图像传感器	英文	ZFV-SC90 Smart Sensor For Model ZFV-CA Smart Sensor Head Unit Instruction Sheet (ENG/JPN)	-
1201	传感器	图像传感器	英文	ZFX-XC(B)(R)V2 Extension Cable Instruction Sheet (ENG/JPN)	-
1202	传感器	图像传感器	英文	ZFX-XMF Mounting Fixture for Sensor Head Unit Instruction Sheet (ENG/JPN)	-
1203	传感器	图像传感器	英文	ZFX-XMF2 Mounting Fixture for Sensor Head Unit Instruction Sheet (ENG/JPN)	-
1204	传感器	图像传感器	英文	ZFX-C(H) Controller for ZFX-S Smart Sensor Instruction Sheet (ENG/JPN)	-
1205	传感器	图像传感器	英文	ZFX-C(H)(-CD) Controller for ZFX-S Smart Sensor Instruction Sheet (ENG/JPN)	-
1206	传感器	图像传感器	英文	ZFX-C10/C15 Smart Sensor for ZFX-S Controller Instruction Sheet (ENG/JPN)	-
1207	传感器	图像传感器	英文	ZFX-S/SC Digital Camera for ZFX-C Smart Sensor Instruction Sheet (ENG/JPN)	-
1208	传感器	图像传感器	英文	ZFX-SC10 Smart Sensor For Model ZFX-C Smart Sensor Head Unit Instruction Sheet (ENG/JPN)	-
1209	传感器	图像传感器	英文	ZFX-SC10-1 Smart Sensor For Model ZFX-C Smart Sensor head unit Instruction Sheet (ENG/JPN)	-
1210	传感器	图像传感器	英文	ZFX-SC150 Smart Sensor For Model ZFX-C Smart Sensor head unit Instruction Sheet (ENG/JPN)	-

编号	产品类别		语言	名称	更新日期
1211	传感器	图像传感器	英文	ZFX-SC50 Smart Sensor For Model ZFX-C Sensor Head Unit Instruction Sheet (ENG/JPN)	-
1212	传感器	图像传感器	英文	ZFX-SC50S Smart Sensor For Model ZFX-C Sensor Head Unit Instruction Sheet (ENG/JPN)	-
1213	传感器	图像传感器	英文	ZFX-SC90 Smart Sensor For Model ZFX-C Sensor Head Unit Instruction Sheet (ENG/JPN)	-
1214	传感器	图像传感器	英文	ZFX-SR Smart Sensor For Model ZFX-C Sensor head unit Instruction Sheet (ENG/JPN)	-
1215	传感器	图像传感器	英文	ZFX-XC(A/R) Extension Cable Instruction Sheet (ENG/JPN)	-
1216	传感器	图像传感器	英文	ZFX-XEQ Digital Equalizer Instruction Sheet (ENG/JPN)	-
1217	传感器	图像传感器	英文	ZFX-XPM Panel Mount Adapter Instruction Sheet (ENG/JPN)	-
1218	传感器	图像传感器	英文	ZFX-XPT(A) RS-232C Cable for Connecting to a Programmable Controller/Programmable Terminal Instruction Sheet (ENG/JPN)	-
1219	传感器	图像传感器	英文	ZFX-XPT(B) RS-422 Cable for Connecting to a Programmable Controller/Programmable Terminal Instruction Sheet (ENG/JPN)	-
1220	传感器	图像传感器	英文	ZS-DSU Smart Sensors Data Storage Unit Instruction Sheet (ENG/JPN)	-
1221	传感器	图像传感器	英文	ZS-XCN Controller Link Unit Instruction Sheet (ENG/JPN)	-

编号	产品类别		语言	名称	更新日期
1222	传感器	图像传感器	英文	ZS-XPM1/XPM2 Panel Mount Adapter Instruction Sheet (ENG/JPN)	2018年8月
1223	传感器	条码阅读器/OCR	英文	F150-KP Console for Visual Inspection System F150 Instruction Sheet (ENG/JPN)	2018年8月
1224	传感器	条码阅读器/OCR	英文	FQ□-D30/D31 Touch Finder for FQ□-S Smart Camera, FQ-CR Code Reader, Optical Character Recognition Sensor for FQ2-CH Instruction Sheet (ENG/JPN)	-
1225	传感器	条码阅读器/OCR	英文	FQ-AC□ AC Adapter for FQ-D31 Vision Sensor Instruction Sheet (ENG/JPN/ITA/GER/FRE/SPA/CHI/KOR)	-
1226	传感器	条码阅读器/OCR	英文	FQ-BAT1 Battery for FQ-D31 Vision Sensor Instruction Sheet (ENG/JPN/ITA/GER/FRE/SPA/CHI/KOR)	-
1227	传感器	条码阅读器/OCR	英文	FQ-CR□ Fixed Mount Code Reader Instruction Sheet (ENG/JPN)	-
1228	传感器	条码阅读器/OCR	英文	FQ-CR1 Fixed Mount Multi Code Reader Instruction Sheet (ENG/JPN/ITA/GER/FRE/SPA/CHI/KOR)	-
1229	传感器	条码阅读器/OCR	英文	FQ-CR1 Fixed Mount Multi Code Reader Instruction Sheet (Quick Startup Guide) (ENG/JPN/ITA/GER/FRE/SPA/CHI/KOR)	-
1230	传感器	条码阅读器/OCR	英文	FQ-CR1□□□□□-M Fixed Mount Multi Code Reader Instruction Sheet (Quick Start Guide)	-
1231	传感器	条码阅读器/OCR	英文	FQ-CR2 Fixed Mount 2D Code Reader Instruction Sheet (ENG/JPN/ITA/GER/FRE/SPA/CHI/KOR)	-
1232	传感器	条码阅读器/OCR	英文	FQ-CR2 Fixed Mount 2D Code Reader Instruction Sheet (Quick Startup Guide)	-

编号	产品类别		语言	名称	更新日期
1233	传感器	条码阅读器/OCR	英文	FQ-CR2 Fixed Mount 2D Code Reader Instruction Sheet (Quick Startup Guide) (ENG/JPN/ITA/GER/FRE/SPA/CHI/KOR)	-
1234	传感器	条码阅读器/OCR	英文	FQ-XPM Panel Mount Adapter for FQ-D Vision Sensor Instruction Sheet (ENG/JPN)	2018年7月
1235	传感器	条码阅读器/OCR	英文	MicroHAWK V320-F/V330-F/V420-F/V430-F Barcode Reader User Manual	2020年1月
1236	传感器	条码阅读器/OCR	英文	V400-F050/F250/F350 2D Code Reader Instruction Sheet (ENG/JPN)	-
1237	传感器	条码阅读器/OCR	英文	V400-R1 Series Multi-code Reader Instruction Sheet (Menu sheet) (ENG/JPN)	-
1238	传感器	条码阅读器/OCR	英文	V400-R1CF/R1CS Multi-code Reader Instruction Sheet (ENG/JPN)	-
1239	传感器	条码阅读器/OCR	英文	V400-R2 Series Multi Code Reader Instruction Sheet (Menu sheet) (ENG/JPN)	-
1240	传感器	条码阅读器/OCR	英文	V400-R2CF Multi-code Reader Instruction Sheet (ENG/JPN)	2018年7月
1241	传感器	条码阅读器/OCR	英文	V500-R2 Series Laser-type Bar Code Reader Instruction Sheet (Menu sheet) (ENG/JPN)	-
1242	传感器	条码阅读器/OCR	英文	V500-R2CF Bar Code Reader Instruction Sheet (ENG/JPN)	2019年4月
1243	传感器	条码阅读器/OCR	英文	V500-R521B2/R521C2 Compact Laser Bar Code Reader Instruction Sheet (Menu sheet)	-

编号	产品类别		语言	名称	更新日期
1244	传感器	接近传感器	英文	E2C Separate Amplifier Type Proximity Sensor Instruction Sheet (ENG/JPN)	-
1245	传感器	接近传感器	英文	E2C-E□□□ Sensor Head for the E2C-EDA□□□ Instruction Sheet (ENG/JPN)	2018年7月
1246	传感器	接近传感器	英文	E2C-G Separate Amplifier Type Proximity Sensor Instruction Sheet (ENG/JPN)	2019年2月
1247	传感器	接近传感器	英文	E2C-G Separate Amplifier Type Proximity Switch Instruction Sheet (ENG/JPN)	-
1248	传感器	接近传感器	英文	E2C-JC4 Separate Amplifier Type Proximity Switch Instruction Sheet (ENG/JPN)	-
1249	传感器	接近传感器	英文	E2C-JC4□H Separate Amplifier Type Proximity Switch Instruction Sheet (ENG/JPN)	-
1250	传感器	接近传感器	英文	E2C-JC4AP Separate Amplifier Type Proximity Switch Instruction Sheet (ENG/JPN)	-
1251	传感器	接近传感器	英文	E2CY Proximity Sensor of Amplifier Separation for Nonmagnetic Object Instruction Sheet (ENG/JPN)	-
1252	传感器	接近传感器	英文	E2E(Q)-XB/XC (Basic Model) Proximity Sensor Instruction Sheet (ENG/JPN)	2019年5月
1253	传感器	接近传感器	英文	E2E(Q)-XB/XC (Premium Model) Proximity Sensor Index List (ENG/JPN/CHI)	2019年5月
1254	传感器	接近传感器	英文	E2E(Q)-XB/XC (Premium Model) Proximity Sensor Instruction Sheet (ENG/JPN)	2019年5月

编号	产品类别		语言	名称	更新日期
1255	传感器	接近传感器	英文	E2E(Q)-XBSeries Proximity Sensor Instruction Sheet (INDEX LIST) (ENG/JPN/CHI)	2019年5月
1256	传感器	接近传感器	英文	E2E[]-XD/XT/XE/XF/XC/XB/CC/CB Proximity Sensor Instruction Sheet (ENG/JPN/ITA/GER/FRE/SPA)	2018年8月
1257	传感器	接近传感器	英文	E2E[]-XY Proximity Sensor Instruction Sheet (ENG/JPN/ITA/GER/FRE/SPA)	-
1258	传感器	接近传感器	英文	E2E[]-XY Proximity Switch Instruction Sheet (ENG/JPN/ITA/GER/FRE/SPA)	-
1259	传感器	接近传感器	英文	E2E-C/S Proximity Sensor Instruction Sheet (ENG/JPN/ITA/GER/FRE/SPA/CHI)	-
1260	传感器	接近传感器	英文	E2EC-[]D Proximity Switch Instruction Sheet (ENG/JPN)	2020年5月
1261	传感器	接近传感器	英文	E2EC-[]C/[]-B Proximity Switch Instruction Sheet (ENG/JPN)	-
1262	传感器	接近传感器	英文	E2EC-MC[]/QC[] Proximity Switch Instruction Sheet (ENG/JPN)	-
1263	传感器	接近传感器	英文	E2EF-(Q)XD, E2FM-(Q)XD Proximity Switch Instruction Sheet (ENG/JPN)	2019年11月
1264	传感器	接近传感器	英文	E2EH-X[] Proximity Sensor Instruction Sheet (ENG/JPN)	-
1265	传感器	接近传感器	英文	E2EM Proximity Sensor Instruction Sheet (ENG/JPN/ITA/GER/FRE/SPA)	-

编号	产品类别		语言	名称	更新日期
1266	传感器	接近传感器	英文	E2E-M5 Proximity Switch Instruction Sheet (ENG/JPN/ITA/GER/FRE/SPA)	-
1267	传感器	接近传感器	英文	E2EQ Proximity Sensor Instruction Sheet (ENG/JPN/ITA/GER/FRE/SPA)	-
1268	传感器	接近传感器	英文	E2EQ Proximity Switch Instruction Sheet (ENG/JPN)	2018年8月
1269	传感器	接近传感器	英文	E2EV Proximity Switch Instruction Sheet (ENG/JPN)	-
1270	传感器	接近传感器	英文	E2EW-(Q)XΠDΠ Proximity Sensor Instruction Sheet (ENG/JPN)	2021年11月
1271	传感器	接近传感器	英文	E2EW-(Q)XB/XC Proximity Sensor Instruction Sheet (ENG/JPN)	2021年11月
1272	传感器	接近传感器	英文	E2E-XΠDΠ Proximity Sensor Instruction Sheet (ENG/JPN)	2019年5月
1273	传感器	接近传感器	英文	E2E-XE-ECON Proximity Sensor Instruction Sheet (ENG/JPN)	-
1274	传感器	接近传感器	英文	E2EZ Proximity Switch Instruction Sheet (ENG/JPN)	-
1275	传感器	接近传感器	英文	E2EZ-XΠDΠ-Π Proximity Switch Instruction Sheet (ENG/JPN/ITA/GER/FRE/SPA)	-
1276	传感器	接近传感器	英文	E2F Proximity Sensor Instruction Sheet (ENG/JPN)	-

编号	产品类别		语言	名称	更新日期
1277	传感器	接近传感器	英文	E2F Proximity Switch Instruction Sheet (ENG/JPN)	-
1278	传感器	接近传感器	英文	E2FM-XB/-XC Proximity Switch Instruction Sheet (ENG/JPN)	-
1279	传感器	接近传感器	英文	E2FM-XB/XC/XD Proximity Switch Instruction Sheet (ENG/JPN)	-
1280	传感器	接近传感器	英文	E2FO Proximity Switch Instruction Sheet (ENG/JPN)	-
1281	传感器	接近传感器	英文	E2J-W□MA-JC4A Separate Amplifier Type Capacitive Proximity Sensor Instruction Sheet (ENG/JPN)	-
1282	传感器	接近传感器	英文	E2K Static Capacitance Proximity Switch Instruction Sheet (ENG/JPN)	2020年5月
1283	传感器	接近传感器	英文	E2K-L13MC1/-L26MC1 Level Sensor Instruction Sheet (ENG/JPN)	-
1284	传感器	接近传感器	英文	E2KQ Environmental Resistance Type Static Capacitance Proximity Switch Instruction Sheet (ENG/JPN)	-
1285	传感器	接近传感器	英文	E2S-Q1□(B)/W1□(B) Proximity Sensor Instruction Sheet (ENG/JPN)	-
1286	传感器	接近传感器	英文	E2S-Q2□(B)/W2□(B) Proximity Sensor Instruction Sheet (ENG/JPN)	-
1287	传感器	接近传感器	英文	E2V Proximity Switch Instruction Sheet (ENG/JPN)	-

编号	产品类别		语言	名称	更新日期
1288	传感器	接近传感器	英文	E3E□-XY Proximity Sensor Instruction Sheet (ENG/JPN/ITA/GER/FRE/SPA)	-
1289	传感器	接近传感器	英文	TL-M Proximity Sensor Instruction Sheet (ENG/JPN)	2018年8月
1290	传感器	接近传感器	英文	TL-N□MD□□ Proximity Sensor Instruction Sheet (ENG/JPN)	-
1291	传感器	接近传感器	英文	TL-N□MD□□ Static Capacitance Proximity Switch Instruction Sheet (ENG/JPN)	-
1292	传感器	接近传感器	英文	TL-N□ME□□ Proximity Switch Instruction Sheet (ENG/JPN)	-
1293	传感器	接近传感器	英文	TL-N□MY□□ Proximity Switch Instruction Sheet (ENG/JPN)	-
1294	传感器	接近传感器	英文	TL-Q2MC1 Proximity Switch Instruction Sheet (ENG/JPN)	-
1295	传感器	接近传感器	英文	TL-Q5MC□ Proximity Switch Instruction Sheet (ENG/JPN/CHI)	-
1296	传感器	接近传感器	英文	TL-Q5MD□□ Proximity Switch Instruction Sheet (ENG/JPN)	-
1297	传感器	接近传感器	英文	TL-T Proximity Switch Instruction Sheet (ENG/JPN)	2018年8月
1298	传感器	接近传感器	英文	TL-W Proximity Sensor Instruction Sheet (ENG/JPN/ITA/GER/FRE/SPA)	-

编号	产品类别		语言	名称	更新日期
1299	传感器	接近传感器	英文	TL-W Proximity Switch Instruction Sheet (ENG/JPN/ITA/GER/FRE/SPA)	-
1300	传感器	光纤传感器	英文	E32-R16 Optical Fiber Model Photoelectric Switch Instruction Sheet (ENG/JPN)	2018年8月
1301	传感器	光纤传感器	英文	E32-R21/M21-T16 Optical Fiber Type Photoelectric Switch Instruction Sheet (ENG/JPN)	2018年8月
1302	传感器	光纤传感器	英文	E39-F17 Lens Unit (Spot changeable Lens Unit) Instruction Sheet (ENG/JPN)	-
1303	传感器	光纤传感器	英文	E39-K12 Accessory for E32-HB04 Instruction Sheet (ENG/JPN)	-
1304	传感器	光纤传感器	英文	E3NX-CA□□ Series Color Fiber Amplifier Instruction Sheet (ENG/JPN/CHI)	-
1305	传感器	光纤传感器	英文	E3NX-CA0 Color Fiber Amplifier Instruction Sheet (ENG/JPN/CHI)	-
1306	传感器	光纤传感器	英文	E3NX-FA□□ Series Smart Fiber Amplifier Instruction Sheet (ENG/JPN/CHI/KOR)	2019年9月
1307	传感器	光纤传感器	英文	E3NX-FA□0 Series Smart Fiber Amplifier Instruction Sheet (ENG/JPN/CHI)	2019年9月
1308	传感器	光纤传感器	英文	E3NX-FA0 Series Smart Fiber Amplifier Instruction Sheet (ENG/JPN/CHI)	2019年9月
1309	传感器	光纤传感器	英文	E3X Photoelectric Switch Instruction Sheet (ENG/JPN)	2018年8月

编号	产品类别		语言	名称	更新日期
1310	传感器	光纤传感器	英文	E3X-DA□□D Optical Fiber Photoelectric Sensor Instruction Sheet (ENG/JPN)	-
1311	传感器	光纤传感器	英文	E3X-DA□□D Optical Fiber Photoelectric Switch(Digital Level Indication)Instruction Sheet (ENG/JPN)	-
1312	传感器	光纤传感器	英文	E3X-DA□□F-S Digital Fiber Sensor Instruction Sheet (ENG/JPN)	2018年8月
1313	传感器	光纤传感器	英文	E3X-DA□□R-S Digital Fiber Sensor Instruction Sheet (ENG/JPN)	2018年8月
1314	传感器	光纤传感器	英文	E3X-DA□□-S Digital Fiber Sensor Instruction Sheet (ENG/CHI)	2018年8月
1315	传感器	光纤传感器	英文	E3X-DA□□-S Digital Fiber Sensor Instruction Sheet (ENG/JPN)	2018年8月
1316	传感器	光纤传感器	英文	E3X-DA□□-S Digital Fiber Sensor Instruction Sheet (ENG/JPN/KOR)	-
1317	传感器	光纤传感器	英文	E3X-DA□□TW Optical Fiber Photoelectric Sensor Instruction Sheet (ENG/JPN/KOR)	-
1318	传感器	光纤传感器	英文	E3X-DA□□TW-S/DA□□RM-S Digital Fiber Sensor Instruction Sheet (ENG/JPN/KOR)	-
1319	传感器	光纤传感器	英文	E3X-DA□□AN-S (Analog Output models) Digital Fiber Sensor Instruction Sheet (ENG/JPN/KOR)	-
1320	传感器	光纤传感器	英文	E3X-DA□□AT-S Digital Fiber Sensor Instruction Sheet (ENG/JPN/KOR)	-

编号	产品类别		语言	名称	更新日期
1321	传感器	光纤传感器	英文	E3X-DA1SE-S Digital Fiber Sensor Instruction Sheet (ENG/JPN/KOR)	-
1322	传感器	光纤传感器	英文	E3X-DAC11B-S Digital Fiber Sensor (Color Sensing) Instruction Sheet (ENG/JPN)	-
1323	传感器	光纤传感器	英文	E3X-DAC11-S Digital Fiber Sensor (Color Sensing) Instruction Sheet (ENG/JPN/KOR)	-
1324	传感器	光纤传感器	英文	E3X-DA-N Optical Fiber Photoelectric Sensor Instruction Sheet (ENG/CHI)	2019年4月
1325	传感器	光纤传感器	英文	E3X-DA-N Optical Fiber Photoelectric Sensor Instruction Sheet (ENG/JPN/KOR)	2019年4月
1326	传感器	光纤传感器	英文	E3X-DA-S Series Digital Fiber Sensor Instruction Sheet (ENG/CHI)	2019年4月
1327	传感器	光纤传感器	英文	E3X-DA-S Series Digital Fiber Sensor Instruction Sheet (ENG/JPN/KOR)	2019年4月
1328	传感器	光纤传感器	英文	E3X-DA-S Series Digital Fiber Sensor Instruction Sheet (ENG/JPN/KOR)	-
1329	传感器	光纤传感器	英文	E3X-DAT1-S/E32-HB04 Photoelectric sensor (Digital Indicator) Instruction Sheet (ENG/JPN/KOR)	-
1330	传感器	光纤传感器	英文	E3X-HD0 Smart Fiber Sensor Instruction Sheet (ENG/JPN/CHI)	2019年2月
1331	传感器	光纤传感器	英文	E3X-MDA Digital Fiber Sensor Instruction Sheet (ENG/JPN)	-

编号	产品类别		语言	名称	更新日期
1332	传感器	光纤传感器	英文	E3X-MDA Digital Fiber Sensor Instruction Sheet (ENG/JPN/KOR)	-
1333	传感器	光纤传感器	英文	E3X-MDA Series Digital Fiber Sensor Instruction Sheet (ENG/CHI)	-
1334	传感器	光纤传感器	英文	E3X-NA Optical Fiber Photoelectric Sensor Instruction Sheet (ENG/JPN/KOR)	-
1335	传感器	光纤传感器	英文	E3X-SD Optical Fiber Photoelectric Sensor Instruction Sheet (ENG/JPN/CHI)	-
1336	传感器	光纤传感器	英文	E3X-SD21/SD51/SD7/SD9 Optical Fiber Photoelectric Sensor Instruction Sheet (ENG/JPN/CHI)	-
1337	传感器	光纤传感器	英文	EtherCAT Slave Sensor Communication Unit Instruction Sheet (Safety Precautions) (ENG/JPN)	2018年8月
1338	传感器	光纤传感器	英文	EtherCAT Slave Sensor Communication Unit Instruction Sheet (Safety Precautions) (ENG/CHI)	2018年8月
1339	传感器	光电传感器	英文	E39-L97/L98 Mounting Bracket Instruction Sheet (ENG/JPN)	2020年2月
1340	传感器	光电传感器	英文	E39-VA Handy Checker Instruction Sheet (ENG/JPN)	-
1341	传感器	光电传感器	英文	E3C Photoelectric Switch Sensor Instruction Sheet (ENG/JPN)	-
1342	传感器	光电传感器	英文	E3C-A/-C Photoelectric Switch Amplifier Instruction Sheet (ENG/JPN)	-

编号	产品类别		语言	名称	更新日期
1343	传感器	光电传感器	英文	E3C-GE4 Photoelectric Switch Amplifier Instruction Sheet (ENG/JPN)	-
1344	传感器	光电传感器	英文	E3C-J14P Photoelectric Switch Amplifier Instruction Sheet (ENG/JPN)	2018年8月
1345	传感器	光电传感器	英文	E3C-JC4 Photoelectric Switch Amplifier Instruction Sheet (ENG/JPN)	2018年8月
1346	传感器	光电传感器	英文	E3C-L11M Reflective mapping sensor Instruction Sheet (ENG/JPN)	2018年8月
1347	传感器	光电传感器	英文	E3C-LD111 Photoelectric Sensors with Separate Digital Amplifiers Laser-type Sensor Heads for the E3C-LDA111 Instruction Sheet (ENG/JPN)	-
1348	传感器	光电传感器	英文	E3C-LDA Series Photoelectric Sensors with Separate Digital Amplifiers Laser-type Amplifier Units Active Threshold Control models Instruction Sheet (ENG/JPN)	-
1349	传感器	光电传感器	英文	E3C-LDA111AN Photoelectric Sensors with Separate Digital Amplifiers Laser-type Amplifier Units Analog Output models Instruction Sheet (ENG/JPN)	-
1350	传感器	光电传感器	英文	E3C-LR111 Photoelectric Sensors with Separate Digital Amplifiers Laser-type Sensor Heads for the E3C-LDA111 Instruction Sheet (ENG/JPN)	-
1351	传感器	光电传感器	英文	E3C-LR15 Photoelectric Sensors with Separate Digital Amplifiers Laser-type Sensor Heads for the E3C-LDA111 Instruction Sheet (ENG/JPN)	-
1352	传感器	光电传感器	英文	E3C-S30T(W) Photoelectric Switch Instruction Sheet (ENG/JPN)	-
1353	传感器	光电传感器	英文	E3C-T1 Photoelectric Switch Instruction Sheet (ENG/JPN)	-

编号	产品类别		语言	名称	更新日期
1354	传感器	光电传感器	英文	E3C-WH4F/WE4 Photoelectric Switch Amplifier Instruction Sheet (ENG/JPN)	-
1355	传感器	光电传感器	英文	E3G-L1□/L3□ Photoelectric Sensor Instruction Sheet (ENG/JPN)	-
1356	传感器	光电传感器	英文	E3G-L7□/ML7□ Photoelectric Sensor Instruction Sheet (ENG/JPN)	-
1357	传感器	光电传感器	英文	E3G-R□/MR□ Photoelectric Sensor Instruction Sheet (ENG/JPN)	-
1358	传感器	光电传感器	英文	E3HC, E3HS, E3HT Photoelectric Sensor Instruction Sheet (ENG/JPN)	-
1359	传感器	光电传感器	英文	E3HF Photoelectric Switch Instruction Sheet (ENG/JPN)	-
1360	传感器	光电传感器	英文	E3HQ Environmental Resistance Type Photoelectric Switch Instruction Sheet (ENG/JPN)	-
1361	传感器	光电传感器	英文	E3JK-□□□□ Photoelectric Sensor Instruction Sheet (ENG/JPN/CHI/KOR)	-
1362	传感器	光电传感器	英文	E3JK-T□□□ Photoelectric Sensor Instruction Sheet (ENG/CHI)	-
1363	传感器	光电传感器	英文	E3L-2□4/E3L-DS50□4 Laser Photoelectric Switch Instruction Sheet (ENG/JPN)	-
1364	传感器	光电传感器	英文	E3L-2RC4 Laser Photoelectric Switch Instruction Sheet (ENG/JPN)	-

编号	产品类别		语言	名称	更新日期
1365	传感器	光电传感器	英文	E3MC-A LED Full-color Sensor Instruction Sheet (ENG/JPN)	-
1366	传感器	光电传感器	英文	E3MC-MA LED Full-color Sensor Instruction Sheet (ENG/JPN)	-
1367	传感器	光电传感器	英文	E3MC-MX LED Full-color Sensor Instruction Sheet (ENG/JPN)	-
1368	传感器	光电传感器	英文	E3MC-MY LED Full-color Sensor Instruction Sheet (ENG/JPN)	-
1369	传感器	光电传感器	英文	E3MC-X LED Full-color Sensor Instruction Sheet (ENG/JPN)	-
1370	传感器	光电传感器	英文	E3MC-Y LED Full-color Sensor Instruction Sheet (ENG/JPN)	-
1371	传感器	光电传感器	英文	E3M-VG[] Color Mark Sensor Instruction Sheet (ENG/JPN)	-
1372	传感器	光电传感器	英文	E3NC-SA[] Series CMOS Laser Amplifier Instruction Sheet (ENG/JPN/CHI)	-
1373	传感器	光电传感器	英文	E3NC-SA0 Smart Laser (CMOS) Amplifier Instruction Sheet (ENG/JPN/CHI)	-
1374	传感器	光电传感器	英文	E3NC-SH[] Series Smart Laser Head (CMOS) Instruction Sheet (ENG/JPN/CHI)	-
1375	传感器	光电传感器	英文	E3S Photoelectric Sensor Instruction Sheet (ENG/JPN/ITA/GER/FRE/SPA)	2018年8月

编号	产品类别		语言	名称	更新日期
1376	传感器	光电传感器	英文	E3S-5E4S-45 Photoelectric Switch Instruction Sheet (ENG/JPN)	2018年8月
1377	传感器	光电传感器	英文	E3S-A/-B Photoelectric Sensor Instruction Sheet (ENG/JPN/ITA/GER/FRE/SPA)	2020年2月
1378	传感器	光电传感器	英文	E3S-AD14/AD64 Photoelectric Sensor Instruction Sheet (ENG/JPN)	-
1379	传感器	光电传感器	英文	E3S-C Photoelectric Switch Instruction Sheet (ENG/JPN/ITA/GER/FRE/SPA)	-
1380	传感器	光电传感器	英文	E3S-CL1/CL2 Photoelectric Switch Instruction Sheet (ENG/JPN/ITA/GER/FRE/SPA)	-
1381	传感器	光电传感器	英文	E3S-DC Series Color Mark Photoelectric Sensor Instruction Sheet	-
1382	传感器	光电传感器	英文	E3S-DCP21-IL (INDEX LIST) Color Mark Photoelectric Sensor Instruction Sheet (ENG/CHI)	-
1383	传感器	光电传感器	英文	E3S-DCP21-IL (INDEX LIST) Color Mark Photoelectric Sensor Instruction Sheet (ENG/JPN)	-
1384	传感器	光电传感器	英文	E3S-LS3C1D Photoelectric Sensor Instruction Sheet (ENG/JPN)	2018年8月
1385	传感器	光电传感器	英文	E3S-LS3N(W)(T)/LS3P(W)(T) Photoelectric Sensor Instruction Sheet (ENG/JPN)	2020年2月
1386	传感器	光电传感器	英文	E3S-LS3RC4 Photoelectric Sensor Instruction Sheet (ENG/JPN)	2018年8月

编号	产品类别		语言	名称	更新日期
1387	传感器	光电传感器	英文	E3S-R□□□ Photoelectric Sensor Instruction Sheet (ENG/JPN)	-
1388	传感器	光电传感器	英文	E3T-□□ Photoelectric Sensor Instruction Sheet (ENG/JPN/KOR)	-
1389	传感器	光电传感器	英文	E3T-C□□□□ Photoelectric Sensor Instruction Sheet (ENG/JPN)	-
1390	传感器	光电传感器	英文	E3X-MC11-S Mobile Console Instruction Sheet (ENG/JPN)	-
1391	传感器	光电传感器	英文	E3Z-□□□□ Photoelectric Sensor Instruction Sheet (ENG/CHI)	-
1392	传感器	光电传感器	英文	E3Z-□□□□ Photoelectric Sensor Instruction Sheet (ENG/JPN)	-
1393	传感器	光电传感器	英文	E3Z-□□□□ Photoelectric Sensor Instruction Sheet (ENG/JPN/ITA/GER/FRE/SPA/KOR)	-
1394	传感器	光电传感器	英文	E3Z-□□□□K Photoelectric Sensor Instruction Sheet (ENG/JPN)	-
1395	传感器	光电传感器	英文	E3Z-G□□□ Photoelectric Sensor Instruction Sheet (ENG/JPN)	-
1396	传感器	光电传感器	英文	E3Z-G□□□□□ Photoelectric Sensor Instruction Sheet (ENG/CHI)	-
1397	传感器	光电传感器	英文	E3Z-L□□□□ Photoelectric Sensor Laser Type Instruction Sheet (ENG/JPN)	-

编号	产品类别		语言	名称	更新日期
1398	传感器	光电传感器	英文	E3Z-LS□□ Photoelectric Sensor Instruction Sheet (ENG/CHI)	-
1399	传感器	光电传感器	英文	E3Z-LS□□ Photoelectric Sensor Instruction Sheet (ENG/JPN/ITA/GER/FRE/SPA/KOR)	-
1400	传感器	光电传感器	英文	E3Z-LS□□K Photoelectric Sensor Instruction Sheet (ENG/JPN)	-
1401	传感器	光电传感器	英文	E3ZM□□□□ Photoelectric Sensor Instruction Sheet (ENG/JPN/ITA/GER/FRE/SPA)	-
1402	传感器	光电传感器	英文	F3M-S1225 Mapping Sensor Instruction Sheet (ENG/JPN)	-
1403	传感器	光电传感器	英文	F3M-S625/S626/S825/S826 Mapping Sensor Instruction Sheet (ENG/JPN)	-
1404	传感器	光电传感器	英文	F3W-D052A□/D052B□ Slim Type Picking Sensor Instruction Sheet (ENG/JPN)	-
1405	传感器	光电传感器	英文	F3W-D052A□/-D052B□ Slim type Picking Sensor Instruction Sheet (ENG/JPN)	-
1406	传感器	光电传感器	英文	F3W-D052C□/D052D□ Slim Type Picking Sensor Instruction Sheet (ENG/JPN)	-
1407	传感器	光电传感器	英文	F3W-D052C□/-D052D□ Slim type Picking Sensor Instruction Sheet (ENG/JPN)	-
1408	传感器	光电传感器	英文	F3ZN-S□□□□□□□-□□ Area Scanner Instruction Sheet (ENG/JPN)	2018年11月

编号	产品类别		语言	名称	更新日期
1409	传感器	光电传感器	英文	F3ZN-S□□□□N09-□□ Area Scanner Instruction Sheet (ENG/JPN)	2018年11月
1410	传感器	光电传感器	英文	F3ZP-M1N-FLK Instrumentation Controller Dedicated Use For Area Scanner Instruction Sheet (ENG/JPN)	2018年11月
1411	传感器	光电传感器	英文	F3ZP-M1P-FLK Instrumentation Controller Dedicated Use For Area Scanner Instruction Sheet (ENG/JPN)	2018年11月
1412	传感器	光电传感器	英文	Photoelectric Switch Amplifier Instruction Sheet (ENG/JPN)	-
1413	传感器	光电传感器	英文	ZX1-LD□□□ Laser Displacement Sensor CMOS Type Instruction Sheet (ENG/JPN)	-
1414	传感器	超声波传感器	英文	E4A-3K Ultrasonic Switch Instruction Sheet (ENG/JPN)	-
1415	传感器	超声波传感器	英文	E4B Ultrasonic Switch Instruction Sheet (ENG/JPN)	-
1416	传感器	超声波传感器	英文	E4C-DS□□□ Ultrasonic Sensor with Separated Digital Amplifiers Sensor Heads for the E4C-UDA Instruction Sheet (ENG/JPN)	-
1417	传感器	超声波传感器	英文	E4C-UDA□□□ Ultrasonic Sensor with Separated Digital Amplifier Amplifier Unit Instruction Sheet (ENG/JPN)	-
1418	安全产品	安全限位开关	英文	D4B-□□N Safety Limit Switch Instruction Sheet (ENG/JPN)	-
1419	安全产品	安全限位开关	英文	D4F Small Safety Limit Switch Instruction Sheet (ENG/JPN/ITA/GER/FRE/SPA)	-

编号	产品类别		语言	名称	更新日期
1420	安全产品	安全限位开关	英文	D4N Safety Limit Switch Instruction Sheet (ENG/JPN/ITA/GER/FRE/SPA)	-
1421	安全产品	安全限位开关	英文	D4N-IR Pull-reset Safety Limit Switch Instruction Sheet (ENG/JPN/ITA/GER/FRE/SPA)	-
1422	安全产品	安全门开关	英文	D40Z Compact Non-Contact Door Switch Instruction Sheet (ENG/JPN)	-
1423	安全产品	安全门开关	英文	D4BL Guard Lock Safety-Door Switch Instruction Sheet (ENG/JPN)	-
1424	安全产品	安全门开关	英文	D4BS Safety Door Switch Instruction Sheet (ENG/JPN)	-
1425	安全产品	安全门开关	英文	D4GL Guard Lock Safety-door Switch Instruction Sheet (ENG/JPN/ITA/GER/FRE/SPA)	-
1426	安全产品	安全门开关	英文	D4GL-□□□□-A-SJ Guard Lock Safety-door Switch Instruction Sheet (ENG/JPN/ITA/GER/FRE/SPA)	-
1427	安全产品	安全门开关	英文	D4GL-SK10-LK Safety-door Switch Slide Key Unit Instruction Sheet (ENG/JPN/ITA/GER/FRE/SPA)	-
1428	安全产品	安全门开关	英文	D4GL-SK10-LK□ Safety-door Switch Slide Key Unit Instruction Sheet (ENG/JPN/ITA/GER/FRE/SPA)	-
1429	安全产品	安全门开关	英文	D4GS-N Slim Safety-Door Switch Instruction Sheet (ENG/JPN/ITA/GER/FRE/SPA)	-
1430	安全产品	安全门开关	英文	D4JL-□□□□-□5/□□□□-□6 Guard Lock Safety-door Switch Instruction Sheet (ENG/JPN/ITA/GER/FRE/SPA)	-

编号	产品类别		语言	名称	更新日期
1431	安全产品	安全门开关	英文	D4JL-□□□□-□5N/□□□□-6N Guard Lock Safety-door Switch Instruction Sheet (ENG/JPN/ITA/GER/FRE/SPA)	-
1432	安全产品	安全门开关	英文	D4JL-□□□□A-□7-□□ Guard Lock Safety-door Switch Instruction Sheet (ENG/JPN/ITA/GER/FRE/SPA)	-
1433	安全产品	安全门开关	英文	D4JL-□□□□A-□7N-□□ Guard Lock Safety-door Switch Instruction Sheet (ENG/JPN/ITA/GER/FRE/SPA)	-
1434	安全产品	安全门开关	英文	D4JL-SK40 Safety-door Switch Slide Key Unit Instruction Sheet (ENG/JPN/ITA/GER/FRE/SPA)	-
1435	安全产品	安全门开关	英文	D4NH Safety-door Hinge Switch Instruction Sheet (ENG/JPN/ITA/GER/FRE/SPA)	-
1436	安全产品	安全门开关	英文	D4NL Guard Lock Safety-door Switch Instruction Sheet (ENG/JPN/ITA/GER/FRE/SPA)	-
1437	安全产品	安全门开关	英文	D4NS Safety-door Switch Instruction Sheet (ENG/JPN/ITA/GER/FRE/SPA)	2019年10月
1438	安全产品	安全门开关	英文	D4NS-□□F-SJ Safety-door Switch Instruction Sheet (ENG/JPN/ITA/GER/FRE/SPA/KOR)	-
1439	安全产品	安全门开关	英文	D4NS-SK30 Safety-door Switch Slide Key Unit Instruction Sheet (ENG/JPN/ITA/GER/FRE/SPA)	-
1440	安全产品	安全门开关	英文	D4SL-SK10H Inner Lever For Safety-door Switch Slide Key Unit Instruction Sheet (Precautions for Correct Use) (ENG/JPN)	2018年8月
1441	安全产品	安全门开关	英文	G9SP-N10S/N10D/N20S Safety Controller Instruction Sheet (ENG/JPN)	-

编号	产品类别		语言	名称	更新日期
1442	安全产品	安全控制器	英文	DST1-ID/M(R)D/XD□□(□□)SL-1 Safety I/O Terminal Instruction Sheet (ENG/JPN)	-
1443	安全产品	安全控制器	英文	F3SX-E Safety Controller Instruction Sheet (ENG/JPN)	2018年11月
1444	安全产品	安全控制器	英文	F3SX-EB1/E-B1B1/E-B1B1B1 Safety Controller Instruction Sheet (ENG/JPN)	2018年11月
1445	安全产品	安全控制器	英文	F3SX-E-B1D1/E-B1B1D1/E-B1B1B1D1 Safety Controller Instruction Sheet (ENG/JPN)	2018年11月
1446	安全产品	安全控制器	英文	F3SX-E-B1R/E-B1B1R/E-B1B1B1R Safety Controller Instruction Sheet (ENG/JPN)	2018年11月
1447	安全产品	安全控制器	英文	F3SX-ED1/E-D1D1/E-D1D1D1 Safety Controller Instruction Sheet (ENG/JPN)	2018年11月
1448	安全产品	安全控制器	英文	F3SX-E-D1D1D1D1 Safety Information & Control System Instruction Sheet (ENG/JPN)	2018年11月
1449	安全产品	安全控制器	英文	F3SX-E-D1R2/E-D1D1R2/E-D1D1D1R2 Safety Controller Instruction Sheet (ENG/JPN)	2018年11月
1450	安全产品	安全控制器	英文	F3SX-EL1 Safety Controller Instruction Sheet (ENG/JPN)	2018年11月
1451	安全产品	安全控制器	英文	F3SX-N-B1D1R/N-B1B1D1R/N-B1D1D1R Safety Controller Instruction Sheet (ENG/JPN)	2018年11月
1452	安全产品	安全控制器	英文	F3SX-N-B1R/N-B1B1R/N-B1B1B1R Safety Controller Instruction Sheet (ENG/JPN)	2018年11月

编号	产品类别		语言	名称	更新日期
1453	安全产品	安全控制器	英文	F3SX-N-D1R/N-D1D1R/N-D1D1D1R Safety Controller Instruction Sheet (ENG/JPN)	2018年11月
1454	安全产品	安全控制器	英文	F3SX-N-D1RR2/N-D1D1RR2 Safety Controller Instruction Sheet (ENG/JPN)	2018年11月
1455	安全产品	安全控制器	英文	F3SX-N-L1D1R/N-L1D1D1R/N-L1L1D1R Safety Controller Instruction Sheet (ENG/JPN)	2018年11月
1456	安全产品	安全控制器	英文	F3SX-N-L1D1RR2 Safety Controller Instruction Sheet (ENG/JPN)	2018年11月
1457	安全产品	安全控制器	英文	F3SX-N-L1R/N-L1L1R Safety Controller Instruction Sheet (ENG/JPN)	2018年11月
1458	安全产品	安全控制器	英文	F3SX-N-L1RR2 Safety Controller Instruction Sheet (ENG/JPN)	2018年11月
1459	安全产品	安全控制器	英文	F3SX-N-L2B1R/N-L2L2B1R/N-L2B1B1R Safety Controller Instruction Sheet (ENG/JPN)	2018年11月
1460	安全产品	安全控制器	英文	F3SX-N-L2D1R/N-L2L2D1R/N-L2D1D1R Safety Controller Instruction Sheet (ENG/JPN)	2018年11月
1461	安全产品	安全控制器	英文	F3SX-N-L2D1RR Safety Controller Instruction Sheet (ENG/JPN)	2018年11月
1462	安全产品	安全控制器	英文	F3SX-N-L2R/N-L2L2R/N-L2L2L2R Safety Controller Instruction Sheet (ENG/JPN)	2018年11月
1463	安全产品	安全控制器	英文	F3SX-N-L2RR2/N-L2L2RR2 Safety Controller Instruction Sheet (ENG/JPN)	2018年11月

编号	产品类别		语言	名称	更新日期
1464	安全产品	安全控制器	英文	F3SX-NR/N-RR/N-RRR Safety Controller Instruction Sheet (ENG/JPN)	2018年11月
1465	安全产品	安全控制器	英文	F3SX-N-RR2 Safety Controller Instruction Sheet (ENG/JPN)	2018年11月
1466	安全产品	安全控制器	英文	G9SA-300-SC Safety Relay Unit (Sensor connector connection type) Instruction Sheet (ENG/JPN)	2020年5月
1467	安全产品	安全控制器	英文	G9SA-EX301/EX031-T Safety Relay Unit (Expansion Unit) Instruction Sheet (ENG/JPN)	-
1468	安全产品	安全控制器	英文	G9SB-200-1/301-1/3010 Safety Relay Unit Instruction Sheet (ENG/JPN)	-
1469	安全产品	安全控制器	英文	G9SP Series Safety Controller Instructions Reference Manual	-
1470	安全产品	安全控制器	英文	G9SP-N10S/N10D/N20S Safety Controller Instruction Sheet (ENG/JPN)	-
1471	安全产品	安全控制器	英文	G9SX-AD322-T1-1/BC202-1 Flexible Safety Unit Instruction Sheet	2018年7月
1472	安全产品	安全控制器	英文	G9SX-AD322-T1-1/BC202-1 Flexible Safety Unit Instruction Sheet (ENG/JPN)	-
1473	安全产品	安全控制器	英文	G9SX-EX401-1/EX041-T-1 Flexible Safety Unit Instruction Sheet (ENG/JPN)	-
1474	安全产品	安全控制器	英文	G9SX-GS226-T1-1 Safety Guard Switching Unit	-

编号	产品类别		语言	名称	更新日期
1475	安全产品	安全控制器	英文	G9SX-LM224-F10-[] Low Speed Monitoring Unit Instruction Sheet (ENG/JPN/GER/FRE)	-
1476	安全产品	安全控制器	英文	G9SX-NSA222-T03-[]/NS202-[] Non-Contact Door Switch Controller Instruction Sheet	-
1477	安全产品	安全控制器	英文	G9SX-SM032-[] Standstill Monitoring Unit Instruction Sheet (ENG/JPN/GER/FRE)	-
1478	安全产品	安全控制器	英文	GI-S series Safety I/O Terminal Instruction Sheet (Precautions for Compliance with UL Standards, CSA Standards and EU Directives) (ENG/JPN/ITA/GER/FRE/SPA)	2019年9月
1479	安全产品	安全控制器	英文	NE0A-SCPU01 Safety Network Controller Instruction Sheet (ENG/JPN)	-
1480	安全产品	安全控制器	英文	NE1A-EDR01 EtherNet/IP-DeviceNet Router Instruction Sheet (ENG/JPN)	-
1481	安全产品	安全控制器	英文	NE1A-SCPU01-EIP Safety Network Controller Instruction Sheet (ENG/JPN)	-
1482	安全产品	安全控制器	英文	NE1A-SCPU01-V1 Safety Network Controller Instruction Sheet (ENG/JPN)	-
1483	安全产品	安全控制器	英文	NE1A-SCPU02 Safety Network Controller Instruction Sheet (ENG/JPN)	-
1484	安全产品	安全控制器	英文	NE1A-SCPU02-EIP Safety Network Controller Instruction Sheet (ENG/JPN)	-
1485	安全产品	安全控制器	英文	NX series (NX-SL5[][])/-CSG320) Instruction Sheet (Precaution for UL CSA Standards)	2019年9月

编号	产品类别		语言	名称	更新日期
1486	安全产品	安全控制器	英文	NX-series CPU Units/Communication Control Unit Instruction Sheet (Safety Precautions) (ENG/JPN/CHI)	2018年9月
1487	安全产品	安全控制器	英文	NX-SL5 NX Series Safety Control Units Instruction Sheet (Precaution for Compliance with UL Standards and CSA Standards)	2018年9月
1488	安全产品	安全控制器	英文	WS02-CFSC1-E Network Configurator Instruction Sheet (Installation Guide)	-
1489	安全产品	安全控制器	英文	WS02-CFSC1-EV3 Network Configurator Instruction Sheet (Installation Guide)	-
1490	安全产品	安全控制器	英文	WS02-G9SP-V1 G9SP Configurator Instruction Sheet (Product Guide)(ENG/JPN)	-
1491	安全产品	安全光幕/单光束安全传感器	英文	F39-HSG Spatter Protection Cover for Model F3SG-ISR Series Instruction Sheet (ENG/JPN)	2019年7月
1492	安全产品	安全光幕/单光束安全传感器	英文	F39-SGBT Bluetooth® Communication Unit for F3SG-SR Series Instruction Sheet (ENG/JPN)	2019年8月
1493	安全产品	安全光幕/单光束安全传感器	英文	F39-SGIT-IL3 Intelligent Tap for F3SG-SR Series Instruction Sheet (ENG/JPN)	2020年5月
1494	安全产品	安全光幕/单光束安全传感器	英文	F39-SML/PML Mirror Column for F3SG-SR/PG Instruction Sheet (ENG/JPN)	2021年11月
1495	安全产品	安全光幕/单光束安全传感器	英文	F3SG-ISR Series Safety Light Curtain Quick Installation Manual (ENG/JPN)	2019年7月
1496	安全产品	安全光幕/单光束安全传感器	英文	F3SJ-A Safety Light Curtain-01TS Safety Light Curtain Instruction Sheet	2019年9月

编号	产品类别		语言	名称	更新日期
1497	安全产品	安全光幕/单光束安全传感器	英文	F3SJ-A安全光幕-TS Safety Light Curtain Instruction Sheet	2019年9月
1498	安全产品	安全光幕/单光束安全传感器	英文	F3SJ-AM安全光幕 (Ver.2) Multi-Beam Safety Sensor Instruction Sheet	2019年9月
1499	安全产品	安全光幕/单光束安全传感器	英文	F3SJ-B安全光幕25/E安全光幕25 Series Safety Light Curtain Quick Installation Manual (ENG/JPN)	2019年9月
1500	安全产品	安全光幕/单光束安全传感器	英文	F3SJ-B安全光幕N25-01T Series Safety Light Curtain Quick Installation Manual (ENG/JPN)	2019年9月
1501	安全产品	安全光幕/单光束安全传感器	英文	F3SJ-B安全光幕P25-01TS Series Safety Light Curtain Quick Installation Manual (ENG/JPN)	2019年9月
1502	安全产品	安全光幕/单光束安全传感器	英文	F3SJ-B安全光幕P25-02TS Series Safety Light Curtain Quick Installation Manual (ENG/JPN)	2019年9月
1503	安全产品	安全光幕/单光束安全传感器	英文	F3W-MA安全光幕 Smart Muting Actuator Instruction Sheet (ENG/JPN)	2020年7月
1504	安全产品	安全传感器	英文	F39-BT/BTLP Bluetooth® Communication Unit for F3SG Series/Lamp and Bluetooth® Communication Unit for F3SG Series Instruction Sheet (ENG/JPN)	-
1505	安全产品	安全传感器	英文	F39-GIF Interface Unit for F3SG Safety Light Curtain Instruction Sheet (ENG/JPN)	2020年7月
1506	安全产品	安全传感器	英文	F39-GIF-1 Interface Unit for F3SG-RR Safety Light Curtain Instruction Sheet (ENG/JPN)	-
1507	安全产品	安全传感器	英文	F39-GWUM PC Tool for F3SJ (SD Manager) Instruction Sheet (ENG/JPN)	-

编号	产品类别		语言	名称	更新日期
1508	安全产品	安全传感器	英文	F39-HB Spatter Protection Cover for Model F3SJ-E/B Instruction Sheet (ENG/JPN)	-
1509	安全产品	安全传感器	英文	F39-HGA Spatter Protection Cover for Model F3SG-IRA Series Instruction Sheet (ENG/JPN)	-
1510	安全产品	安全传感器	英文	F39-HGB Spatter Protection Cover for Model F3SG-IRE Series Instruction Sheet (ENG/JPN)	2020年7月
1511	安全产品	安全传感器	英文	F39-LP Lamp for F3SG Series Instruction Sheet (ENG/JPN)	-
1512	安全产品	安全传感器	英文	F39-MC21 Setting Console Instruction Sheet (ENG/JPN)	2020年7月
1513	安全产品	安全传感器	英文	F39-PB(-S) Protective Bar for Model F3SJ-E/B Instruction Sheet (ENG/JPN)	-
1514	安全产品	安全传感器	英文	F39-PTG Laser Alignment Kit For F3SG Safety Light Curtain Instruction Sheet (ENG/JPN)	2020年7月
1515	安全产品	安全传感器	英文	F39-PTR/PTJ Laser Alignment Kit For F3SR/F3SJ Safety Light Curtain Instruction Sheet (ENG/JPN)	2020年7月
1516	安全产品	安全传感器	英文	F39-PTR/-PTJ Laser Alignment Kit For F3SR/F3SJ Safety Light Curtain Instruction Sheet (ENG/JPN)	-
1517	安全产品	安全传感器	英文	F3SG-IRA Series Safety Light Curtain Quick Installation Manual (ENG/JPN)	-
1518	安全产品	安全传感器	英文	F3SG-IRE Series Safety Light Curtain Quick Installation Manual	-

编号	产品类别		语言	名称	更新日期
1519	安全产品	安全传感器	英文	F3SG-1RR Series Safety Light Curtain Quick Installation Manual (ENG/JPN)	-
1520	安全产品	安全传感器	英文	F3SG-4RA1111-25-01TS Safety Light Curtain Instruction Sheet (Quick Installation Manual)(ENG/JPN)	-
1521	安全产品	安全传感器	英文	F3SG-4RA1111-25-01TS Safety Light Curtain Instruction Sheet (Safety Precautions) (ENG/JPN)	-
1522	安全产品	安全传感器	英文	F3SG-4RA1111-25-02TS Safety Light Curtain Instruction Sheet (Safety Precautions) (ENG/JPN)	-
1523	安全产品	安全传感器	英文	F3SG-4RA1111-25-02TS Safety Light Curtain Quick Installation Manual (ENG/JPN)	-
1524	安全产品	安全传感器	英文	F3SG-4RR11111111-1111 Safety Light Curtain Instruction Sheet (Safety Precautions) (ENG/JPN)	-
1525	安全产品	安全传感器	英文	F3SJ-A11111N11 Safety Light Curtain Instruction Sheet (ENG/JPN)	-
1526	安全产品	安全传感器	英文	F3SJ-A11111P11 (Ver.2) Safety Light Curtain Instruction Sheet (ENG/JPN)	-
1527	安全产品	安全传感器	英文	F3SJ-A11111P11 Safety Light Curtain Instruction Sheet (ENG/JPN)	-
1528	安全产品	安全传感器	英文	F3SJ-B11111P25-01TS Safety Light Curtain Instruction Sheet (ENG/JPN)	-
1529	安全产品	安全传感器	英文	F3SJ-B11111P25-02TS Safety Light Curtain Instruction Sheet (ENG/JPN)	-

编号	产品类别		语言	名称	更新日期
1530	安全产品	安全传感器	英文	F3SJ-E0000N25/B0000N25 Safety Light Curtain Instruction Sheet (ENG/JPN)	-
1531	安全产品	安全传感器	英文	F3SJ-E0000P25/B0000P25 Safety Light Curtain Instruction Sheet (ENG/JPN)	-
1532	安全产品	安全传感器	英文	F3SL Series Safety Light Curtain Instruction Sheet (ENG/JPN)	-
1533	安全产品	安全传感器	英文	F3SN-A0000P000 Series Safety Light Curtain Instruction Manual (ENG/JPN)	2018年7月
1534	安全产品	安全传感器	英文	F3SN-B0000P000 Series Safety Light Curtain Instruction Manual (ENG/JPN)	-
1535	安全产品	安全传感器	英文	F3SP-B1P Control Unit Instruction Sheet (ENG/JPN)	2018年7月
1536	安全产品	安全传感器	英文	G9SA-301/501/321-T0/TH301 (100-240 VAC) Safety Relay Unit Instruction Sheet (ENG/JPN)	-
1537	安全产品	安全传感器	英文	G9SA-301/501/321-T0/TH301 (24 VAC/DC) Safety Relay Unit Instruction Sheet (ENG/JPN)	-
1538	安全产品	安全传感器	英文	GI-SMD1624/SID1224 Safety I/O Terminal Instruction Sheet (Safety Precautions) (ENG/JPN)	2020年1月
1539	安全产品	安全传感器	英文	QS32C Safety Laser Scanner Instruction Sheet (Quick Reference Guide)	2020年7月
1540	安全产品	安全传感器	英文	SCC-1224A Safety Mat/Edge Controller Instruction Sheet	-

编号	产品类别		语言	名称	更新日期
1541	安全产品	安全传感器	英文	SGE Series Safety Edge Instruction Sheet (ENG/JPN)	-
1542	安全产品	安全传感器	英文	UMA Safety Mat Instruction Sheet (Safety Precautions) (ENG/JPN)	-
1543	FA自动化设备	无线设备	英文	CS1W-EIP21 EtherNet/IP Unit Instruction Sheet (Safety Precautions) (ENG/JPN)	2018年12月
1544	FA自动化设备	无线设备	英文	CS1W-EIP21 Programmable Controllers Instruction Sheet (Safety Precautions)(ENG/JPN)	-
1545	FA自动化设备	无线设备	英文	CS1W-ETN21/MC221-V1 Ethernet Unit/Motion Control Units Instruction Sheet (Safety Precautions) (ENG/JPN)	2018年12月
1546	FA自动化设备	无线设备	英文	W4S1 Switching Hub Instruction Sheet (ENG/JPN)	-
1547	FA自动化设备	无线设备	英文	WD30-ME/ME01/SE/SE01 DeviceNet Wireless Master/Wireless Slave Instruction Sheet	2018年8月
1548	FA自动化设备	无线设备	英文	WT30 FA Wireless SS Terminals Instruction Sheet	2018年8月
1549	FA自动化设备	网络设备	英文	3G8F7-CRM21, 3G8F8-CRM21 CompoNet Master Board Instruction Sheet (ENG/JPN)	-
1550	FA自动化设备	网络设备	英文	3G8F7-DRM21(-E) DeviceNet PCI Board Instruction Sheet (Safety Precautions)(ENG/JPN)	-
1551	FA自动化设备	网络设备	英文	CRT1 Series Digital I/O Slave (Safety Precautions) Instruction Sheet (ENG/JPN)	-

编号	产品类别		语言	名称	更新日期
1552	FA自动化设备	网络设备	英文	CRT1 Series Slave Unit/Repeater Unit Instruction Sheet (Safety Precautions) (ENG/JPN)	-
1553	FA自动化设备	网络设备	英文	CRT1-□□□02SD(MLD) Analog I/O Slave Instruction Sheet (ENG/JPN)	-
1554	FA自动化设备	网络设备	英文	CRT1-□D08TA(H)(-1) Remote Terminals Instruction Sheet (Precaution for Compliance with UL Standards and CSA Standards) (ENG/JPN)	2019年12月
1555	FA自动化设备	网络设备	英文	CRT1-□D16S(H)(-1) Remote Terminals Instruction Sheet (Precaution for Compliance with UL Standards and CSA Standards) (ENG/JPN)	2019年12月
1556	FA自动化设备	网络设备	英文	CRT1-□D16TA(H)(-1) Remote Terminals Instruction Sheet (Precaution for Compliance with UL Standards and CSA Standards) (ENG/JPN)	2019年12月
1557	FA自动化设备	网络设备	英文	CRT1-□D32S(H)(-1) Remote Terminals Instruction Sheet (Precaution for Compliance with UL Standards and CSA Standards) (ENG/JPN)	2019年12月
1558	FA自动化设备	网络设备	英文	CRT1B-□D02JS(-1)/□D04JS(-1) Slave Unit/Repeater Unit Instruction Sheet (Safety Precautions) (ENG/CHI)	-
1559	FA自动化设备	网络设备	英文	CRT1B-□D02JS(-1)/□D04JS(-1) Slave Unit/Repeater Unit Instruction Sheet (Safety Precautions) (ENG/JPN)	-
1560	FA自动化设备	网络设备	英文	CRT1-ID□□SL(-1)/OD□□SL(-1)/MD16SL(-1) Digital I/O Slaves Units with Clamp Terminals Instruction Sheet (Precautions for Compliance with UL Standards and CSA Standards)(ENG/JPN)	-
1561	FA自动化设备	网络设备	英文	CRT1-series Slave Unit Instruction Sheet (Safety Precautions) (ENG/JPN)	-
1562	FA自动化设备	网络设备	英文	CRT1-V□D□□ML(-1) Remote Terminals Instruction Sheet (Precaution for Compliance with UL Standards and CSA Standards) (ENG/JPN)	2019年12月

编号	产品类别		语言	名称	更新日期
1563	FA自动化设备	网络设备	英文	CRT1-VAD/VDA Analog I/O Slave Units Instruction Sheet (Precautions for Compliance with UL Standards and CSA Standards)(ENG/JPN)	-
1564	FA自动化设备	网络设备	英文	CS1W-SRM21 CompoBus/S Master Unit Instruction Sheet (Safety Precautions) (ENG/JPN)	2018年12月
1565	FA自动化设备	网络设备	英文	CS1W-SRM21 Programmable Controllers Instruction Sheet (Safety Precautions) (ENG/JPN)	-
1566	FA自动化设备	网络设备	英文	DRT1-COM Communication Unit Instruction Sheet (ENG/JPN)	-
1567	FA自动化设备	网络设备	英文	DRT2, XWT Series Remote I/O Terminal Instruction Sheet (ENG/JPN)	-
1568	FA自动化设备	网络设备	英文	DRT2-□D16ML(X)(-1) Remote I/O Terminals Instruction Sheet (ENG/JPN)	-
1569	FA自动化设备	网络设备	英文	DRT2-□D16TA(-1) Remote I/O Terminals Instruction Sheet (ENG/JPN)	-
1570	FA自动化设备	网络设备	英文	DRT2-□D32B(V)(-1) Remote I/O Terminals Instruction Sheet (ENG/JPN)	-
1571	FA自动化设备	网络设备	英文	DRT2-□D32ML(-1) Remote I/O Terminals Instruction Sheet (ENG/JPN)	-
1572	FA自动化设备	网络设备	英文	DRT2-AD04/DA02 Analog I/O Terminal Instruction Sheet (ENG/JPN)	-
1573	FA自动化设备	网络设备	英文	DRT2-CL Series Remote I/O Terminal Instruction Sheet (ENG/JPN)	-

编号	产品类别		语言	名称	更新日期
1574	FA自动化设备	网络设备	英文	DRT2-HD16C(-1)/ID08C(-1)/OD08C(-1) Remote I/O Terminal Instruction Sheet (ENG/JPN)	-
1575	FA自动化设备	网络设备	英文	DRT2-ID16SL(H)(-1) Screw-less Clamp Terminals with Transistors Instruction Sheet (Precautions for Compliance with UL Standards and CSA Standards) (ENG/JPN)	-
1576	FA自动化设备	网络设备	英文	DRT2-ROS16 Remote I/O Terminal Instruction Sheet (ENG/JPN)	-
1577	FA自动化设备	网络设备	英文	DRT2-S Series Remote I/O Terminal Instruction Sheet (ENG/JPN)	-
1578	FA自动化设备	网络设备	英文	DRT2-SL Series Remote I/O Terminal Instruction Sheet (ENG/JPN)	-
1579	FA自动化设备	网络设备	英文	DRT2-TS04T/TS04P/AD04H Temperature Input Terminal/Analog Input Terminal Instruction Sheet (ENG/JPN)	-
1580	FA自动化设备	网络设备	英文	E3C-LDA□□□ Photoelectric Sensors with Separate Digital Amplifiers Laser-type Amplifier Units Instruction Sheet (ENG/JPN)	-
1581	FA自动化设备	网络设备	英文	E3X-HD0 Smart Fiber Sensor Instruction Sheet (ENG/JPN/CHI)	2019年2月
1582	FA自动化设备	网络设备	英文	GRT1 Series Slice I/O Units Instruction Sheet (Precaution for Compliance with UL Standards)	-
1583	FA自动化设备	网络设备	英文	GRT1-CRT CompoNet Communications Unit (Precaution for Compliance with UL Standards and CSA Standards)	-
1584	FA自动化设备	网络设备	英文	GRT1-DRT DeviceNet Communications Unit Instruction Sheet (Precaution for Compliance with UL Standards)	-

编号	产品类别		语言	名称	更新日期
1585	FA自动化设备	网络设备	英文	GRT1series Slice I/O Terminals Instruction Sheet (Safety Precautions) (ENG/JPN)	-
1586	FA自动化设备	网络设备	英文	GT1-AD08MX/DA04MX Analog Unit Instruction Sheet (ENG/JPN)	-
1587	FA自动化设备	网络设备	英文	GT1-ID16/OD16/ID16MX/OD16MX/ID32MX/OD32ML Digital I/O Unit Instruction Sheet (ENG/JPN)	-
1588	FA自动化设备	网络设备	英文	GT1-ID16-1/OD16-1/ID16MX-1/OD16MX-1/ID32ML-1/OD32ML-1 Digital I/O Unit Instruction Sheet (ENG/JPN)	-
1589	FA自动化设备	网络设备	英文	GT1-TS04□/TS04□CST Temperature Input Unit Instruction Sheet (ENG/JPN)	-
1590	FA自动化设备	网络设备	英文	GX Series EtherCAT Remote I/O Slaves Instruction Sheet (ENG/JPN)	-
1591	FA自动化设备	网络设备	英文	GX series EtherCAT Remote I/O Slaves Instruction Sheet (Safety Precautions) (ENG/JPN)	-
1592	FA自动化设备	网络设备	英文	GX-□□□□□□□ Digital I/O Terminal e-CON Connector Type Instruction Sheet (Precautions for Compliance with UL Standards and CSA Standards) (ENG/JPN)	2019年10月
1593	FA自动化设备	网络设备	英文	ZS-CRT Sensor Communication Unit for Smart Sensors Instruction Sheet (ENG/JPN)	-
1594	FA自动化设备	外围工具	英文	CS1W-CIF31 USB-Serial Conversion Cable Instruction Sheet (ENG/JPN)	-
1595	FA自动化设备	可编程终端	英文	CP Series Expansion I/O Units Instruction Sheet (I/O Wiring Diagram)	-

编号	产品类别		语言	名称	更新日期
1596	FA自动化设备	可编程终端	英文	CP1W-ADB21/-DAB21V/-MAB221 Instruction Sheet (Safety Precautions) (ENG/CHI)	-
1597	FA自动化设备	可编程终端	英文	CP1W-ADB21/-DAB21V/-MAB221 Instruction Sheet (Safety Precautions) (ENG/JPN)	-
1598	FA自动化设备	可编程终端	英文	CS1W-CIF31 USB-Serial Conversion Cable Instruction Sheet (ENG/JPN)	-
1599	FA自动化设备	可编程终端	英文	FZ-MEM2G/MEM8G USB Flash Memory Instruction Sheet (ENG/JPN)	2018年7月
1600	FA自动化设备	可编程终端	英文	NB3Q-TW01B, NB5Q-TW01B, NB7W-TW01B, NB10W-TW01B Practice Guide - Sysmac Studio Variable Table Import -	2019年1月
1601	FA自动化设备	可编程终端	英文	NS Series Programmable Terminals Instruction Sheet (Precaution for Compliance with UL Standards and CSA Standards)	-
1602	FA自动化设备	可编程终端	英文	NS15-TX01□-V2 Precaution for Compliance with UL Standards and CSA Standards	-
1603	FA自动化设备	可编程终端	英文	NS15-TX01□-V2 Programmable Terminal Instruction Sheet (ENG/JPN)	-
1604	FA自动化设备	可编程终端	英文	NS5-□Q1□(B)-V2 Programmable Terminals Instruction Sheet (ENG/JPN)	-
1605	FA自动化设备	可编程终端	英文	NSH5-AL001 NSH5 Series Hand-held Programmable Terminal Removable Box Instruction Sheet (ENG/JPN)	-
1606	FA自动化设备	可编程终端	英文	NSH5-SQ□10B-V2 Programmable Terminals	-

编号	产品类别		语言	名称	更新日期
1607	FA自动化设备	可编程终端	英文	NS-series Programmable Terminals Instruction Sheet (Safety Precautions) (ENG/JPN)	-
1608	FA自动化设备	可编程终端	英文	NT20 Programmable Terminal Instruction Sheet (Precautions for Compliance with UL Standards and CSA Standards)	2018年8月
1609	FA自动化设备	可编程终端	英文	NT31-ST123(B)-EV[], NT31C-ST143(B)-EV[] Programmable Terminal	-
1610	FA自动化设备	可编程终端	英文	NT631C-ST153(B)-EV[] Programmable Terminal	-
1611	FA自动化设备	可编程终端	英文	NV3Q-ATT02 Attachment Instruction Sheet (ENG/JPN)	-
1612	FA自动化设备	可编程控制器	英文	C200H-DSC01 Data Setting Console Instruction Sheet (ENG/JPN)	2018年7月
1613	FA自动化设备	可编程控制器	英文	C200HW-PA/PD Power Supply Unit Instruction Sheet (Safety Precautions) (ENG/JPN)	2018年11月
1614	FA自动化设备	可编程控制器	英文	C200HW-PA204(R) Programmable Controllers Instruction Sheet (Precaution for Compliance with UL Standards and CSA Standards)	-
1615	FA自动化设备	可编程控制器	英文	C200HW-PA204S Power Supply Unit Instruction Sheet (ENG/JPN)	2018年11月
1616	FA自动化设备	可编程控制器	英文	CJ Series Programmable Controllers Instruction Sheet (Safety Precautions) (ENG/JPN)	-
1617	FA自动化设备	可编程控制器	英文	CJ1W High Speed DIO Units Instruction Sheet (I/O Wiring Diagram)	-

编号	产品类别		语言	名称	更新日期
1618	FA自动化设备	可编程控制器	英文	CJ1W-AD011-V1/DA011/DA081/MAD42 Analog I/O Units Instruction Sheet (Terminal Arrangement for I/O Wiring)	-
1619	FA自动化设备	可编程控制器	英文	CJ1W-AD042/DA042V Programmable Controllers Instruction Sheet (ENG/JPN)	-
1620	FA自动化设备	可编程控制器	英文	CJ1W-AD04U(-SL) Universal Input Unit Instruction Sheet (Terminal Arrangement)(ENG/JPN)	-
1621	FA自动化设备	可编程控制器	英文	CJ1W-AD04U(-SL) Universal Input Unit Instruction Sheet (Terminal Arrangement)(ENG/JPN)	-
1622	FA自动化设备	可编程控制器	英文	CJ1W-CIF21 Simple Communications Unit Instruction Sheet (Safety Precautions) (ENG/JPN)	-
1623	FA自动化设备	可编程控制器	英文	CJ1W-NC171(-MA), CS1W-NC171 Position Control Unit Instruction Sheet (Precaution for Compliance with UL Standards and CSA Standards) (ENG/JPN)	-
1624	FA自动化设备	可编程控制器	英文	CJ1W-NC171(-MA), CS1W-NC171 Position Control Units Instruction Sheet (Precaution for Compliance with UL Standards and CSA Standards) Instruction Sheet (ENG/JPN)	-
1625	FA自动化设备	可编程控制器	英文	CJ1W-NC214/NC234/NC414/NC434 Position Control Unit Instruction Sheet (Precaution for Compliance with UL Standards and CSA Standards)	-
1626	FA自动化设备	可编程控制器	英文	CJ1W-NC482 Position Control Units Instruction Sheet (Safety Precautions) (ENG/JPN)	-
1627	FA自动化设备	可编程控制器	英文	CJ1W-NC482/NC882/NCF81/NCF82 Position Control Unit Instruction Sheet (Safety Precautions) (ENG/JPN)	-
1628	FA自动化设备	可编程控制器	英文	CJ1W-PA205R Precautions for Compliance with UL Standards and CSA Standards	-

编号	产品类别		语言	名称	更新日期
1629	FA自动化设备	可编程控制器	英文	CJ1W-PD022 Power Supply Unit Instruction Sheet (Safety Precautions) (ENG/JPN)	-
1630	FA自动化设备	可编程控制器	英文	CJ1W-PTS Process Analog Input Unit Instruction Sheet (Safety Precautions) (ENG/JPN)	2019年10月
1631	FA自动化设备	可编程控制器	英文	CJ1W-SRM21 CompoBus/S Unit Instruction Manual (Precautions for Compliance with UL Standards and CSA Standards) (ENG/JPN)	2018年11月
1632	FA自动化设备	可编程控制器	英文	CJ2-CPU CPU Unit Instruction Sheet (Safety Precautions) (ENG/JPN)	-
1633	FA自动化设备	可编程控制器	英文	CJ2M-CPU CPU Unit Instruction Sheet (Precaution for Compliance with UL Standards and CSA Standards)s Instruction Sheet (Precaution for Compliance with UL Standards and CSA Standards) (ENG/JPN)	-
1634	FA自动化设备	可编程控制器	英文	CJ2M-MD211/MD212 Pulse I/O Blocks Instruction Sheet (I/O Wiring Diagram)	-
1635	FA自动化设备	可编程控制器	英文	CP Series Expansion I/O Units Instruction Sheet (I/O Wiring Diagram)	-
1636	FA自动化设备	可编程控制器	英文	CP1E CPU Units Instruction Sheet (I/O Wiring Diagram)	-
1637	FA自动化设备	可编程控制器	英文	CP1E-CPU CPU Unit Instruction Sheet (Safety Precautions) (ENG/JPN)	-
1638	FA自动化设备	可编程控制器	英文	CP1E-CPU CPU Units Instruction Sheet (I/O Wiring Diagram)	2019年10月
1639	FA自动化设备	可编程控制器	英文	CP1E-E□□(S)(1)/N(A)□□ CPU Unit Instruction Sheet (Safety Precautions) (ENG/JPN)	-

编号	产品类别		语言	名称	更新日期
1640	FA自动化设备	可编程控制器	英文	CP1E-E□□(S)D□-□/N(A)□□D□-□/N□□S□D□-□ CPU Unit Instructions Reference Manual	-
1641	FA自动化设备	可编程控制器	英文	CPM1/CPM1A/CPM2A/CPM2B Programmable Controllers Instruction Sheet (Safety Precautions) (ENG/JPN)	2019年4月
1642	FA自动化设备	可编程控制器	英文	CPM1A-CPU CPU Units Instruction Sheet (I/O Wiring Diagram)	-
1643	FA自动化设备	可编程控制器	英文	CPM1A-PRT21 PROFIBUS-DP Slave Unit Instruction Sheet	-
1644	FA自动化设备	可编程控制器	英文	CPM2C Programmable Controllers Instruction Sheet (Safety Precautions) (ENG/JPN)	2018年7月
1645	FA自动化设备	可编程控制器	英文	CPseries Instruction Sheet (Safety Precautions) (ENG/CHI)	-
1646	FA自动化设备	可编程控制器	英文	CPseries Instruction Sheet (Safety Precautions) (ENG/JPN)	-
1647	FA自动化设备	可编程控制器	英文	CPseries Instruction Sheet (Safety Precautions) (ENG/JPN/CHI)	-
1648	FA自动化设备	可编程控制器	英文	CQM1H, CQ1M, IDSC Programmable Controllers/ID Controllers Instruction Sheet (Safety Precautions) (ENG/JPN)	2018年12月
1649	FA自动化设备	可编程控制器	英文	CQM1-LSE01/LSE02 Linear Sensor interface Unit Instruction Sheet (ENG/JPN)	2018年7月
1650	FA自动化设备	可编程控制器	英文	CS Series Programmable Controllers Instruction Sheet (Safety Precautions) (ENG/JPN)	-

编号	产品类别		语言	名称	更新日期
1651	FA自动化设备	可编程控制器	英文	CS/C series Programmable Controllers Instruction Sheet (Precaution for Compliance with UL Standards and CSA Standards)	-
1652	FA自动化设备	可编程控制器	英文	CS/CJ Series Controller Link Units Instruction Sheet (Wiring Diagram)	-
1653	FA自动化设备	可编程控制器	英文	CS1D-CPU, CJ2H-CPU, CJ2M-CPU, CJ1D-CPU, NSJ, Programmable Controllers Instructions Reference Manual	-
1654	FA自动化设备	可编程控制器	英文	CS1D-CPU44SA/CPU6HA Programmable Controllers Instruction Sheet (Safety Precautions) (ENG/JPN)	2018年12月
1655	FA自动化设备	可编程控制器	英文	CS1W-AD011-V1/DA01/MAD44 Analog I/O Unit Instruction Sheet (Precaution for Compliance with UL Standards and CSA Standards)s Instruction Sheet (Precaution for Compliance with UL Standards and CSA	-
1656	FA自动化设备	可编程控制器	英文	CS1W-AD161 Analog Input Unit Instruction Sheet (Safety Precautions) (ENG/JPN)	2018年12月
1657	FA自动化设备	可编程控制器	英文	CS1W-CIF31 USB-Serial Conversion Cable Instruction Sheet (ENG/JPN)	2018年7月
1658	FA自动化设备	可编程控制器	英文	CS1W-CLK13 Programmable Controllers Instruction Sheet (Safety Precautions) (ENG/JPN)	-
1659	FA自动化设备	可编程控制器	英文	CS1W-DRM21-V1 DeviceNet Unit Instruction Sheet (Safety Precautions) (ENG/JPN)	2018年12月
1660	FA自动化设备	可编程控制器	英文	CS1W-DRM21-V1/RPT01 Programmable Controllers Instruction Sheet (Safety Precautions) (ENG/JPN)	-
1661	FA自动化设备	可编程控制器	英文	CS1W-EIP21 Programmable Controllers Instruction Sheet (Safety Precautions) (ENG/JPN)	-

编号	产品类别		语言	名称	更新日期
1662	FA自动化设备	可编程控制器	英文	CS1W-EIP21, CJ1W-EIP21, CJ2H-CPU6[]-EIP, CJ2M-CPU3[] EtherNet/IP™ Units Operation Manual	2021年11月
1663	FA自动化设备	可编程控制器	英文	CS1W-EIP21, CJ1W-EIP21, CJ2H-CPU6[]-EIP, CJ2M-CPU3[] EtherNet/IP™ Units Operation Manual	2021年11月
1664	FA自动化设备	可编程控制器	英文	CS1W-EIP21, CJ1W-EIP21, CJ2H-CPU6[]-EIP, CJ2M-CPU3[] EtherNet/IP™ Units Operation Manual	2021年11月
1665	FA自动化设备	可编程控制器	英文	CS1W-EIP21, CJ1W-EIP21, CJ2H-CPU6[]-EIP, CJ2M-CPU3[] EtherNet/IP™ Units Operation Manual	2021年11月
1666	FA自动化设备	可编程控制器	英文	CS1W-EIP21, CJ1W-EIP21, CJ2H-CPU6[]-EIP, CJ2M-CPU3[] EtherNet/IP™ Units Operation Manual	2021年11月
1667	FA自动化设备	可编程控制器	英文	CS1W-EIP21, CJ1W-EIP21, CJ2H-CPU6[]-EIP, CJ2M-CPU3[] EtherNet/IP™ Units Operation Manual	2021年11月
1668	FA自动化设备	可编程控制器	英文	CS1W-EIP21, CJ1W-EIP21, CJ2H-CPU6[]-EIP, CJ2M-CPU3[] EtherNet/IP™ Units Operation Manual	2021年11月
1669	FA自动化设备	可编程控制器	英文	CS1W-EIP21, CJ1W-EIP21, CJ2H-CPU6[]-EIP, CJ2M-CPU3[] EtherNet/IP™ Units Operation Manual	2021年11月
1670	FA自动化设备	可编程控制器	英文	CS1W-ETN21/MC[]21-V1/NC[][]3 Programmable Controllers Instruction Sheet (Safety Precautions) (ENG/JPN)	-
1671	FA自动化设备	可编程控制器	英文	CS1W-FLN22 Programmable Controllers Instruction Sheet (Safety Precautions) (ENG/JPN)	-
1672	FA自动化设备	可编程控制器	英文	CS1W-PTS51 Process Input Units Instruction Sheet (Safety Precautions) (ENG/JPN)	2018年12月

编号	产品类别		语言	名称	更新日期
1673	FA自动化设备	可编程控制器	英文	CS1W-SCB□□-V1/SCU□□-V1, CJ1W-SCU□□-V1 Serial Communications Boards/Units Instruction Sheet (Safety Precautions) (ENG/JPN)	2018年12月
1674	FA自动化设备	可编程控制器	英文	G70D(R)-SOC08 Relay Terminal Instruction Sheet (ENG/JPN)	2018年7月
1675	FA自动化设备	可编程控制器	英文	G70D-VS0C16/VFOM16 Relay Terminal (How to remove terminal block and relay block) Instruction Sheet (ENG/JPN)	2018年7月
1676	FA自动化设备	可编程控制器	英文	G70D-VS0C16/VFOM16/VZOM16 I/O Terminal/Terminal Sockets Instruction Sheet (ENG/JPN)	-
1677	FA自动化设备	可编程控制器	英文	G70D-VS0C16/VFOM16/VZOM16 I/O Terminal/Terminal Sockets Instruction Sheet (ENG/JPN)	2018年7月
1678	FA自动化设备	可编程控制器	英文	G70V-SID16P-(1)-C16/G70V-SOC16P-(1)-C4 I/O Relay Terminal Instruction Sheet	-
1679	FA自动化设备	可编程控制器	英文	G7TC I/O Relay Terminal Instruction Sheet (ENG/JPN)	2018年7月
1680	FA自动化设备	可编程控制器	英文	G7VC-OC16(-1)/OA16/OD16 Relay Terminal Instruction Sheet (ENG/JPN)	2018年7月
1681	FA自动化设备	可编程控制器	英文	NSJ Series NSJ Controllers Instruction Sheet (Safety Precautions) (ENG/JPN)	-
1682	FA自动化设备	可编程控制器	英文	NSJ Series Programmable Terminals Instruction Sheet (Precaution for Compliance with UL Standards and CSA Standards)	-
1683	FA自动化设备	可编程控制器	英文	NSJW-CLK21-V1 Programmable Terminals Instruction Sheet (Precautions for Compliance with UL Standards)(ENG/JPN)	-

编号	产品类别		语言	名称	更新日期
1684	FA自动化设备	可编程控制器	英文	SYSMAC CP2E-ECM series INSTRUCTION SHEET	2022年12月
1685	FA自动化设备	机械自动化控制器	英文	CS1W-EIP21, CJ1W-EIP21, CJ2H-CPU6[]-EIP, CJ2M-CPU3[] EtherNet/IP™ Units Operation Manual	2021年11月
1686	FA自动化设备	机械自动化控制器	英文	CS1W-EIP21, CJ1W-EIP21, CJ2H-CPU6[]-EIP, CJ2M-CPU3[] EtherNet/IP™ Units Operation Manual	2021年11月
1687	FA自动化设备	机械自动化控制器	英文	GX-JC03/JC06 EtherCAT Junction Slave Instruction Sheet (ENG/CHI)	-
1688	FA自动化设备	机械自动化控制器	英文	GX-JC03/JC06 EtherCAT Junction Slave Instruction Sheet (ENG/JPN)	-
1689	FA自动化设备	机械自动化控制器	英文	NJ series CPU Units Instruction Sheet (Safety Precautions) (ENG/JPN/CHI)	-
1690	FA自动化设备	机械自动化控制器	英文	NJ501-13[]/14[]/15[], NJ301-11[]/12[] Machine Automation Controller Instructions Reference Manual	-
1691	FA自动化设备	机械自动化控制器	英文	NJ501-13[]/14[]/15[], NJ301-11[]/12[] Machine Automation Controller Instructions Reference Manual (Motion Control)	-
1692	FA自动化设备	机械自动化控制器	英文	NJ-CPU CPU Unit Instruction Sheet (Precaution for Compliance with UL Standards and CSA Standards)	-
1693	FA自动化设备	机械自动化控制器	英文	NJ-series CPU Unit Safety Precautions Instruction Sheet (ENG/JPN)	-
1694	FA自动化设备	机械自动化控制器	英文	NX Series Communications Coupler Units Instruction Sheet (Safety Precautions/Precautions for Compliance with UL Standards and CSA Standards)(ENG/JPN/CHI)	-

编号	产品类别		语言	名称	更新日期
1695	FA自动化设备	机械自动化控制器	英文	NX Series Instruction Sheet (Precaution for Compliance with UL Standards and CSA Standards)	-
1696	FA自动化设备	机械自动化控制器	英文	NX-□□□□□□-5 Instruction Sheet (Precaution for Compliance with UL Standards and CSA Standards)	-
1697	FA自动化设备	机械自动化控制器	英文	NX102 Series Instruction Sheet (Precautions for Compliance with UL Standards and CSA Standards and EU Directives)	2019年9月
1698	FA自动化设备	机械自动化控制器	英文	NX102-1□□□/90□□ NX-series CPU Units Instruction Sheet (Safety Precautions) (ENG/JPN/CHI)	2018年11月
1699	FA自动化设备	机械自动化控制器	英文	NX1P2/NX1W series CPU units/Option Boards Instruction Sheet (Precautions for Compliance with UL/ CSA Standards and EU Directives)	-
1700	FA自动化设备	机械自动化控制器	英文	NX701-□□20, NX102-□□20, NJ501-□□20, NJ101-□□20 Database Connection CPU Units User's Manual	2021年11月
1701	FA自动化设备	机械自动化控制器	英文	NX701-□□20, NX102-□□20, NJ501-□□20, NJ101-□□20 Database Connection CPU Units User's Manual	2021年11月
1702	FA自动化设备	机械自动化控制器	英文	NX701-1□□□, NX102-□□□□, NX1P2-1□□□□□/9□□□□□, NJ501-□□□□, NJ301-1□□□□, NJ101-10□□/90□□ CPU Unit Built-in EtherCAT? Port User's Manual	2021年11月
1703	FA自动化设备	机械自动化控制器	英文	NX701-1□□□, NX102-□□□□, NX1P2-1□□□□□/9□□□□□, NJ501-□□□□, NJ301-1□□□□, NJ101-10□□/90□□ CPU Unit Built-in EtherCAT? Port User's Manual	2021年11月
1704	FA自动化设备	机械自动化控制器	英文	NX701-1□□□, NX102-□□□□, NX1P2-1□□□□□/9□□□□□, NJ501-□□□□, NJ301-1□□□□, NJ101-10□□/90□□ CPU Unit Built-in EtherCAT? Port User's Manual	2021年11月
1705	FA自动化设备	机械自动化控制器	英文	NX701-1□□□, NX102-□□□□, NX1P2-1□□□□□/9□□□□□, NJ501-□□□□, NJ301-1□□□□, NJ101-10□□/90□□ CPU Unit Built-in EtherCAT? Port User's Manual	2021年11月

编号	产品类别		语言	名称	更新日期
1706	FA自动化设备	机械自动化控制器	英文	NX701-1□□□, NX102-□□□□, NX1P2-1□□□□□/9□□□□□, NJ501-□□□□, NJ301-1□□□□, NJ101-10□□/90□□ CPU Unit Built-in EtherCAT? Port User's Manual	2021年11月
1707	FA自动化设备	机械自动化控制器	英文	NX701-1□□□, NX102-□□□□, NX1P2-1□□□□□/9□□□□□, NJ501-□□□□, NJ301-1□□□□, NJ101-10□□/90□□ CPU Unit Built-in EtherCAT? Port User's Manual	2021年11月
1708	FA自动化设备	机械自动化控制器	英文	NX701-1□□□, NX102-□□□□, NX1P2-1□□□□□/9□□□□□, NJ501-□□□□, NJ301-1□□□□, NJ101-10□□/90□□ CPU Unit Built-in EtherCAT? Port User's Manual	2021年11月
1709	FA自动化设备	机械自动化控制器	英文	NX701-1□□□, NX102-□□□□, NX1P2-1□□□□□/9□□□□□, NJ501-□□□□, NJ301-1□□□□, NJ101-10□□/90□□ CPU Unit Built-in EtherCAT? Port User's Manual	2021年11月
1710	FA自动化设备	机械自动化控制器	英文	NX701-1□□□, NX102-□□□□, NX1P2-1□□□□□/9□□□□□, NJ501-□□□□, NJ301-1□□□□, NJ101-10□□/90□□ CPU Unit Built-in EtherCAT? Port User's Manual	2021年11月
1711	FA自动化设备	机械自动化控制器	英文	NX701-1□□□, NX102-□□□□, NX1P2-1□□□□□/9□□□□□, NJ501-□□□□, NJ301-1□□□□, NJ101-10□□/90□□ CPU Unit Built-in EtherCAT? Port User's Manual	2021年11月
1712	FA自动化设备	机械自动化控制器	英文	NX701-1□□□, NX102-□□□□, NX1P2-1□□□□□/9□□□□□, NJ501-□□□□, NJ301-1□□□□, NJ101-10□□/90□□ CPU Unit Built-in EtherCAT? Port User's Manual	2021年11月
1713	FA自动化设备	机械自动化控制器	英文	NX701-1□□□, NX102-□□□□, NX1P2-1□□□□□/9□□□□□, NJ501-□□□□, NJ301-1□□□□, NJ101-10□□/90□□ CPU Unit Built-in EtherCAT? Port User's Manual	2021年11月
1714	FA自动化设备	机械自动化控制器	英文	NX701-1□□□, NX102-□□□□, NX1P2-1□□□□□/9□□□□□, NJ501-□□□□, NJ301-1□□□□, NJ101-10□□/90□□ CPU Unit Built-in EtherCAT? Port User's Manual	2021年11月
1715	FA自动化设备	机械自动化控制器	英文	NX701-1□□□, NX102-1□□□□/90□□, NX1P2-1□□□□□/9□□□□□, NJ501-□□□□, NJ301-1□□□□, NJ101-10□□/90□□ CPU Unit Built-in EtherNet/IP? Port User's Manual	2021年11月
1716	FA自动化设备	机械自动化控制器	英文	NX701-1□□□, NX102-1□□□□/90□□, NX1P2-1□□□□□/9□□□□□, NJ501-□□□□, NJ301-1□□□□, NJ101-10□□/90□□ CPU Unit Built-in EtherNet/IP? Port User's Manual	2021年11月

编号	产品类别		语言	名称	更新日期
1717	FA自动化设备	机械自动化控制器	英文	NX701-1□□□, NX102-1□□□/90□□, NX1P2-1□□□□□/9□□□□□, NJ501-□□□□, NJ301-1□□□, NJ101-10□□/90□□ CPU Unit Built-in EtherNet/IP? Port User's Manual	2021年11月
1718	FA自动化设备	机械自动化控制器	英文	NX701-1□□□, NX102-1□□□/90□□, NX1P2-1□□□□□/9□□□□□, NJ501-□□□□, NJ301-1□□□, NJ101-10□□/90□□ CPU Unit Built-in EtherNet/IP? Port User's Manual	2021年11月
1719	FA自动化设备	机械自动化控制器	英文	NX701-1□□□, NX102-1□□□/90□□, NX1P2-1□□□□□/9□□□□□, NJ501-□□□□, NJ301-1□□□, NJ101-10□□/90□□ CPU Unit Built-in EtherNet/IP? Port User's Manual	2021年11月
1720	FA自动化设备	机械自动化控制器	英文	NX701-1□□□, NX102-1□□□/90□□, NX1P2-1□□□□□/9□□□□□, NJ501-□□□□, NJ301-1□□□, NJ101-10□□/90□□ CPU Unit Built-in EtherNet/IP? Port User's Manual	2021年11月
1721	FA自动化设备	机械自动化控制器	英文	NX701-1□□□, NX102-1□□□/90□□, NX1P2-1□□□□□/9□□□□□, NJ501-□□□□, NJ301-1□□□, NJ101-10□□/90□□ CPU Unit Built-in EtherNet/IP? Port User's Manual	2021年11月
1722	FA自动化设备	机械自动化控制器	英文	NX701-1□□□, NX102-1□□□/90□□, NX1P2-1□□□□□/9□□□□□, NJ501-□□□□, NJ301-1□□□, NJ101-10□□/90□□ CPU Unit Built-in EtherNet/IP? Port User's Manual	2021年11月
1723	FA自动化设备	机械自动化控制器	英文	NX701-1□□□, NX102-1□□□/90□□, NX1P2-1□□□□□/9□□□□□, NJ501-□□□□, NJ301-1□□□, NJ101-10□□/90□□ CPU Unit Built-in EtherNet/IP? Port User's Manual	2021年11月
1724	FA自动化设备	机械自动化控制器	英文	NX701-1□□□, NX102-1□□□/90□□, NX1P2-1□□□□□/9□□□□□, NJ501-□□□□, NJ301-1□□□, NJ101-10□□/90□□ CPU Unit Built-in EtherNet/IP? Port User's Manual	2021年11月
1725	FA自动化设备	机械自动化控制器	英文	NX701-1□□□, NX102-1□□□/90□□, NX1P2-1□□□□□/9□□□□□, NJ501-□□□□, NJ301-1□□□, NJ101-10□□/90□□ CPU Unit Built-in EtherNet/IP? Port User's Manual	2021年11月
1726	FA自动化设备	机械自动化控制器	英文	NX701-1□□□, NX102-1□□□/90□□, NX1P2-1□□□□□/9□□□□□, NJ501-□□□□, NJ301-1□□□, NJ101-10□□/90□□ CPU Unit Built-in EtherNet/IP? Port User's Manual	2021年11月
1727	FA自动化设备	机械自动化控制器	英文	NX701-1□□□, NX102-1□□□/90□□, NX1P2-1□□□□□/9□□□□□, NJ501-□□□□, NJ301-1□□□, NJ101-10□□/90□□ CPU Unit Built-in EtherNet/IP? Port User's Manual	2021年11月

编号	产品类别		语言	名称	更新日期
1728	FA自动化设备	机械自动化控制器	英文	NX701-1□□□, NX102-1□□□/90□□, NX1P2-1□□□□□/9□□□□□, NJ501-□□□□, NJ301-1□□□, NJ101-10□□/90□□ CPU Unit Built-in EtherNet/IP? Port User's Manual	2021年11月
1729	FA自动化设备	机械自动化控制器	英文	NX701-1□□□, NX102-1□□□/90□□, NX1P2-1□□□□□/9□□□□□, NJ501-□□□□, NJ301-1□□□, NJ101-10□□/90□□ CPU Unit User's Manual (Software)	2021年11月
1730	FA自动化设备	机械自动化控制器	英文	NX701-1□□□, NX102-1□□□/90□□, NX1P2-1□□□□□/9□□□□□, NJ501-□□□□, NJ301-1□□□, NJ101-10□□/90□□ CPU Unit User's Manual (Software)	2021年11月
1731	FA自动化设备	机械自动化控制器	英文	NX701-1□□□, NX102-1□□□/90□□, NX1P2-1□□□□□/9□□□□□, NJ501-□□□□, NJ301-1□□□, NJ101-10□□/90□□ CPU Unit User's Manual (Software)	2021年11月
1732	FA自动化设备	机械自动化控制器	英文	NX701-1□□□, NX102-1□□□/90□□, NX1P2-1□□□□□/9□□□□□, NJ501-□□□□, NJ301-1□□□, NJ101-10□□/90□□ CPU Unit User's Manual (Software)	2021年11月
1733	FA自动化设备	机械自动化控制器	英文	NX701-1□□□, NX102-1□□□/90□□, NX1P2-1□□□□□/9□□□□□, NJ501-□□□□, NJ301-1□□□, NJ101-10□□/90□□ CPU Unit User's Manual (Software)	2021年11月
1734	FA自动化设备	机械自动化控制器	英文	NX701-1□□□, NX102-1□□□/90□□, NX1P2-1□□□□□/9□□□□□, NJ501-□□□□, NJ301-1□□□, NJ101-10□□/90□□ CPU Unit User's Manual (Software)	2021年11月
1735	FA自动化设备	机械自动化控制器	英文	NX701-1□□□, NX102-1□□□/90□□, NX1P2-1□□□□□/9□□□□□, NJ501-□□□□, NJ301-1□□□, NJ101-10□□/90□□ CPU Unit User's Manual (Software)	2021年11月
1736	FA自动化设备	机械自动化控制器	英文	NX701-1□□□, NX102-1□□□/90□□, NX1P2-1□□□□□/9□□□□□, NJ501-□□□□, NJ301-1□□□, NJ101-10□□/90□□ CPU Unit User's Manual (Software)	2021年11月
1737	FA自动化设备	机械自动化控制器	英文	NX701-1□□□, NX102-1□□□/90□□, NX1P2-1□□□□□/9□□□□□, NJ501-□□□□, NJ301-1□□□, NJ101-10□□/90□□ CPU Unit User's Manual (Software)	2021年11月
1738	FA自动化设备	机械自动化控制器	英文	NX701-1□□□, NX102-1□□□/90□□, NX1P2-1□□□□□/9□□□□□, NJ501-□□□□, NJ301-1□□□, NJ101-10□□/90□□ CPU Unit User's Manual (Software)	2021年11月

编号	产品类别		语言	名称	更新日期
1739	FA自动化设备	机械自动化控制器	英文	NX701-1000, NX102-1000/9000, NX1P2-100000/900000, NJ501-0000, NJ301-1000, NJ101-1000/9000 CPU Unit User's Manual (Software)	2021年11月
1740	FA自动化设备	机械自动化控制器	英文	NX701-1000, NX102-1000/9000, NX1P2-100000/900000, NJ501-0000, NJ301-1000, NJ101-1000/9000 CPU Unit User's Manual (Software)	2021年11月
1741	FA自动化设备	机械自动化控制器	英文	NX701-1000, NX102-1000/9000, NX1P2-100000/900000, NJ501-0000, NJ301-1000, NJ101-1000/9000 CPU Unit User's Manual (Software)	2021年11月
1742	FA自动化设备	机械自动化控制器	英文	NX701-1000, NX102-1000/9000, NX1P2-100000/900000, NJ501-0000, NJ301-1000, NJ101-1000/9000 Machine Automation Controller Instructions Reference Manual	2021年11月
1743	FA自动化设备	机械自动化控制器	英文	NX701-1000, NX102-1000/9000, NX1P2-100000/900000, NJ501-0000, NJ301-1000, NJ101-1000/9000 Machine Automation Controller Instructions Reference Manual	2021年11月
1744	FA自动化设备	机械自动化控制器	英文	NX701-1000, NX102-1000/9000, NX1P2-100000/900000, NJ501-0000, NJ301-1000, NJ101-1000/9000 Machine Automation Controller Instructions Reference Manual	2021年11月
1745	FA自动化设备	机械自动化控制器	英文	NX701-1000, NX102-1000/9000, NX1P2-100000/900000, NJ501-0000, NJ301-1000, NJ101-1000/9000 Machine Automation Controller Instructions Reference Manual	2021年11月
1746	FA自动化设备	机械自动化控制器	英文	NX701-1000, NX102-1000/9000, NX1P2-100000/900000, NJ501-0000, NJ301-1000, NJ101-1000/9000 Machine Automation Controller Instructions Reference Manual	2021年11月
1747	FA自动化设备	机械自动化控制器	英文	NX701-1000, NX102-1000/9000, NX1P2-100000/900000, NJ501-0000, NJ301-1000, NJ101-1000/9000 Machine Automation Controller Instructions Reference Manual	2021年11月
1748	FA自动化设备	机械自动化控制器	英文	NX701-1000, NX102-1000/9000, NX1P2-100000/900000, NJ501-0000, NJ301-1000, NJ101-1000/9000 Machine Automation Controller Instructions Reference Manual	2021年11月
1749	FA自动化设备	机械自动化控制器	英文	NX701-1000, NX102-1000/9000, NX1P2-100000/900000, NJ501-0000, NJ301-1000, NJ101-1000/9000 Machine Automation Controller Instructions Reference Manual	2021年11月

编号	产品类别		语言	名称	更新日期
1750	FA自动化设备	机械自动化控制器	英文	NX701-1□□□, NX102-1□□□/90□□, NX1P2-1□□□□□/9□□□□□, NJ501-□□□□, NJ301-1□□□□, NJ101-10□□/90□□ Machine Automation Controller Instructions Reference Manual	2021年11月
1751	FA自动化设备	机械自动化控制器	英文	NX701-1□□□, NX102-1□□□/90□□, NX1P2-1□□□□□/9□□□□□, NJ501-□□□□, NJ301-1□□□□, NJ101-10□□/90□□ Machine Automation Controller Instructions Reference Manual	2021年11月
1752	FA自动化设备	机械自动化控制器	英文	NX701-1□□□, NX102-1□□□/90□□, NX1P2-1□□□□□/9□□□□□, NJ501-□□□□, NJ301-1□□□□, NJ101-10□□/90□□ Machine Automation Controller Instructions Reference Manual	2021年11月
1753	FA自动化设备	机械自动化控制器	英文	NX701-1□□□, NX102-1□□□/90□□, NX1P2-1□□□□□/9□□□□□, NJ501-□□□□, NJ301-1□□□□, NJ101-10□□/90□□ Machine Automation Controller Instructions Reference Manual	2021年11月
1754	FA自动化设备	机械自动化控制器	英文	NX701-1□□□, NX102-1□□□/90□□, NX1P2-1□□□□□/9□□□□□, NJ501-□□□□, NJ301-1□□□□, NJ101-10□□/90□□ Machine Automation Controller Instructions Reference Manual	2021年11月
1755	FA自动化设备	机械自动化控制器	英文	NX701-1□□□, NX102-1□□□/90□□, NX1P2-1□□□□□/9□□□□□, NJ501-□□□□, NJ301-1□□□□, NJ101-10□□/90□□ Machine Automation Controller Instructions Reference Manual	2021年11月
1756	FA自动化设备	机械自动化控制器	英文	NX701-1□□□□, NX-PA9001/PD7001 CPU Unit User's Manual (Hardware)	2021年11月
1757	FA自动化设备	机械自动化控制器	英文	NX701-1□□□□, NX-PA9001/PD7001 CPU Unit User's Manual (Hardware)	2021年11月
1758	FA自动化设备	机械自动化控制器	英文	NX701-1□□□□, NX-PA9001/PD7001 CPU Unit User's Manual (Hardware)	2021年11月
1759	FA自动化设备	机械自动化控制器	英文	NX701-Z□□□□, NY532-Z□□□□, NY512-Z□□□□ Artificial Intelligence Machine Automation Controller User's Manual	2021年11月
1760	FA自动化设备	机械自动化控制器	英文	NX-ECC20□ Communications Coupler Unit Instruction Sheet (Precaution for Compliance with UL Standards and CSA Standards) (ENG/JPN/CHI)	-

编号	产品类别		语言	名称	更新日期
1761	FA自动化设备	机械自动化控制器	英文	NX-HAD401/HAD402 Analog I/O Units Instruction Sheet (Safety Precautions) (ENG/JPN)	2019年9月
1762	FA自动化设备	机械自动化控制器	英文	NX-ID/OD/MD-□□□□-5 Digital I/O Unit Instruction Sheet (Precaution for Compliance with UL Standards and CSA Standards)	-
1763	FA自动化设备	机械自动化控制器	英文	NX-ID/OD/MD-□□□□-6 Digital I/O Unit Instruction Sheet (Precaution for Compliance with UL Standards and CSA Standards)	-
1764	FA自动化设备	机械自动化控制器	英文	NX-SL/SID/SIH/SOD/SOH Safety Control Units Instruction Sheet (Safety Precautions) (ENG/JPN/ITA/GER/FRE/SPA)	-
1765	FA自动化设备	机械自动化控制器	英文	NX-SL□□□□ Safety Control Unit Instructions Reference Manual	2019年8月
1766	FA自动化设备	机械自动化控制器	英文	NX-TC Temperature Control Unit Instruction Sheet (Precautions for Compliance with UL Standards, CSA Standards and EU Directives) (ENG/JPN)	2019年7月
1767	FA自动化设备	机械自动化控制器	英文	SYSMAC-SE200D Sysmac Studio Ver.1.□□ Instruction Sheet (Product Guide)	-
1768	FA自动化设备	工业PC平台	英文	FZ-MEM2G/MEM8G USB Flash Memory Instruction Sheet (ENG/JPN)	-
1769	FA自动化设备	工业PC平台	英文	NJ-series CPU Units Instruction Sheet (Safety Precautions) (ENG/JPN)	2019年7月
1770	FA自动化设备	工业PC平台	英文	NX701-Z□□□□, NY532-Z□□□□, NY512-Z□□□□ Artificial Intelligence Machine Automation Controller User's Manual	2021年11月
1771	FA自动化设备	工业PC平台	英文	S8BA-24D24D□□□□LF Uninterruptible Power Supply (UPS) Instruction Sheet (ENG/JPN/ITA/GER/FRE/SPA/CHI)	-

编号	产品类别		语言	名称	更新日期
1772	FA自动化设备	工业PC平台	英文	S8BW-C02 Connection Cable (CONTACT) Instruction Sheet (ENG/JPN/ITA/GER/FRE/SPA/CHI)	-
1773	FA自动化设备	工业PC平台	英文	S8VK-G Switching Power Supply Instruction Sheet (ENG/JPN/ITA/GER/FRE/SPA/CHI)	-
1774	FA自动化设备	多轴运动控制器	英文	CK3M Series Programmable Multi-Axis Controller Instruction Sheet (Precautions for Compliance with UL Standards and CSA Standards and EU Directives)	2018年11月
1775	FA自动化设备	多轴运动控制器	英文	FZ-MEM2G/MEM8G USB Flash Memory Instruction Sheet (ENG/JPN)	-
1776	FA自动化设备	RFID系统	英文	CS1W-V600C1□, CJ1W-V600C1□ ID Sensor Units Instruction Sheet (ENG/JPN)	-
1777	FA自动化设备	RFID系统	英文	CS1W-V680C1□/CJ1W-V680C1□ ID Sensor Units Instruction Sheet (ENG/JPN)	-
1778	FA自动化设备	RFID系统	英文	V600-CA5D01/CA5D02 ID Controller Instruction Sheet (ENG/JPN)	-
1779	FA自动化设备	RFID系统	英文	V600-CH1D-PSI RFID System Handheld Reader Writer Instruction Sheet (ENG/JPN)	2019年3月
1780	FA自动化设备	RFID系统	英文	V600-CH1D-V2 RFID System Handheld Reader Writer Instruction Sheet (ENG/JPN)	2019年3月
1781	FA自动化设备	RFID系统	英文	V600-CHUD RFID System Handy Controller having function of Read/Write Head Instruction Sheet (ENG/JPN)	2019年3月
1782	FA自动化设备	RFID系统	英文	V600-HAM42-DRT Intelligent Flag III ID Reader Writer Amplifier for CompoBus/D Interface Instruction Sheet (ENG/JPN)	-

编号	产品类别		语言	名称	更新日期
1783	FA自动化设备	RFID系统	英文	V600-HS67 Identification System Read/Write Head Instruction Sheet (ENG/JPN)	-
1784	FA自动化设备	RFID系统	英文	V640-HAM11(-L)-ETN Amplifier Unit Instruction Sheet (ENG/JPN)	-
1785	FA自动化设备	RFID系统	英文	V640-HAM11-ETN-V2/L-ETN-V2 Amplifier Unit Instruction Sheet (ENG/JPN)	-
1786	FA自动化设备	RFID系统	英文	V640-HAM11-V2 CIDRW System Amplifier Instruction Sheet (ENG/JPN) *V640-HAM11-V2 is Product Discontinuation model.	-
1787	FA自动化设备	RFID系统	英文	V640-HAM11-V3/HAM11-L Amplifier Unit Instruction Sheet (ENG/JPN)	-
1788	FA自动化设备	RFID系统	英文	V640-HAM11-V3-1 Amplifier Unit Instruction Sheet (ENG/JPN)	-
1789	FA自动化设备	RFID系统	英文	V640-HAM11-V4/HAM11-L-V2 Amplifier Unit Instruction Sheet (ENG/JPN)	-
1790	FA自动化设备	RFID系统	英文	V640-HAM12 CIDRW System Amplifier Instruction Sheet (ENG/JPN) *V640-HAM12 is Product Discontinuation model.	-
1791	FA自动化设备	RFID系统	英文	V640-HS61 CIDRW System CIDRW Head Instruction Sheet (ENG/JPN)	-
1792	FA自动化设备	RFID系统	英文	V640-HS62 CIDRW System CIDRW Head Instruction Sheet (ENG/JPN)	-
1793	FA自动化设备	RFID系统	英文	V670-CD1D-V1 RFID System Controller Instruction Sheet (ENG/JPN)	-

编号	产品类别		语言	名称	更新日期
1794	FA自动化设备	RFID系统	英文	V670-CF01 CFII I/F Reader Writer Instruction Sheet (ENG/JPN)	-
1795	FA自动化设备	RFID系统	英文	V680-CA5D0[]-V2 ID Controller Instruction Sheet (ENG/JPN)	-
1796	FA自动化设备	RFID系统	英文	V680-CH1D RFID System Handy Controller having function of Read/Write Head Instruction Sheet (ENG/JPN)	-
1797	FA自动化设备	RFID系统	英文	V680-CH1D-PSI RFID System Handy Controller having function of Read/Write Head Instruction Sheet (ENG/JPN)	-
1798	FA自动化设备	RFID系统	英文	V680-CHUD RFID System Handy Controller having function of Read/Write Head Instruction Sheet (ENG/JPN)	-
1799	FA自动化设备	RFID系统	英文	V680-D1KP58HTN RF Tag Instruction Sheet (Precautions for Correct Use) Instruction Sheet (ENG/JPN)	-
1800	FA自动化设备	RFID系统	英文	V680-D1KP58HTN RF Tag Instruction Sheet (Precautions for Correct Use)(ENG/JPN)	-
1801	FA自动化设备	RFID系统	英文	V680-H01-V2 Antenna with Built-in Amplifier Instruction Sheet (Regulations and Standard) (ENG/JPN)	2021年11月
1802	FA自动化设备	RFID系统	英文	V680-H01-V2 ID System Antenna Instruction Sheet (ENG/JPN)	-
1803	FA自动化设备	RFID系统	英文	V680-HA63[] ID System Amplifier Instruction Sheet (ENG/JPN)	-
1804	FA自动化设备	RFID系统	英文	V680-HAM42-DRT DeviceNet ID Slave Instruction Sheet (ENG/JPN)	-

编号	产品类别		语言	名称	更新日期
1805	FA自动化设备	RFID系统	英文	V680-HAM42-FRT FL Reomote ID Instruction Sheet (ENG/JPN)	2018年6月
1806	FA自动化设备	RFID系统	英文	V680-HAM42-PRT PROFIBUS ID Slave Instruction Sheet (ENG/JPN)	2018年6月
1807	FA自动化设备	RFID系统	英文	V680-HAM91/HAM81 ID Flag Sensor Instruction Sheet (ENG/JPN)	-
1808	FA自动化设备	RFID系统	英文	V680-HS51 ID System Antenna Instruction Sheet (ENG/JPN)	-
1809	FA自动化设备	RFID系统	英文	V680-HS52-□ ID System Antenna Instruction Sheet (ENG/JPN)	-
1810	FA自动化设备	RFID系统	英文	V680-HS63-□ ID System Antenna Instruction Sheet (ENG/JPN)	-
1811	FA自动化设备	RFID系统	英文	V680-HS63-SP ID System Antenna Instruction Sheet (ENG/JPN)	-
1812	FA自动化设备	RFID系统	英文	V680-HS65-□ ID System Antenna Instruction Sheet (ENG/JPN)	-
1813	FA自动化设备	RFID系统	英文	V680S-HMD6□-EIP RFID System Reader/Writer Instruction Sheet (ENG/JPN)	-
1814	FA自动化设备	RFID系统	英文	V680S-HMD6□-ETN/EIP/PNT Reader/Writer Instruction Sheet (Regulations and Standard) (ENG/JPN)	2021年11月
1815	FA自动化设备	RFID系统	英文	V680S-HMD64-ETN RFID System Reader/Writer Instruction Sheet (ENG/JPN)	-

编号	产品类别		语言	名称	更新日期
1816	FA自动化设备	RFID系统	英文	V680S-HMD66-ETN RFID System Reader/Writer Instruction Sheet (ENG/JPN)	-
1817	FA自动化设备	RFID系统	英文	V690-HMG01A ID System Read/Write Antenna Instruction Sheet (ENG/JPN)	-
1818	FA自动化设备	RFID系统	英文	V690-L01 ID System RS-422A/485 Link Unit Instruction Sheet (ENG/JPN)	-
1819	FA自动化设备	RFID系统	英文	V700-A80 Attachments for V700-D□□P31 Instruction Sheet (ENG/JPN)	-
1820	FA自动化设备	RFID系统	英文	V700-CD1D-V3 ID System Controller Instruction Sheet (ENG/JPN)	-
1821	FA自动化设备	RFID系统	英文	V700-CD2D-V3 ID System Controller Instruction Sheet (ENG/JPN)	-
1822	FA自动化设备	RFID系统	英文	V700-H01 ID System Read/Write Antenna Instruction Sheet (ENG/JPN)	-
1823	FA自动化设备	RFID系统	英文	V700-H02 ID System Read/Write Antenna Instruction Sheet (ENG/JPN)	-
1824	FA自动化设备	RFID系统	英文	V700-HMD11/HMD11-R ID System Reader/Writer Instruction Sheet (ENG/JPN)	-
1825	FA自动化设备	RFID系统	英文	V700-L11/L12 Link Unit Instruction Sheet (ENG/JPN)	-
1826	FA自动化设备	RFID系统	英文	V700-L22 Controller Instruction Sheet (ENG/JPN)	-

编号	产品类别		语言	名称	更新日期
1827	FA自动化设备	RFID系统	英文	V700-L22-V2 CIDRW System Controller Instruction Sheet (ENG/JPN)	-
1828	FA自动化设备	RFID系统	英文	V780-HMD68-EIP-□□ UHF RFID System Reader/Writer Instruction Sheet (Startup Guide)	2021年11月
1829	FA自动化设备	RFID系统	英文	V780-HMD68-EIP-□□/HMD68-ETN-□□-S UHF RFID System Reader/Writer User's Manual (EtherNet/IP™)	2021年11月
1830	FA自动化设备	RFID系统	英文	V780-HMD68-ETN-□□ UHF RFID System Reader/Writer Instruction Sheet (Startup Guide)	2021年11月
1831	FA自动化设备	RFID系统	英文	V780-HMD68-ETN-□□(-S) UHF RFID System Reader/Writer User's Manual	2021年11月
1832	FA自动化设备	RFID系统	英文	V780-HMD68-ETN-□□-S UHF RFID System Reader/Writer (for Slave Reader/Writer) Instruction Sheet (Startup Guide)	2021年11月
1833	FA自动化设备	RFID系统	英文	V780-HMD68-ETN-□□-S UHF RFID System Reader/Writer (for Slave Reader/Writer) Instruction Sheet (Startup Guide)	2019年9月
1834	FA自动化设备	RFID系统	英文	V780-HMD68-ETN-JP-S UHF RFID System Reader/Writer Instruction Sheet (ENG/JPN)	2019年9月
1835	电源/其他外围设备	电源	(中/英/日/德/意/法/西)	S8VK-T 开关电源 使用说明书 (中/英/日/德/意/法/西)	-



苹果/安卓客户端



微信服务号



微信资讯号

